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Spoštovane občanke in občani!

Leto 2013 se poslavlja. Pred nami so prazniki, ki 
jih pričakujemo z mešanimi občutki, predvsem pa 
z negotovostjo, ker se zavedamo, da bo leto, ki pri-
haja v marsičem prelomno. Celi svet, Evropa in Slo-
venija so se znašli v razmerah, ko bo potrebno najti 
odgovore, kako urediti ekonomijo na način, da nam 
bo to omogočilo preživetje.
Kriza na državnem nivoju se pozna tudi pri delo-
vanju občine, potrebe so vse večje, denarja pa vse 
manj. Vsi skupaj se trudimo, da bi z denarjem, 
ki nam je na razpolago, storili čim več. Nikoli ne 
bomo mogli narediti vsega in vsakega zadovoljiti, 
vendar kljub temu lahko povemo, da vse kar smo 
zgradili skupaj, od obnove šole, izgradnje novega 
vrtca, vodovoda in širokopasovnih povezav, cest, 
športnih in kulturnih objektov, vzdrževanje zelenic, 
uvršča našo občino po urejenosti med najbolj ure-
jene občine, na kar smo lahko ponosni. Vsega tudi 
v tem letu nismo zmogli in če je kaj ostalo, Vas, 
spoštovane občanke in občani, prosim za razume-
vanje. V letu 2014 bomo poskušali določene naloge 
na cestnem področju in drugod popraviti v vaše za-
dovoljstvo. Med investicijami zaključujemo obnovo 
vaške dvorane v Gornjih Petrovcih. V letu 2014 pa 
bo vsekakor v ospredju izgradnja vodovoda Križev-
ci, Košarovci, Kukeč in Panovci, vredna čez 5 mi-
lijonov evrov in obenem izgradnja širokopasovnih 
povezav. Prav tako je potrebno dokončati program 
asfaltiranja cest v Šulincih in Martinju, vzdrževalna 
dela na cestah, urejanje zelenic in objektov, dokon-
čanje vaško - gasilskega doma (stare šole) v Adrijan-
cih z vaškim jedrom in drugimi majhnimi objekti.
Ob tej priložnosti mi dovolite, spoštovane občanke 
in spoštovani občani, da vas vse skupaj lepo poz-
dravim in se Vam osebno preko glasila zahvalim za 
vaše sodelovanje, za vašo pomoč, za vašo podporo 
in vaše zaupanje.
Vesel sem pestrega kulturnega, športnega in dru-
štvenega dogajanja, za kar gre zahvala številnim en-
tuziastom in prizadevnim vodstvom društev. 
Iskreno se zahvaljujem tudi vsem, ki delate na kme-
tijah, obrtnikom in samostojnim podjetnikom, vsem 

ustanovam javnih zavodov, vsem podjetjem in vsem 
verskim ustanovam. Posebej pa sem še ponosen na 
dosežke študentov in dijakov ter vseh v osnovni šoli 
in vrtcu, za vsak njihov prispevek. Moja iskrena za-
hvala vsem in vsakemu posebej.
Zahvaljujem pa se tudi vsem, ki so na kakršen koli 
način sodelovali z Občino Gornji Petrovci. 
Drage občanke, dragi občani želim Vam prijetno 
praznovanje božiča in novega leta. Da bi tudi v teh 
nemirnih časih znali v sebi najti dovolj življenjske 
vedrine in optimizma, da bi zmogli razumeti svet 
okrog sebe, ki nam ni vedno prijazen. 
Naj Vam prihajajoče novo leto nakloni veliko lepega 
in Vas bogato obdari z vsem, kar se skriva v prepro-
sti besedi sreča. 

Vaš župan,
Franc Šlihthuber

Uvod
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SVEČANA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE GORNJI PETROVCI

Osrednja prireditev v počastitev 16. občinskega 
praznika Občine Gornji Petrovci je bila svečana 
seja občinskega sveta Občine Gornji Petrovci, v 
kulturnem domu v Stanjevcih. Svečano sejo je 
odprl podžupan, Ernest Kerčmar, slavnostni govor-
nik pa je bil župan, Franc Šlihthuber. Svečane seje 
so se udeležili tudi župani sosednjih občin: Tišina, 
Beltinci, Moravske Toplice, Grad, Šalovci, Pucon-
ci in Hodoš. Posebni gostje so bili predstavniki 
občine mesta Felvinc iz Transilvanije v Romu-
niji, s podžupanom Vincze Andrášom in folklor-
no skupino, ki se nam je predstavila v kulturnem 
programu. V kulturnem programu so nastopile še 
pevke ŽPZ Primož Trubar iz Križevec, ki so letos 
praznovale 20 let delovanja in gledališka skupina 
KUD Goričko iz Gornjih Petrovec, ki je prav tako 
letos praznovalo 20 let delovanja. KUD Goričko 
se je predstavilo s skečem: Seja občinskega sveta,v 
kateri so na šaljiv način predstavili, kako so člani 
občinskega sveta odločali o pomembni pridobitvi 
za »Občino Globoka luknja«, o diskoteki. Ob kon-
cu pa smo lahko občudovali temperamentni nastop 
gostujoče folklorne skupine iz Romunije. 
Župan, Franc Šlihthuber in predsednik komisije 
Moja dežela - lepa in gostoljubna, Stanko Lepoša, 
sta podelila priznanja za najlepše urejeno hišo in 
balkon v letu 2013 v naši občini, nato pa sta župan, 
Franc Šlihthuber in podžupan, Ernest Kerčmar po-
delila še letošnja občinska priznanja, ki so jih prejeli:
•	 PGD Stanjevci in PGD Neradnovci - diplomo 

Občine Gornji Petrovci za 80 let delovanja na 
gasilskem področju

•	 družina Kovačec - Žido - diplomo za dolgolet-
no skrb za lepo urejeno domačijo in okolico 
ter s tem za lepši videz vasi Gornji Petrovci in 
same občine ter za dolgoletno aktivno udejst-
vovanje v raznih društvih v Gornjih Petrovcih

•	 Ženski pevski zbor Primož Trubar Križevci - 
bronasto plaketo za 20 let uspešnega delovanja 
na glasbenem področju

Občinski praznik

Priznanja Občine Gornji Petrovci za leto 2013

Nagrajenci občinskih priznanj (od leve): Stanko Kozic (PGD 
Stanjevci – diploma), Balek Jože (PGD Neradnovci – diplo-
ma), Žido Darko, Kovačec Žido Monika, Tivadar Kovačec, 
Elza Kovačec (diploma), župan, Franc Šlihthuber, Aleksan-
dra Benko ( ŽPZ Primož Trubar – bronasta plaketa), Štefan 
Bočkor (častni občan), podžupan, Ernest Kerčmar, Sandi Hari 
(NK Križevci – zlata plaketa) 

ŽPZ Primož Trubar Križevci

KUD Goričko s skečem: Seja občinskega sveta
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BOČKOR ŠTEFAN - 
ČASTNI OBČAN

Štefan Bočkor iz Šulinec 11 je bil rojen 20. marca 
1943 v Šulincih, kjer je tudi odraščal. Osnovno šolo 
je obiskoval v Šulincih in nato v Gornjih Petrovcih. 
Po osnovni šoli je odšel v Celje, kjer je bil zidarski va-
jenec, istočasno pa je obiskoval zidarsko šolo v Lju-
bljani. Njegova prva zaposlitev je bila pri gozdnem 

•	 Lucu Franc iz Murska Sobote - srebrno plake-
to za aktivno sodelovanje pri delovanju ŠD NK 
Križevci in zasluge na področju obrtništva v naši 
občini

•	 ŠD NK KRIŽEVCI - zlato plaketo za 50 let 
uspešnega delovanja na športnem področju

•	 Štefan Bočkor, Šulinci 11 - naziv častnega občana 
za dolgoletno aktivno delo v različnih organizaci-
jah v vasi Šulinci 

Proslava se je zaključila z družabnim srečanjem 
in pogostitvijo pod šotorom na športnem igrišču v 
Stanjevcih.

Sonja Kerčmar

Folklorna skupina iz Romunije

gospodarstvu Kranj, kjer je delal v zidarskem 
obratu. Vojsko je služil dve leti v Bihaču v Bosni. 
Po vrnitvi domov se je zaposlil na gradbenem 
obratu pri kmetijski zadrugi v Gornjih Petrovcih. 
Nato se je odločil za samostojno pot in odprl 
obrt zidarstva – fasaderstva, ki jo je opravljal do 
leta 1972. Kot samostojni obrtnik je zaposloval 
predvsem domače ljudi in jim tako omogočil 
delo v domačem okolju. Življenjske razmere so 
ga prisilile, da se je leta 1972 odpravil na delo v 
Švico, kjer je delal vse do leta 1993, ko se je inva-
lidsko upokojil in vrnil v domačo vas, v Šulince.
Bočkor Štefan je bil celo življenje zelo aktiven v 
vseh društvih v vasi. Že kot mlad fant je pristopil 
k prostovoljnemu gasilskemu društvu Šulinci, v 
katerem vztraja vse do danes. Imel je že različne 
funkcije, od poveljnika gasilskega društva, po-
veljnika civilne zaščite, podpredsednika društva 
pa vse do predsednika PGD, katerega mandat 
uspešno opravlja že od leta 2002. Še posebno 
pozornost posveča mladim generacijam gasilcev 
in jih s svojimi dolgoletnimi izkušnjami vzga-
ja in spodbuja za delo gasilca. Poleg gasilske-
ga društva je aktiven tudi v vaški skupnosti. 
Prav tako je bil ustanovitelj športnega društva 

Častni občan - Štefan Bočkor
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v Šulincih, v katerem je skoraj ves čas opravljal 
funkcijo podpredsednika. Tako še danes ne mine 
nobena prireditev v Šulincih, pri kateri Štefan 
Bočkor ne bi imel pomembne vloge pri organizaciji 
in izvedbi. Odlikujeta ga natančnost in vztrajnost. 
Aktiven je tudi pri društvu upokojencev Občine 
Gornji Petrovci, kot poverjenik za vas Šulinci in ne 
mine srečanje ali izlet upokojencev, ki se ga ne bi 
aktivno udeležil in spodbujal tudi druge k udeležbi. 
Poleg navedenega pa ima še pomembno funkcijo 
kot ključar v župnijski cerkvi pri Nedeli, kjer je de-
sna roka župniku, Dejanu Horvatu. Zelo pomemb-
no je tudi njegovo aktivno delovanje v humanitarni 
organizaciji Karitas, kjer obiskuje občane, ki potre-
bujejo kakršno koli pomoč, bodisi v materialu ali 
pa samo v dobri besedi, kot sočlovek in sovaščan.
Letos je Štefan Bočkor sicer praznoval življenjski 
jubilej 70 let, a ima še veliko energije za delo tudi 
v prihodnje.
Za dolgoletno aktivno delo v različnih organizaci-
jah v vasi Šulinci mu je v letošnjem letu Občina 
Gornji Petrovci podelila naziv častnega občana 
Občine Gornji Petrovci.
Iskrene čestitke in še veliko delovnega elana, 
predvsem pa zdravja.

Sonja Kerčmar 

MOJA DEŽELA, LEPA 
IN GOSTOLJUBNA

Občina Gornji Petrovci že od leta 1998 aktivno so-
deluje v projektu Turistične zveze Slovenije: Moja 
dežela, lepa in gostoljubna pri izbiri najlepšega 
balkona in hiše v občini. Vsako leto se komisija 
odpravi na teren dvakrat in si ogleda številne hiše 
in balkone. Odločitev za izbiro je zelo težka, saj je 
iz leta v leto več lepo urejenih hiš, veliko hiš pa ima 
prav čudovito urejene balkone. Naša občina je zna-
na naokoli po urejenosti, pri čemer ima urejenost 
individualnih hiš pomembno mesto. Kljub težkim 
časom in vse manjši kupni moči ne opažamo, da bi 
bile hiše manj urejene, prav nasprotno, vsako leto 
so lepše in bolj urejene. Občina Gornji Petrovci pa 
tudi sama skrbi za urejenost javnih površin, šole in 
vrtca, kulturnega doma, zdravstvenega doma, okoli-
ce cerkva, avtobusnih postajališč, športnih objektov, 
gasilskih domov in pokopališč. Vsako leto zasadimo 
številne rože in za njih tudi skrbimo celo leto. Naši 

občani in občanke so lahko ponosni, da živijo v 
lepo urejenem okolju.
Komisija v sestavi: Stanko Lepoša, predsednik ter 
člani: Ernest Kerčmar, Ciril Kozar, Brigita Hari, 
Liljana Svetec in Marjana Vukanič je letos med 
številnimi hišami in balkoni, ki so jih pregledali, 
izbrala naslednje nagrajence, ki bodo za svoj trud 
prejeli, poleg priznanja, tudi vrednostne bone, kot 
spodbudo za nadaljnje delo pri urejanju svojih do-
mov in s tem prijaznejše občine.

1. najlepši balkon, Kozic Lidija, Peskovci 25

2. najlepši balkon, Jožica Balek, Neradnovci 36

3. najlepši balkon, Zlatica Smodiš, Stanjevci 4
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 8.  Peskovci
 9.  Adrijanci
10. Šulinci
10. Lucova
12. Gornji Petrovci
13. Martinje 

 Priznanje za najlepše urejen balkon je prejela: 
Kozic Lidija, Peskovci 25

Priznanje za drugi najlepše urejen balkon je preje-
la: Jožica Balek, Neradnovci 36 

Priznanje za tretji najlepše urejen balkon: Smodiš 
Zlatica, Stanjevci 4

1. najlepša hiša, Bahun Štefan in Ana, Panovci 35 a

2. najlepša hiša, Pentek Dejan in Časar Biserka, 
Gornji Petrovci 40 j

3. najlepša hiša, Grabar Geza in Marjana, Križevci 151

Priznanje za najlepše urejeno hišo sta prejela: 
Bahun Štefan in Ana, Panovci 35 a

Priznanje za drugo najlepše urejeno hišo sta prejela: 
Pentek Dejan in Časar Biserka, Gornji Petrovci 40 j

Priznanje za tretjo najlepše urejeno hišo sta preje-
la: Grabar Geza in Marjana, Križevci 151

Nagrajenci Moja dežela, lepa in gostoljubna (od leve): Marjana 
Grabar, Geza Grabar, Zlatica Smodiš, Stanko Lepoša, Jožica 
Balek, Biserka Časar s sinom Žanom, Pentek Dejan s sinom 
Nikom, Ana Bahun, Štefan Bahun, Franc Šlihthuber, župan

Vsem nagrajencem še enkrat čestitamo in jim 
želimo še veliko uspeha in veselja pri urejanju 
svojih domov in s tem tudi naše občine.

Sonja Kerčmar

19. OBČINSKE VAŠKE IGRE

V nedeljo, 07. julija so se v Gornjih Petrovcih odvi-
jale 19. občinske vaške igre. Tekmovalo je 13 ekip 
v naslednjih igrah: košnja trave, sestavljanje voza, 
vleka vrvi, leteči krumpiči, voda v bataši, štrk na 
raori in igra presenečenja - vleka kmečkega voza. 
Prvo mesto je zasedla ekipa vasi Kukeč, drugo 
Stanjevci in tretje Ženavlje.

Skupni rezultati:
 1.  Kukeč
 2.  Stanjevci
 3.  Ženavlje
 4.  Neradnovci
 5.  Boreča
 6.  Križevci
 7.  Košarovci
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211 LIPOVIH LISTOV 
ZA ZELENO SLOVENIJO

V četrtek, 01. avgusta 2013 nas je na kolesu obiskal 
ultramaratonec Radovan Skubic Hilarij iz Zagorja 
ob Savi, ki je že v preteklem letu želel v dveh tednih 
prekolesarit vseh 211 slovenskih občin. Projekt je 
poimenoval »211 lipovih listov za zeleno Sloveni-
jo«. Med kolesarjenjem je četrti dan vožnje padel 
in se tako poškodoval, da je moral projekt prekini-
ti. V letošnjem poletju pa je projekt nadaljeval in 
prekolesaril še preostalih 155 občin v skupni dolžini 
2.200 km.

Igre so bile težke in naporne, še zlasti ker je bilo 
ves dan zelo vroče. Podelitev pokalov je bila komaj 
ob 19.00 uri. Podelitvi pokalov in nagrad je sledila 
zabava z ansamblom Duo last minute.

Sonja Kerčmar

Prireditve in dogodki

Zmagovalna ekipa vasi Kukeč

Sestavljanje voza

Štrk na raori

Vleka kmečkega voza

Župan, Franc Šlihthuber je pripel lipov list na zemljevid Slovenije

Ultramaratonec Radovan Skubic Hilarij
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Tako je v četrtek, 01.08.2013 prikolesaril v 
našo občino, kjer ga je pri občinski stavbi 
pričakal in pozdravil župan Občine Gornji 
Petrovci, Franc Šlihtuber. Simbolično sta 
pripela enega izmed 211 lipovih listov na 
zemljevid Slovenije in se tako pridružila osta-
lim Goričkim in slovenskim občinam, ki so 
podprle Hilarijev projekt, s katerim je želel 
poudariti pomen povezovanja in varovanja 
okolja. Župan mu je zaželel uspešno nadalje-
vanje poti in tudi v prihodnje veliko uspeha in 
čim manj poškodb pri kolesarjenju.

Sonja Kerčmar

AKTIVNO LETO ZA DRU-
ŠTVO BUMERANG SREČE

Iz majhnega raste veliko. Iz lanskoletne skro-
mne ideje o lepšem in boljšem svetu, pred-
vsem za najmlajše pripadnike človeške druž-
be, je letos iz majhne skupine enako mislečih 
deklet zraslo Društvo za aktivno preživljanje 
prostega časa Bumerang sreče.
Po več kot pozitivnem odzivu na Poletni ta-
bor Bumerang sreče 2012, namenjenem otro-
kom iz socialno ogroženih družin, je ekipa 
Bumeranga sreče združila moči in organizi-
rala zimski tabor, ki je potekal februarja le-
tos, med zimskimi počitnicami, v Kulturnem 
domu Stanjevci. Udeležilo se ga je 12 otrok. 
Z otroki smo vremenu primerno veliko 
ustvarjali, peli, plesali in se igrali ter zabavali 
vsak dan od 8.00 do 15.00. Tabor smo si po-
pestrili s kinom na platnu in vsakodnevnimi 
norčijami na snegu. Pri izvedbi zimskega ta-
bora so se animacijski ekipi aktivno pridru-
žili tudi novi člani Boštjan Šlihthuber, Tadej 
Hari in Samo Novak. Prijazno so se odzvali 
lokalni gostinci in pridelovalci, ki so nam za-
gotovili kosila, zdrave prigrizke in napitke za 
vsak dan v tednu. 
Spomladanska utrujenost se je v naši ekipi 
odrazila zelo aktivno. Odločili smo se, da po-
stanemo društvo in si s tem zagotovimo laž-
je funkcioniranje ekipe in organiziranje ter 
financiranje dogodkov. Društvo je bilo usta-
novljeno z namenom vključevanja mladih v 

lokalno skupnost, s poudarkom na področju soci-
alnega in družbenega udejstvovanja, izobraževa-
nja in aktivnega preživljanja prostega časa otrok 
ter medgeneracijskega sodelovanja. Aktivni del 
Društva Bumerang sreče sestavljamo prijatelji: 
Jasmina Lebar, Barbara Petek, Nina Bertalanič, 
Boštjan Šlihthuber, Sandra Kos, Goran Žižek, 
Samo Novak, Andreja Slavič, Tadej Hari in Katja 
Šlihthuber in sami, s pomočjo dobrosrčnih dona-
torjev in posameznikov, delimo srečo med otroke 
na Goričkem, saj se nam zdi, da je tam potreba 
po druženju in aktivnostih za otroke še posebej 
velika. 
S prihodom poletja smo tako člani društva kot 
»naši« otroci že nestrpno pričakovali poletni ta-
bor Bumerang sreče 2013. Tabor je potekal za-
dnji teden v juliju, na lokaciji Športnega parka 
ŠD Križevci, vsak dan on 7.30 do 15.00. Tabora 
se je udeležilo 33 otrok. 

Poletni tabor je bil zelo športno obarvan. Vsak 
dan smo z otroki igrali nogomet, badminton, med 
dvema ognjema, z mlajšimi udeleženci pa veliko 
časa preživeli na igralih. Sproščali smo se z jogo, 
družabnimi igrami ter počivanjem v senčki. Veli-
ko pa smo se tudi naučili. Recimo, kako reciklirati 
papir in ga spremeniti v mavrične bumerang bar-
ve. Obiskali smo tudi Vidrin informacijski center 
Aqualutra, kjer smo izvedeli veliko novega o ži-
valih, živečih v naši neposredni bližini. Sreda je 
bila čas za kopanje, čofotanje in zabavo v Termah 
Vivat. Prav posebno doživetje pa je bilo četrtkov 
taborniški dan. S pomočjo tabornikov iz roda Ve-
seli veter smo se naučili zakuriti taborniški ogenj, 
nato smo se okrepčali s slastnimi langaši, posta-

Zimski tabor

Prireditve in dogodki
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vili velik šotor, si pripravili ležišča in celo noč 
sami prespali v naravi. Tabor smo zaključili z bu-
merang himno, ki so jo otroci s ponosom zapeli 
staršem, nato pa v bumerang slogu dan zaključili 
s štafetnimi igrami, v katerih so otroci z veliko 
prednostjo premagali svoje starše, nato pa jih po-
vabili na piknik in popoldansko druženje.
Seveda moramo povedati, da brez dobre volje, 
prijaznosti in radodarnosti ljudi v širši lokalni 
skupnosti ne bi šlo. Prijazno so se odzvali lokal-
ni gostinci in pridelovalci, ki so nam zagotovili 
kosila, zdrave prigrizke in napitke za vsak dan v 
tednu, trgovci in podjetniki pa so več kot rado-
darno omogočili ostale aktivnosti na obeh leto-
šnjih taborih. 
Želeli smo se predstaviti tudi širši lokalni skupno-
sti, zato smo se predstavili na Sejmu nevladnih 
organizacij Pomurja v Murski Soboti. Bili smo 
več kot uspešni, saj smo ob velikem zanimanju 

katere smo namenili za dobrodelno akcijo 
Larina zgodba. 
V najbolj čarobnem času leta pa za »naše« bu-
merang otroke organiziramo miklavževanje, 
kjer ne bo manjkalo sladkih slastnih dobrot 
izpod rok naših članic, miklavž pa bo poskr-
bel za majhno pozornost za vsakega otroka. 
V pravljični svet nas bo odpeljalo društvo 
Radovednež, in sicer s predstavo Pravljičar. 
Leto se počasi izteka, mi pa ne bomo zaspali 
na lovorikah, temveč bomo še rasli. Želimo 
ostati še naprej aktivni na lokalni ravni, a 
hkrati gledamo tudi širše. Aktivno se bomo 
prijavljali na lokalne in evropske razpise, še 
naprej bomo sodelovali pri dobrodelnih pri-
reditvah, uresničevali bomo tudi projekte, 
kot so brezplačna učna pomoč, povezovanje 
z ostalimi društvi in organizacijami, različne 
delavnice in aktivnosti za otroke, ki nima-
jo možnosti aktivnega preživljanja prostega 
časa.
V teh kriznih časih se vse bolj poigravamo 
z idejo, da bi naše društvo čez nekaj let po-
stalo socialno podjetje ali organizacija na 
podobni ravni. Menimo, da se tudi v Slove-
niji vse bolj kaže potreba po takšnih oblikah 
podjetništva, in da bo država vse bolj tudi 
namenila finančna sredstva in pozornost po-
dobnim organizacijam. Tudi Evropska unija 
z različnimi projekti podpira prav takšna 
društva, kot smo mi. 
Tudi, če se nam ta ideja ne uresniči, bomo mi 
počeli bumerang stvari še naprej, saj meni-
mo, da je življenje kot bumerang, vse kar po-
dariš se vrne. Mi bomo podarili veliko sreče. 
Leto 2014 pa bomo začeli podobno, kot je 
moto na naših taborih, torej, ko se združijo 
otroci, narava, šport in zabava bumerangovci 
vabimo na športni dan v obliki rekreativnega 
druženja. Več o tem pa naj za enkrat ostane 
skrivnost.
Bila je majhna ideja, ki je prerasla vse meje 
in je postala nekaj velikega, kar nariše na-
smeh na obraze otrok, nekaj kar povezuje 
mlade in starejše, nekaj kar je napolnilo 
srca otrok, staršev in predvsem nas – čla-
nov Društva Bumerang sreče. Pa SREČNO 
v letu 2014!
                                                                                                                      

Ekipa Bumerang sreče

pridobili tudi dva nova člana: Bojana Sobočana 
in Darjana Fujsa, oba novinarja za lokalne sple-
tne portale, česar smo bili zelo veseli. 
Ker pa smo že pogrešali otroški smeh in naviha-
nost, smo organizirali jesenski »bumerangasti-
čen« kostanjev piknik v Košarovcih, kjer smo se, 
ob kostanjih in čaju, družili tako člani društva, 
kot otroci, ki se udeležujejo naših taborov s svo-
jimi starši. Za zabavo in dobro počutje vseh sta 
poskrbela prav posebna klovna iz rekreacijskega 
društva Eleja s cirkuško predstavo, čarovniškimi 
vragolijami in triki ter raznimi zanimivimi rekvi-
ziti za otroke in starše. Ker dobrosrčnost in do-
brodelnost želimo prenesti tudi na otroke, smo 
skupaj z njimi ustvarjali lesene pisane podstavke, 

Poletni tabor
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PREDSTAVITEV KNJIGE 
SIMONE RITUPER: 
KUHARICA BREZ LICENCE

V torek, 23.04.2013 smo v kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih gostili mlado pisatelji-
co Simono Rituper, ki nam je predstavila svoj prve-
nec, roman Kuharica brez licence. Zbralo se je pre-

PREŠERNOVA PROSLAVA

Občina Gornji Petrovci je tudi letos počastila slo-
venski kulturni praznik – Prešernov dan z večerno 
proslavo v kulturnem domu Občine Gornji Pe-
trovci v Stanjevcih v četrtek, 07.02.2013. V kul-
turnem programu so sodelovali: vokalna skupina 
Bel canto, kitaristi kitarske delavnice Prvi prijemi, 
pod vodstvom Tadeja Ropoše, skupina ljudskih 

pevcev in godcev Zgrablenci na kvadrat, ki de-
lujejo v okviru KUD Budinci in učenci osnovne 
šole Gornji Petrovci, ki so odigrali dramsko igri-
co Ferija Lainščka: Regarija. Letos je svoje misli 
o kulturnem prazniku delila z nami ravnateljica 
osnovne šole Šalovci, Jolanda Lazar. V prijet-
nem in domačem vzdušju je večer hitro minil. Ob 
koncu je vse nastopajoče pozdravil župan, Franc 
Šlihthuber in jih obdaril s čokolado.

 Sonja Kerčmar

Jolanda Lazar, ravnateljica OŠ Šalovci

Vokalna skupina Bel canto

Učenci OŠ Gornji Petrovci v igri: Regarija

Kitaristi “Prvi prijemi” 

Zgrablenci na kvadrat
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PTUJSKI KURENTI NA OBČINI

V sredo, 06.02.2013 so nas na občini Gornji 
Petrovci prvič obiskali kurenti s Ptuja in s 

Strokovno predavanje naravovarstvenega 
nadzornika v KPG, Kristjana Malačiča: 

Naravi prijazno vzdrže-
vanje javnih površin

V torek, 26.02.2013 so bili predstavniki vseh Go-
ričkih občin povabljeni na strokovno predavanje 
nadzornika v Krajinskem parku Goričko, Kristja-
na Malačiča: Naravi prijazno vzdrževanje javnih 
površin. Namenjeno je bilo predvsem komunalnim 
podjetjem v občinah, ki vzdržujejo javne površine. 
Žal so se predavanja udeležili le predstavniki Ob-
čine Gornji Petrovci in Občine Moravske Toplice. 
V predavanju, ki je trajalo dobro uro in pol, nam 
je Kristjan Malačič predstavil pomen pravilnega 
vzdrževanja mejnic, ki so zelo pomembne za dobro 
letino in tudi vzdrževanja naravnega ravnovesja v 
naravi. Ugotavlja, da se je stanje v zadnjih desetih 

Breda Kerčmar, Jolanda Lazar, Simona Rituper, Andreja Časar

senetljivo dosti naših občanov, ki so z zanimanjem 
poslušali, kako je nastajal zanimiv ljubezenski 
roman, ki je hkrati tudi vodnik osebnega razvoja, 
poln humorja, optimizma in zanimivih dogodkov. 
S pisateljico se je pogovarjala Jolanda Lazar. Bre-
da Kerčmar je brala zanimive odlomke iz knjige, 
Andreja Časar pa nam je povedala, kakšno je bilo 
njeno delo kot urednice knjige in lektorice. Ob kon-
cu predstavitve nam je tudi avtorica prebrala svoj 
najljubši odstavek iz knjige, nato pa jo je pozdravil 
še župan, Franc Šlihthuber in vse skupaj povabil še 
na klepet ob kupici vina.
Nov projekt pisateljice, Simone Rituper je knjiga za 
otroke in upamo, da jo bomo lahko predstavili tudi 
pri nas.

Sonja Kerčmar

svojimi norčijami poskušali odgnati zimo. Pri-
jazno smo jih sprejeli, malo smo se jih tudi 
bali, saj jih je bilo kar 12, nato pa so svojo pot 
nadaljevali še v vrtec in OŠ Gornji Petrovci 
ter naprej po Goričkem.

Kurenti in podžupan, Ernest Kerčmar

Kurenti s Ptuja
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letih močno poslabšalo, zato poziva odgovorne na ob-
činah, da se temu problemu bolj posvetijo, predvsem 
pa bolj strokovno. JZ KPG in njegovi strokovni delavci 
pa so vedno na voljo za nasvete in pomoč.
			 

Sonja Kerčmar

Kristjan Malačič, naravovarstveni nadzornik v KPG

PODELITEV DIPLOM UDELE-
ŽENCEM RAČUNALNIŠKEGA 
TEČAJA ZIMA 2012

V torek, 22.01.2013 smo ponovno v kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih gostili udeležence 
računalniškega tečaja iz naše in sosednje občine. Di-
plome so podelili: župan, Franc Šlihthuber, predstav-
nik Sinergije, Kristjan Šadl in učitelj, Boris Fujs. Tudi 
tokrat se je tečaja udeležilo 12 tečajnikov. Skupno se 
je iz naše občine izobrazilo na tem področju že 93 ob-

ČISTILNA AKCIJA 
V NERADNOVCIH 

VO Neradnovci je v skladu z navodili občine 
Gornji Petrovci organiziral čistilno akcijo dne, 
23.3.2013. Sodelovalo je 18 vaščanov od tega 
6 šoloobveznih otrok. Z akcijo smo pričeli ob 
8.00 uri in končali ob 13.00 uri z malico v ga-
silskem domu v Neradnovcih. Odpadke smo 
pobirali in sortirali v barvne vreče, prav tako 
smo na poseben kup odlagali zbrane kosovne 
odpadke. Odkrili smo eno večje odlagališče 
ob cesti Neradnovci - Čepinci, ki se sicer na-
haja v KO Čepinci, je pa bližje Neradnovcem. 
Poleg gradbenih odpadkov (salonitne plošče) 
in kosovnih odpadkov so tam odvrženi tudi 
nevarni odpadki - akumulatorji, zato predlaga-
mo sanacijo. Takšnih odlagališč je manj kakor 
v preteklosti, še vedno pa je veliko odvrženih 
odpadkov in smeti v naravo iz avtomobilov, 
sprehodov, kolesarjenja in gobarjenja. Nave-
deno smo pobrali in odložili na zbirno mesto. 
Predlagamo, da se prouči možnost nadzora 
nad pobiranjem odpadkov s strani madžarskih 
državljanov, ti velikokrat poberejo odpadke od 
gospodinjstev, nato pa neprimerne  (hladilnik, 

čank in občanov. V letu 2014 bi želeli pripra-
viti še eno skupino tečajnikov. Nekaj mest je 
še prostih, zato vabimo vse interesente, da se 
prijavijo na Občini Gornji Petrovci.

S.K.

Udeleženci računalniškega tečaja Neradnovčani na čistilni akciji
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ČISTILNE AKCIJA PO VASEH 

Tudi v drugih vaseh naše občine so se v soboto, 23. 
marca 2013 odvijale čistilne akcije, kjer so se neka-
teri občani in občanke, vsako leto so to večinoma 
isti ljudje, trudili pobrati čim več smeti odvrženih v 
naravo tekom prejšnjega leta. Čeprav je teh smeti de-
jansko manj, jih je še vedno preveč. Nekaterim pač 
ni mar za urejeno okolje in za naravo, ali pa so zgolj 
škodoželjni in si mislijo:« Saj bodo že drugi bedaki 
to pobrali na čistilni akciji. Mene že ne bodo videli 
tam.« Upajmo le, da bo takih iz leta v leto manj, za 
to pa lahko poskrbimo tudi sami z vzgojo mladih 
generacij.
						    

S.K.

steklena volna) odvržejo v naravo (običajno v gozd), 
prav tako povzročajo škodo s svojimi neprimernimi 
vozili. S sodelovanjem v akciji smo dali svoj prispe-
vek k čistejšemu in zdravemu okolju ter ohranjanju 
narave. Naša želja pa je, da se tega zave čim širši 
krog prebivalcev in obiskovalcev naše lepe pokraji-
ne in da podobne akcije v prihodnje ne bodo več 
potrebne.

    VO NERADNOVCI:
            Predsednik, Jože BALEK

Smeti v naravi namesto v košu za smeti

Čistilna akcija v Lucovi

Čistilna akcija v Stanjevcih

Čistilna akcija v Peskovcih

Čistilna akcija v Gornjih Petrovcih
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Čistilna akcija v Gornjih Petrovcih

Čistilna akcija v Križevcih

POHOD »POHOD PO PAUTE 
MLINARJA«  

Pred vaško gasilskim domom v Neradnovcih se je 
v soboto, 24.08.2013 popoldne ob 15.00 uri zbralo 
lepo število pohodnikov na 4. pohodu »PO PAUTI 
MLINARJA«. Pohodniki so se podali na 12 km 
dolgo krožno pot, ki nas je vodila po vasi Nera-
dnovci do Lenarčičevega mlina, kjer smo si ogle-
dali okolico mlina in nekaj časa uživali v dolini ob 
mlinu, čistoči in urejenosti okolice.
Pot nas je vodila naprej po gozdni poti ob slo-
vensko - madžarsko meji do vasi Čepinci in nato 
naprej po obronkih vasi Neradnovci do domačije 
Čuk - Gorza, kjer so vse pohodnike lepo sprejeli 
in pogostili.
Pot nas je vodila nazaj do vaško gasilskega doma. 
Pohod smo končali okrog 19.30 ure.
Ob koncu pohoda smo bili vsi zadovoljni, saj smo 
z vztrajnostjo uspešno prišli do cilja. Vsi udeležen-
ci pohoda so bili pogoščeni z jedačo in so se lahko 

PROŠČENJE V LUCOVI  

Če četrto leto zapored smo v Lucovi pripravili 
proščenje. Odvija se vsako prvo nedeljo v mesecu 
septembru in letos je to bilo ravno 1. septembra. 
Pred štirimi leti smo namreč postavili križ, ki stoji 
ob cesti pri vstopu v vas. Za lično urejenost okoli-
ce križa skrbi Občina Gornji Petrovci, ki z delavci 
Komunalnega podjetja Pindža redno izvaja košnjo 
trave. Hvala vsem skupaj. 
Ob 10. uri smo se zbrali pri križu, nad nami pa 
se je zgrnilo nekaj oblakov in začelo je deževati. 
Hitro smo se dogovorili, da se bomo preselili v va-
ško - gasilski dom, kjer bo potekala maša.V nabito 
polni dvorani je župnik, g. Dejan Horvat daroval 
sveto mašo. Na koncu maše so župljani župnije 
Gornji Petrovci ob 10. letnici prihoda v župnijo 

zabavali naprej ob glasbi na tradicionalni mlinar-
ski noči.
Vsi pohodniki so odšli domov z lepimi občutki in 
spomini ter željo, da se naslednje leto zopet sreča-
jo na pohodu in mlinarski noči.
V znak zadovoljstva se organizator pohoda ŠD 
Neradnovci zahvaljuje vsem pohodnikom, društvu 
žena Neradnovci, PGD Neradnovci in vsem vašča-
nom za pomoč pri organizaciji pohoda in mlinar-
ske noči. Vsem vaščanom pa za vljudnost do poho-
dnikov, katerim ste nudili razne dobrote in pijačo.
ŠD Neradnovci že sedaj vabi vse ljubitelje poho-
dov, da se naslednje leto zopet dobimo in podamo 
na »POHOD PO PAUTE MLINARA« in se poza-
bavamo na »MLINARSKI NOČI« v Neradnovcih.

		  Predsednik ŠD NERADNOVCI,
 Drago CELEC

Križ v Lucovi
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Slovesnost ob dokonča-
nju prvega dela obnove 
Srebrne hiše 

Stoletna hiša, v kateri je 25 let prebival župnik Ivan 
Camplin, ima bogato zgodovino in je za Martinje in 
širšo okolico nekaj posebnega. Župnik Ivan  Camplin 
se je poleg duhovniškega dela ukvarjal še s kulturnim, 
slovstvenim, narodnostnim in socialnim delovanjem. S 
svojim znanjem jezikov, predvsem francoščine, je mno-
gim pomagal do pokojnin in tako skromnemu prekmur-
skemu človeku velikokrat olajšal trdo življenje. Camplin 
je tudi povezoval prekmurski in porabski prostor.

Gornji Petrovci in Markovci župniku, Dejanu Hor-
vatu izročili darilo ter se mu zahvalili za prizadevno 
10 - letno delovanje. 
Po končani slovesnosti sem, kot vaški predsednik, 
nagovoril vse prisotne in jih povabil, da ostanejo še 
naprej skupaj z nami. Za vse obiskovalce smo na-
mreč pripravili bograč, gospodinje pa so pripravile 
veliko peciva. Ker je zunaj med tem že posijalo son-
ce, je nekaj obiskovalcev našlo svoj prostor zunaj, 
drugi pa so ostali v dvorani. Živahno druženje se je 
nadaljevalo vse do večernih ur.
Zahvaljujem se vsem vaščankam in vaščanom, ki so 
kakorkoli sodelovali in pomagali pri izvedbi sveča-
nosti.
Hkrati vsem vaščankam in vaščanom naselja Lucova 
želim blagoslovljene in mirne božične praznike ter 
zadovoljno, zdravja polno in srečno ter uspešno leto 
2014!

Predsednik VO
Stanko LEPOŠA

V neposredni bližini te hiše je stala rojstna hiša 
msgr. Lojzeta Kozarja, duhovnika, pisatelja, vse-
stranskega kulturnega delavca in Camplinovega 
prijatelja.
Zato so se na škofiji Murska Sobota, skupaj s 
KUD Srebrni breg Martinje in s podporo lokalne 
skupnosti odločili, da bodo hišo preuredili v Cen-
ter kulture in sožitja in jo poimenovali Srebrna 
hiša, saj je postavljena na pobočju ob Srebrnem 
bregu, ki je simbol tega dela Goričkega in povezu-
je Prekmurje s Porabjem.
Pripravljen je bil načrt obnove z vsebinskim pro-
gramom in leta 2011 poslan na razpis LAS Go-
ričko. Na razpisu, na katerem je sodelovalo naše 
društvo, smo bili uspešni.
Prva faza del se je začela oktobra 2012 in je za-
jemala predvsem gradbena dela. Narejena je bila 
hidroizolacija in drenaža, nova strešna konstruk-
cija, ter opečna kritina.
Seveda je bilo potrebno hišo najprej izprazniti, saj 
je bila praktično vsa hiša polna knjig. Večina tega 
duhovnega in kulturnega bogastva bo na ogled v 
muzejskem delu hiše, ki je delno že urejen. Pri 
selitvi knjig in njihovem začasnem skladiščenju, 
kar je trajalo skoraj cel dan, smo sodelovali tudi 
nekateri člani našega društva.
V drugi fazi obnove muzejskega dela hiše se je 
letos urejala notranjost. Na novo je bila narejena 
električna napeljava, novi tlaki in ometi. Obno-
vljenih je bilo nekaj oken, nekaj je novih. Nareje-
na je bila tudi fasada in še druge malenkosti.
V drugem delu hiše, nekdanjem gospodarskem 
delu, se ravnokar urejajo sanitarije in večji prostor 
za razna srečanja in prireditve.
Slovesnost ob dokončanju prvega dela obnovlje-
ne hiše je bila v soboto, 8. junija 2013. Začela se 
je s sveto mašo pri kapeli Srca Jezusovega in Srca 
Marijinega v Martinju, ki jo je vodil dr. Franc Zo-
rec, voditelj Pastoralne službe. Odranski župnik 
in nekdanji Camplinov sosed, Lojze Kozar je na 
začetku pozdravil zbrane in spomnil na župnika 
Ivana Camplina, ki je z molitvijo in delom posve-
čeval ta kraj. Spomnil je tudi na msgr. Lojzeta Ko-
zarja, ki je ime Srebrnega brega in ljudi ob njem 
s pisateljskim delom ponesel v svet. Po maši se je 
program nadaljeval pri Camplinovi hiši s predsta-
vitvijo obnove hiše, poteka del in dejavnosti, ki so 
bile izvedene.
Zbrane je nagovoril tudi župan Občine Gornji 
Petrovci, Franc Šlihthuber, ki že ves čas sodeluje Prenovljena hiša Ivana Camplina v Martinju
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pri tem projektu in je med drugim povedal, da bo 
občina še naprej pomagala, da Srebrna hiša v pri-
hodnosti res zaživi. Spregovoril je tudi predsednik 
KUD Srebrni breg Martinje, Ciril Kozar in izrazil 
veselje nad obnovo hiše, ko marsikje vidimo, da se 
stare hiše podirajo in propadajo.
Sodelovali so tudi domači pevci, ki so ob zvokih 
harmonike zapeli med ljudmi že zelo priljubljeno 
pesem Hiša na Srebrnem bregu.
Po izrečenih zahvalah vsem, ki so pri obnovi tako ali 
drugače sodelovali, so župan, Franc Šlihthuber, vo-
ditelj pastoralne službe, dr. Franc Zorec, predsednik 
KUD Srebrni breg, Ciril Kozar in župnik, Lojze Ko-
zar prerezali trak in tako na simbolni način odprli 
prenovljeni del Srebrne hiše. Obiskovalci so si nato 
lahko ogledali razstavo o Ivanu Camplinu in msgr. 
Lojzetu Kozarju.
Člani KUD Srebrni breg in krajani Martinja so za 
vse obiskovalce pripravili ogromno peciva, oblože-
nih kruhkov in dobre domače kapljice. V prijetnem 
pogovoru ob okrepčilu, se je sklenil bogat duhovni 
in kulturni program ob Srebrnem bregu.

 Ciril Kozar

KRIŽEVCI V LETU 2013  

V Križevcih se koledarsko leto prične s tradicionalno 
novoletno veselico 1. januarja, ki jo prireja PGD Kri-
ževci.
Marca, ob dnevu žena, vsako leto pevec Gorza orga-
nizira glasbeno prireditev Za Goričke rožice. 
Konec meseca marca smo vaščani sodelovali pri ob-
činski čistilni akciji, kjer skušamo vedno znova, iz leta 
v leto, očistiti odpadkov: potoke, ki jih želimo obdr-
žati čiste za nas in vidre, ki tu živijo; okolico jezera; 

Župan, Franc Šlihthuber je prerezal trak ob otvoritvi 
»Srebrne hiše«

gozdove; jarke. Precej smeti nam pustijo gobarji, pa 
ne samo od drugod, tudi marsikateri domačin. A 
vendar se počasi stanje izboljšuje, ljudje bolj pazijo 
na svoje bivalno okolje in s tem posledično na svoje 
zdravje.
PGD Križevci vsako leto organizira postavljanje mla-
ja in kresovanje, kjer se vaščani družimo ob jedi in pi-
jači, veseli pa smo vsakega gosta, ki se nam pridruži 
in takih je iz leta v leto več.
PGD Križevci organizira tudi upkašov pohod, ki je 
vsako leto junija.
Konec julija se odvija nogometni turnir za memorial 
Zlatka Džekovskega, ki mu sledi Kučanova noč, letos 
že 15.
Avgusta Gorički lájkoši organizirajo glasbeno prire-
ditev Zapojmo in zaigrajmo na Gorički zemlji.
Gostili smo tudi nogometni tabor za otroke iz naše 
in ostalih občin, ki je zanimiva popestritev počitnic.
1. nedeljo v septembru je Goričko drüjštvo za lepše 
vütro organiziralo Den meštrov z Goričkoga. Lahko 
smo si ogledali stare obrti, kupili različne izdelke, v 
šotoru smo se odžejali in pojedli langaš, ki so ga pe-
kli z izletniške kmetije Falaut iz Adrijanec. Na žalost 
je razstavljalce popoldan pregnala obilna ploha.
Oktobra je društvo upokojencev občine Gornji Pe-
trovci imelo vsakoletno srečanje in kostanjev piknik.
Zadnjo soboto v oktobru so tudi domači gasilci prire-
dili kostanjev piknik, vaščani smo se ob kostanju, pe-
čenem krompirju, pijači in pecivu, ki smo ga prinesli 
s sabo, družili in zabavali.
Pizzerija Kučan pa je priredila halloween party.
Novembra je tradicionalno srečanje starejših obča-
nov. Občina Gornji Petrovci jim vsako leto pripravi 
kratek zabavni program in kosilo, ob katerem se po-
govorijo, sprostijo in zabavajo.
Zadnji teden v novembru ženske spletemo adventni 
venček v premeru 1 metra, ki ga postavimo v križišče 
pri evangeličanski cerkvi, njegove lučke pa pozdra-
vljajo vse, ki se peljejo skozi vas in nas spominjajo na 
prihajajoče praznike.
Leto zaključimo z božično čajanko, ki jo dekleta in 
žene že nekaj let prirejamo pred cerkvijo.
Nudimo pecivo, kuhano vino, čaj, skodelico pa vam 
podarimo. Obisk je množičen, prispevek pa prosto-
voljen.
Pridružite se nam, vedno ste dobrodošli!
V imenu vseh vaščanov Vam želim vesele božične 
praznike in srečno novo leto 2014!
                                                                                     

Erika Časar, predsednica vasi Križevci
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KP Goričko

Slika 1: Manca Izmajlova in Benjamin Izmajlov v kulturnem domu Občine Gornji Petrovci v 
Stanjevcih
Slika 2:  

Prireditve in dogodki

KRVODAJALSKA AKCIJA  

Krvodajalske akcije naših občank in občanov so 
se nadaljevale tudi v letošnjem letu. Prvo skupno 
krvodajalsko akcijo so imeli člani KORK Ženavlje 
v četrtek, 10.01.2013. Člani KORK Gornji Petrov-
ci in Križevci pa so darovali kri dvakrat in sicer 
07.02.2013 in 05.09.2013. 

GRADNJA VODOVODA V 12 
OBČINAH »OSKRBA S PITNO 
VODO POMURJA – SISTEM B«  

S simbolično zasaditvijo lopat na trasi bodočega 
B kraka pomurskega vodovoda v Murskih Črn-
cih, v občini Tišina, so župani dvanajstih prek-
murskih občin v sredo, 11.09.2013 skupaj z mi-
nistrom za kmetijstvo in okolje, mag. Dejanom 
Židanom začeli tudi fizično gradnjo tega najtežje 
pričakovanega kraka novega pomurskega sistema 
oskrbe s pitno vodo. Vsi župani, minister in izva-
jalci so se nato odpeljali v kulturni dom Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih, kjer so podpisali še 
pogodbo o sofinanciranju izgradnje vodovoda.

Krvodajalci KORK Ženavlje, 10.01.2013

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci in KORK Križevci, 07.02.2013

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci, 05.09.2013

V prvi fazi se bo zgradilo 132 km sekundarnih, 
51 km primarnih in 46 km transportnih cevovo-
dov v dvanajstih prekmurskih občinah. Izgradilo 
se bo okrog 30 različnih objektov na omrežju. 
Ko bo omrežje izgrajeno, bo z zdravo pitno vodo 
oskrboval okrog 57.000 prebivalcev, od tega jih 
bo več kot 10.000 prvič priključenih na javno vo-
dovodno omrežje. Naložba je vredna 49,5 milijo-
nov evrov in jo bodo povečini financirali z evrop-
skimi sredstvi. 
Kot omenjeno, se je gradnja pričela meseca sep-
tembra 2013 v Občini Tišina. Postopoma so se v 
nadaljevanju gradnje pričele še po drugih obči-
nah. Vsa dela izgradnje celotnega vodovodnega 
omrežja se morajo zaključiti do meseca avgusta 
2015. 
Na območju naše občine se bo gradnja pričela v 
začetku leta 2014. Za naselja Križevci, Košarov-
ci, Kukeč in Panovci se bo izgradilo skupaj 38,9 

Simbolična zasaditev lopat na trasi bodočega B kraka po-
murskega vodovoda v Murskih Črncih, 11.09.2013 
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km vodovodnega omrežja, dva vodohrama in 
ostali manjši objekti na omrežju. Ocenjena vre-
dnost del po ponudbi tako znaša malo več kot 
5 milijonov EUR. Večina del se bo zaključila v 
letu 2014. Z izgradnjo omrežja bo tako urejena 
vodooskrba za celotno območje Občine Gornji 
Petrovci.

Podpis pogodbe: minister za kmetijstvo in okolje, mag. Dejan 
Židan in župan Občine Grad, Daniel Kalamar

Vsi podpisniki pogodbe o sofinanciranju izgradnje vodovoda 
– sistem B
Sedijo od leve: Franc Horvat, Daniel Kalamar, mag. Dejan 
Židan, minister, Franc Šlihthuber, Ludvik Novak, Iztok Far-
tek. Stojijo od leve: Lidija Krpič Časar, Anton Štihec, Alojz 
Glavač, Jožef Škalič, Matjaž Krajc, Bojan Prosič, dr. Boštjan 
Petelinc, Robert Grnjak, Boštjan Zver, Marjan Korošec, 
Edvard Mihalič, Rudolf Bunderla, dr. Matej Gomboši, Drago 
Vogrinčič, Nada Cvetko Török.

VAS ŠULINCI 

«Želimo si uresničitve načrtovanih projektov!«
V iztekajočem se letu smo v naši vasi imeli kar ne-
kaj načrtov, ki bi prispevali k izboljšanju življenjskih 
razmer vaščanov. Med drugim je bilo v občinskem 
proračunu načrtovano nadaljevanje asfaltiranja 
cest. Načrti se niso uresničili. Prav tako se niso ure-
sničili načrti za dokončanje asfaltiranja cest iz pro-
grama 2012. V tem programu je dvanajst odsekov 

cest, enajst na »Benkovskem bregu«. V treh primerih 
gre za cestne odseke, ki jih uporablja večina naših va-
ščanov (v nadaljevanju vaška cesta), v ostalih primerih 
pa gre za dovozne poti k hišam. Vaški odbor je sprejel 
odločitev, da tista družina, mimo katere pelje vaška 
cesta plača 300 EUR, ostali vaščani pa 80 EUR, za 
vse dovozne poti pa plačajo potrebno vsoto, desetih 
odstotkov, družine do katerih hiš pelje dovozna pot.
Celotna vrednost asfaltiranja je bila izračunana na 
116.428,87 EUR. Vaščani Šulincev moramo prispevati 
11.078,50 EUR. Do sedaj je svoje obveznosti poravna-
lo 38 gospodinjstev (hiš), tri so se izrekle, da prispevka 
ne bodo plačale, dokončnega ne niti da še ni povedalo 
27 gospodinjstev. Eno gospodinjstvo je prostovoljno 
prispevalo 1.400 EUR, eno 100 EUR, dve gospodinj-
stvi pa še nista poravnali obveznosti, za katere smo se 
dogovorili, da jih bodo poravnale obročno. 300 EUR 
je prispevalo tudi gospodinjstvo iz Ženavelj. Skupaj 
smo zbrali 10.368,50 EUR. 
Iz programa 2012 je bilo asfaltiranih 5 odsekov cest v 
skupni dolžini 1.035 m, v makadamski izvedbi, brez 
asfaltne prevleke pa je ostalo 7 odsekov v skupni dol-
žini 746 m. Izostala je tudi sanacija ceste »na Vinejšnji 
breg«, za katero je bilo predvideno 36.511 EUR. Glede 
na to, da se letošnje leto izteka, lahko samo upamo, 
da bodo načrtovana dela izvedena v prihajajočem letu.
Že nekaj časa se pogovarjamo, da bi bilo potrebno 
urediti vaško gasilski dom tako, da bi pridobili prosto-
re, ki bi bili ogrevani tudi v zimskem času. S tem bi 
v vasi pridobili prostore, kjer bi se v dolgih jesenskih 
in zimskih večerih lahko odvijale različne družabne 
aktivnosti. Razumemo sicer, da denarja v občinskem 
proračunu nikoli ni zadosti, vendar upamo, da se bo 
tudi to zgodilo v doglednem času. Primerni prostori so 
osnovni pogoj za oživitev družabne dejavnosti v vasi, 
katere sedaj kronično primanjkuje.
V iztekajočem letu je sicer življenje v vasi teklo po 
ustaljenih tirnicah. Dogajalo se ni nič pretresljivega. V 
spomladanskem času smo se udeležili tako imenovane 
čistilne akcije. Sodelovali smo na občinskih kmečkih 
igrah. Gasilsko društvo je izvajalo svoj program in so-
delovalo na prireditvah, ki so se odvijale v okviru obči-
ne. Aktivni so bili tudi člani športnega društva.
Vaščani naše vasi si želimo, da bi se v prihajajočem 
letu izvedli načrtovani projekti.
V imenu vaškega odbora Šulinci, želimo vsem Šulin-
čankam in Šulinčanom mirne, srečne in vesele božič-
ne praznike ter zdravo in uspešno leto 2014.

Milan HORVAT
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POLICIJSKA IZKUŠNJA KOT 
NASVET TUDI V GORNJIH PE-
TROVCIH  

Policisti policijske postaje Gornji Petrovci smo 
skupaj z motoklubom Gronska strejla iz Gornjih 
Petrovcev in podjetjem Motohrup iz Murske So-
bote 14. aprila organizirali preventivno prireditev 
Policijska izkušnja kot nasvet.
Motoristi so s posebnimi očali, ki simulirajo sta-
nje alkoholiziranosti, preizkusili, kakšne bi bile 
njihove motorične sposobnosti in reakcijski čas, 

če bi bili pod vplivom alkohola.
Namen prireditve je bil opozoriti voznike eno-
slednih motornih vozil ob začetku motoristične 
sezone na vse posebnosti in nevarnosti, ki lahko 
vplivajo na varno udeležbo v cestnem prometu. 
Vse zato, da bi tudi s takšnimi oblikami sodelova-
nja zagotavljali dobro prometno varnost na naših 
cestah. Skupno druženje je obsegalo teoretično 
predavanje predstavnika avtomoto društva, ki je 
skozi lastne praktične izkušnje, saj je tudi sam vo-
znik motornega kolesa, predstavil posebnosti, ki 
se pojavljajo pri vožnji z enoslednimi vozili. 	
Po opravljenem teoretičnem delu smo prijetno in 
poučno druženje nadaljevali v prijetnem spomla-
danskem dnevu pred občinsko stavbo v Gornjih 
Petrovcih. 
Udeleženci so pod vodstvom policistov inštruk-
torjev varne vožnje na poligonu preizkusili raz-
lične vaje. Vaje so bile načrtovane kot simulacija 
vožnje v cestnem prometu z vsemi njenimi past-
mi. Za zaključek je sledila še skupinska slika in 
skupinska vožnja vseh udeležencev prireditve po 
razgibani okolici Goričkega ter nato varen povra-
tek udeležencev domov.
 

Kolektiv PP Gornji Petrovci      
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Srečanje starejših ob-
čanov nad 70 let v Obči-
ni Gornji Petrovci  

Tudi letos je Občina Gornji Petrovci, skupaj s 
krajevnimi skupnostmi Gornji Petrovci, Kri-
ževci in Šulinci pripravila pogostitev za sta-
rejše občane nad 70 let. V gasilskem domu v 
Križevcih se je v nedeljo, 24.11.2014 zbralo 
110 starejših občanov, ki so preživeli prijetno 
popoldne v druženju s sovrstniki in znanci iz 
mladosti. Kulturni program so pripravili učen-
ci in učenke osnovne šole Gornji Petrovci, ki 

Pogostitev v Križevcih

so s plesom in kitarami ustvarili prijetno vzduš-
je v dvorani. Za malo smeha pa je poskrbelo 
KUD Goričko iz Gornjih Petrovec z zabavnim 
skečem »Isprašeni gasilec«. Veliko je starejših 
občanov in občank naše občine, ki se niso mo-
gli udeležiti srečanja v Križevcih, bodisi zaradi 
nepokretnosti ali bolezni. Te bodo do konca 
leta obiskali vaški predsedniki in jim razdelili 
skromne darilne pakete, da se bodo tudi oni 
malo posladkali ob bližajočih se praznikih. Žu-
pan in predsedniki KS pa bodo obiskali tudi 
najstarejšo občanko in občana, Julijo Luthar iz 
Križevec in Franca Baleka iz Ženavelj, kot je to 
že dolgoletna navada v naši občini.
Vsem starostnikom še enkrat želimo v novem 
letu 2014 predvsem veliko zdravja in prijetnih 
trenutkov preživetih med svojimi domačimi.
							     
					     S.K.

Plesni nastop najmlajših učenk - pingvinčki

Plesni nastop najmlajših učenk – sneženi možak

Folklorna skupina OŠ Gornji Petrovci

KUD Goričko – skeč Izprašeni gasilec
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PROŠČENJE V NERADNOVCIH  

Na lepo avgustovsko nedeljo, 04.08. smo imeli v vasi 
Neradnovci proščenje s sveto mašo. Sveta maša je 
potekala na prostem ob križu. Ker je vsaka sveta 
maša na prostem nekaj posebnega, se je tudi v Nera-
dnovcih zbralo lepo število vernikov. Sveto mašo je 
vodil župnik, Dejan Horvat.
Ob koncu svete maše so se domačini župniku, Hor-
vat Dejanu zahvalili in izrekli nekaj zahvalnih besed 
ob jubileju 10. letnice delovanja v fari Markovci. Po-
delili smo mu skromno darilo, ki ga bo spominjalo 
na njegovo zamisel križa in na vaščane vasi Nera-
dnovci.
Zahvala velja tudi družinam Gorza iz Neradnovec in 
Čepinec za okrasitev križa. Zahvala velja tudi druži-
ni Črnko - Šimon, ki skrbi in se trudi za lepo urejeno 
okolico križa in vsem gospodinjam, ki so spekle ra-
zne dobrote.
Po sveti maši je sledila pogostitev in druženje ob ka-
pljici in dobrotah vaških gospodinj.

Predsednik ŠD NERADNOVCI,
Drago CELEC

PRIŽIGANJE ADVENTNIH 
LUČK V GORNJIH PETROVCIH  

Decembra 2005 leta so se na pobudo evangeličanske 
duhovnice, Jane Kerčmar prvič zbrali prebivalci vasi 
Gornji Petrovci, na predvečer prve adventne nede-
lje, na simboličnem prižiganju lučk na smreki pred 
osnovno šolo v Gornjih Petrovcih. Dogodek, ki je že 
takrat privabil številne prebivalce tudi drugih vasi iz 
naše občine, se je ohranil do danes. Evangeličanska 

cerkvena občina Gornji Petrovci, z Jano Ker-
čmar in katoliško župnišče, z Dejanom Horva-
tom, pripravita program, delavci podjetja Pindža 
d.o.o. postavijo lučke na 12 m visoki smreki, za 
pogostitev pa poskrbijo pridne ženske roke obeh 
cerkva ter TD Vrtanek, izmenično vsako leto. 
Letos so pogostitev pripravile katoliške vernice 
in miza se je šibila pod številnimi dobrotami. 
Za žejo so točili kuhano vino in vroč čaj. Jana 
Kerčmar in Dejan Horvat sta povedala tudi svo-
je misli o prazničnem času do božiča in si nato 
zamenjala adventna venčka. Lučke na smreki je 
prižgal, tako kot vsako leto, župan Franc Šliht-
huber. Čeprav so nekateri pripomnili, da so luč-
ke skromne, je pomembnejša lučka upanja, ki 
gori v nas samih in dogodek, ki vsako leto združi 
vaščane in vaščanke vseh ver in neverne in nam 
daje upanje na boljše čase in prijateljstvo med 
ljudmi. Prepričana sem, da se bo ta lep običaj 
ohranil še vrsto let. Vse tiste, ki se prižiganja 
lučk še nikoli niso udeležili pa vabim, da se nam 
pridružijo v Gornjih Petrovcih prihodnje leto 
pred prvo adventno nedeljo.
							     
			   Sonja Kerčmar

Pod smreko v Gornjih Petrovcih.

Evangeličanska duhovnica, Jana Kerčmar in katoliški 
župnik, Dejan Horvat sta si zamenjala adventna venčka.

Lučke vsako leto 
prižge župan, Franc 
Šlihthuber.
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9. SREČANJE ZAIGRAJMO 
IN ZAPOJMO NA GORIČKI 
ZEMLJI  

Kulturno društvo godcev in pevcev »Gorički 
lájkoši« so letos že devetič pripravili medna-
rodno srečanje pevcev in godcev pod nazivom 
»Zapojmo in zaigrajmo na Gorički zemlji«.
Tokratna prireditev je sovpadala tudi s pra-
znovanjem 10. obletnice delovanja društva. 
Prireditev se je odvijala v petek, 16.08.2013 v 
gasilskem domu v Križevcih. Nastopilo je kar 
14 skupin iz različnih koncev Slovenije in Po-
rabja pa tudi iz Hrvaške in kot posebni gostje 
folklorna skupina iz mesta Felvinc iz Romu-
nije. Poleg Goričkih lájkošev so se predstavili 

Gorički lájkoši  

Ljudski pevci KD Gorički lájkoši smo letos pra-
znovali 10. obletnico delovanja in ob enem smo 
tudi organizirali 9. srečanje ljudskih pevcev in god-
cev ZAIGRAJMO IN ZAPOJMO NA GORIČKI 
ZEMLJI. Tokrat se je naše srečanje odvijalo v po-
letnih mesecih in sicer 16. avgusta v Križevcih. 
Ob tej svečanosti so se našemu povabilu odzvali 
tudi naši prijatelji iz Romunije. Za dolgoletno de-
lovanje na kulturnem področju so nekateri naši 
člani prejeli Gallusove značke. Srebrne Gallusove 
značke so sprejeli: Črnko Stanislav, Novak Brigita 
in Šafran Ludvik. Bronasto Gallusovo značko pa 
je prejela Jeneš Darinka.

 »Gorički lájkoši«

»Gorički lájkoši«

še: Ljudski pevci in godci TD Vrtanek iz Gor-
njih Petrovec, KTD Černelavci, Društvo ljud-
skih pevcev »Prijatelji 6 še«, Ljudske pevke iz 
Števanovec, Oldteimer band, Društvo pevska 
skupina Prekmurci, KUD Kebelj »Postrou-
žeki«, Cvetlinski zvon, KD Rogoznica - Ptuj 
»Stari prijatelji iz Kicarja«, KUD Goričko iz 
Gornjih Petrovec ter nazadnje še folklorna 
skupina madžarske manjšine iz mesta Felvinc 
iz osrčja Transilvanije v Romuniji. Posebno 
presenečenje pa je pripravila folklorna sku-
pina iz Tešanovec, ki je nenapovedano prišla 
čestitat Goričkim lajkošem za praznik in od-
plesala nekaj ljudskih plesov. Prireditev se je 
zaključila s pogostitvijo in veselim rajanjem.
							     

Sonja Kerčmar

Tudi letos se lahko pohvalimo z neštetimi nasto-
pi. Nastopali smo po domači občini, izven občine 
in širom Slovenije. Veseli so bili naših nastopov 
tudi na Hrvaškem in na Madžarskem. Tako smo 
pridno sodelovali na srečanjih ljudskih pevcev in 
godcev ter popestrili marsikatero praznovanje. 
Posebno se nam je vtisnilo v spomin praznovanje 
60. obletnice poroke, kjer smo zabavali goste po-
zno v noč.
Ob iztekajočem se letu bi se radi zahvalili vsem 
našim članom, vsem, ki ste nam priskočili ka-
korkoli na pomoč ob organizaciji naše prireditve 
in da smo lahko gostili pri nas naše prijatelje iz 
Romunije! Na koncu pa želimo vsem občankam 
in občanom vesele božične praznike ter srečno, 
zdravja in uspehov polno novo leto 2014!                                   
							     
		     Adrijana Hari
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MOTORISTI  - KRVODAJALCI  

Člani MK Gronska strejla iz Gornjih Petrovec 
so se letos že tretjič zbrali in skupinsko darovali 
kri na oddelku za transfuzijo v Murski Soboti. 
Žal se je letos akcije udeležilo le pet članov dru-
štva, saj so bili nekateri službeno odsotni, veči-
na članov pa je zaposlenih v Avstriji, kjer pa ni 
posluha za tovrstne akcije in niso dobili prosto. 
Ob koncu so se člani MK Gronska strejla slikali 
z medicinskim osebjem, v spomin na tretje sku-
pinsko darovanje krvi.
							     

Sonja Kerčmar

Budinci, domovanje MK 
Gronska strejla  

Naš »club house« v Budincih, kot radi člani 
moto kluba imenujemo naše klubske prostore, 
nam zelo veliko pomeni in smo nanj zelo po-

Člani MK Gronska strejla na krvodajalski akciji

nosni. O tem priča vnema, s katero se vedno 
znova lotimo dela v naših klubskih prostorih, 
ki jih želimo preurediti tako, da bodo čim bolj 
funkcionalni ter hkrati prijetni in udobni. Radi 
rečemo, da bomo naš »club house« uredili tako, 
da se bomo v njem počutili kot doma. Da ne bo 
pomote, klubski prostori odražajo »bajkerski« 
način življenja in razmišljanja. Motoristi smo 
v svojem razmišljanju in delovanju pač izjemno 
preprosti, vendar kljub temu praktični.
Postorili smo že veliko tega. Pred časom smo 
obnovili del strehe ter uredili zunanjo ploščad, 
ki smo jo tudi zagradili, bolje rečeno zaprli in 
tako dobili nekakšen motoristični zimski vrt.  
Pred kratkim pa smo se lotili še obnove pod-
strešja, ki ga bomo preuredili v pravo »bajker-
sko« prenočišče. Da se v naših prostorih tudi 
drugi počutijo dobro, pričajo številni obiskoval-
ci ob najrazličnejših priložnostih. Pri delu pa 
nam priskočijo na pomoč tudi nečlani kluba in 
sicer so to naši prijatelji oz. simpatizerji kluba 
ter seveda domačini, ki so nas že od vsega za-
četka sprejeli z odprtimi rokami.

»Club house« v Budincih

Start klubske vožnje v Križevcih

Na obisku v moto kampu v Braslovčah
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Sicer pa smo v mesecu maju 2013 pod streho 
uspešno spravili že naše 13. mednarodno sre-
čanje motoristov, ki se je tako kot prejšnja leta 
odvijalo na pomožnem nogometnem igrišču v 
Križevcih. Program srečanja je bil izjemno pe-
ster, saj so se na našem odru zvrstili številni 
odlični glasbeniki, prav tako ni manjkalo jedače 
in pijače. Za udeležence srečanja smo organi-
zirali že tradicionalno krožno vožnjo do naših 
klubskih prostorov, kjer so se motoristi odžejali 
in nekaj malega prigriznili ter si istočasno ogle-
dali še naše klubske prostore. Sicer pa je bistvo 
srečanja motoristov druženje, izmenjava izku-
šenj in informacij ter zabava.
Člani kluba smo meseca junija realizirali načr-
tovano udeležbo na krvodajalski akciji v soboški 
bolnišnici ter izvedli še klubsko vožnjo. Zapelja-
li smo se do našega prijatelja Primoža Florjan-
ca v Braslovče, ki je v prečudovitem idiličnem 
okolju uredil kamp, ki je namenjen samo moto-
ristom. Moto lux, kot se imenuje kamp, je prvi 
takšne vrste v Sloveniji in nudi najrazličnejše 
možnosti kampiranja oz. nočitev, da o izletih 
v bližnjo in daljno okolico sploh ne govorimo. 
V naslednjih mesecih smo se udeležili še raznih 
motorističnih srečanj in dogodkov, s katerimi 
smo tudi zaključili letošnjo motoristično sezo-
no. A smo jo res? Navsezadnje smo motoristi 
precej aktivni tudi v zimskih mesecih. Udeležu-
jemo se zimskih srečanj »Winter partys«, ki se 
odvijajo po motorističnih klubih, postorimo kaj 
v klubskih prostorih, poskrbimo za naše jeklene 
konjičke v smislu priprave na novo motoristič-
no sezono ter kujemo načrte za naslednje leto.
            

Andrej Cimer    

Člani MK Gronska strejla v Logarski dolini 

PREŠERNOV POHOD   

TD VRTANEK iz Gornjih Petrovec vsako leto or-
ganizira Prešernov pohod v počastitev slovenske-
ga kulturnega praznika – Prešernovega dne. Tako 
je bilo tudi letos. Pohodniki so se zbrali v petek, 
08.02.2013 pred vaškim domom v Gornjih Petrov-
cih in se odpravili na 12 km dolgo pot po obrobju 
vasi Gornji Petrovci. Pričakala jih je zasnežena zim-

ska pokrajina, obsijana s soncem. Pot jih je vodila 
mimo cerkve sv. Trojice, osnovne šole Gornji Pe-
trovci, evangeličanske cerkve, mimo Kramarčinih 
in po Gišarni grabi do kmetije pri Bagiju, kjer so 
imeli postanek in se okrepčali. Kmetija pri Bagiju je 
znana po tem, da predeluje razne vrste sadja v žga-
nja in likerje, v zadnjem času pa prideluje tudi hla-
dno stiskano orehovo in bučno olje. Pohodnikom je 
pokazal svojo žganjekuho in jim pripravil degusta-
cijo likerjev in žganih pijač. Pot so nato nadaljevali 
ob železnici vse do Peskovec, se vzpeli na zgornji 
rob Peskovec in se po Golibah, zopet mimo cerkve 
sv. Trojice, spustili do vaškega doma v Gornjih Pe-
trovcih, kjer so zaključili pohod s toplo malico in ob 
prijetnih zvokih harmonike.

Sonja Kerčmar

Na poti proti sv. Trojici

Na kmetiji pri Bagiju
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13. SEJEM BUČA PRI NEDELI   

Slabo vreme, ki je zajelo naše kraje konec maja, je 
botrovalo, da se je letošnjega sejma Buča pri Nede-
li, v nedeljo, 26.05.2013, udeležilo malo sejmarjev. 
Tudi obisk je bil v jutranjih urah skromen, ko pa 
je dopoldan posijalo sonce, so se vaščani odpravi-
li od doma pod Nedelo na tradicionalni sejem, ki 
ga že 13. zapored organizira domače TD Vrtanek. 

PUSTNI POHOD PO VASI    

Pust je letos prišel zelo hitro, tako so se člani TD Vr-
tanek že dva dni po Prešernovem pohodu odpravili 
tudi na pustni pohod po vasi. V nedeljo, 10.02.2013 
se je 10 članov obleklo v pustne maske in ob sprem-
stvu Silve s harmoniko odpravilo od hiše do hiše. 
Daljše razdalje so premagali z gasilskim kombijem, 
ki ga je vozil Vlado Kardoš, sicer pa so večji del poti 
opravili kar peš. Vreme jim letos ni bilo preveč na-
klonjeno, saj je celi dan kar lepo snežilo, še najbolj 
pa je to oviralo Silvo in njeno harmoniko. Sicer pa 
je bilo vzdušje veselo. Kot vedno, so jih domačini 
prijazno sprejeli z veliko pijače in pustnimi krofi ter 
drugimi dobrotami. Svoj pohod so zaključili pozno 
popoldne pri Marti Perš, kjer se vsak pohod tudi 
začne. Ker je bila letošnja zima dolga in zasnežena, 
so naše pustne maske prav gotovo pomagale odgna-
ti zimo in priklicale pomlad. 
                                                                                                                                      

Sonja Kerčmar

Domače klobase in langaš so kar dober magnet za 
obiskovalce. Škoda le, de je bilo v tem času veliko 
podobnih prireditev po Goričkem in sejmarji niso 
vedeli, katerega bi se udeležili. Kljub vsemu je bilo 
med obiskovalci veliko dobre volje in sejem se je 
zavlekel do popoldanskih ur. Če ne bi bilo toče, ki 
se je nenadoma spustila na Gornje Petrovce, bi obi-
skovalci ostali še dlje. Upajmo, da bo prihodnje leto 
lepše vreme in večji obisk.
							     
			                      Sonja Kerčmar 

Buča pri Nedeli

Članice si ogledujejo nepogrešljive lončene izdelke

Moški člani društva so bili zadolženi za klobase Člani in članice TD Vrtanek na pustnem pohodu po vasi
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IN  MEMORIAM   
Regina Jošar  (1936 –2013) 

in Štefan Kerčmar (1957 – 2013)

V letošnjem letu je TD Vrtanek izgubilo dva člana 
društva: Regino Jošar in Štefana Kerčmarja, ki sta 
aktivno delala že od ustanovitve društva. Regina 
Jošar je bila že članica Aktiva žena Gornji Petrov-
ci, ki je kot predhodnica TD Vrtanek oblikovala 
življenje in delo v Gornjih Petrovcih. Vse do za-

Štefan Kerčmar podarja rožico predsednici TD Vrtanek, 
Mariji Ambruš

dnjega je pomagala društvu, kolikor je le mogla, 
še zlasti pa smo bili veseli njenih mojstrskih pogač 
in peciva, ki ga je z veseljem spekla za vsako pri-
reditev. Tudi Štefan Kerčmar je aktivno deloval v 
društvu, saj ni bilo prireditve, pri kateri ne bi sode-
loval kot organizator in izvajalec. Če se spomnimo 
samo nekaterih: Prešernov pohod in ostali pohodi, 
ki jih je vedno vodil; pustni pohod po vasi, ki se ga 
ni udeležil le v letošnjem letu, ko ga je že zadržala 
bolezen; praznovanje 8. marca – dneva žena, kjer 
je bil glavni sponzor in je vsaki ženski članici iz 
srca podaril rožico; buča pri Nedeli, kjer je bilo 
samo po sebi umevno, da je on na blagajni; kmeč-
ke igre, kjer se je med redkimi brigal, da je vas Gor-
nji Petrovci pripravila ekipo; martinovanje, kjer je 
vedno sodeloval pri prikazu krsta mošta in številne 
druge prireditve, ki jih je, skupaj z drugimi člani 
upravnega odbora, pomagal pripraviti. Sodeloval 

je na vseh čistilnih akcijah v vasi, pomagal in živel 
je za naše nogometaše in košarkarje in aktivno so-
deloval pri vseh akcijah, ki so pomenile napredek 
kraja. Imel je še veliko načrtov, a žal so ga moči 
zapustile in je izgubil boj z boleznijo.
Za njima je v našem društvu ostala velika prazni-
na, a za vedno bosta ostala v naših srcih.
Hvala vama za vse požrtvovalno delo kot člana na-
šega društva in kot krajana vasi Gornji Petrovci.
							     

Članice in člani 
TD VRTANEK

Regina Jošar

Štefan Kerčmar



27

NOVINE, številka 32Delovanje društev v občini 

LJUDSKI PEVCI IN GODCI 
TD VRTANEK   

Tudi v letu 2013 smo Ljudski pevci in godci TD 
Vrtanek aktivno delovali skozi celo leto. Imeli smo 
številne nastope po Prekmurju, zlasti v domači ob-
čini, nastopali pa smo tudi v Izoli v hotelu Delfin. 
V avgustu smo bili gostje na 9. srečanju Zapojmo 
in zaigrajmo na Gorički zemlji. Kljub zavidljivi 
starosti nekaterih naših članov, smo polni elana, 
veselja in volje do igranja in upamo, da bomo še 
vrsto let plodno ustvarjali.

KUD GORIČKO    

Kulturno umetniško društvo Goričko nepreki-
njeno deluje že polnih dvajset let. Začeli smo s 
plesi. Nekaj članov je plesalo goričke plese že v 
prejšnjem folklornem društvu. Mi smo je prav-
zaprav le obnovili in se jih na novo naučili. V 
sedanji sestavi nastopamo že polnih dvajset let. 
Vsako leto se nam članstvo povečuje, tako da 
zdaj šteje društvo že 29 članov. Pleše enajst pa-
rov, spremljajo pa nas harmonika, bas in vugaš. 
Smo zelo različnih poklicev, starosti in zaposli-
tev, zato je potrebno zmeraj precej napora, da 
nas naša predsednica Duška uskladi in sestavi 
za nastope. 

Nastop Ljudskih pevcev in godcev TD Vrtanek v invalidskih 
delavnicah v Murski Soboti za 80. rojstni dan članice društva 
invalidov, oktobra 2013

Vsem občankam in občanom naše občine in vsem 
članom in članicam TD Vrtanek želimo vesele bo-
žične praznike ter srečno in zdravo novo leto 2014.

Člani Ljudskih pevcev in godcev
TD Vrtanek

Poleg plesnih parov že vrsto let deluje tudi 
dramska skupina, ki avtorske skeče uprizarja v 
prekmurskem jeziku in razveseljuje ljudi s pri-
srčnimi in zajedljivimi podobami iz vsakdanjega 
življenja. Na oder smo že postavili čez dvajset 
uprizoritev in z njimi nastopamo naokrog po 
Prekmurju.   
Vsako leto imamo veliko nastopov in tudi v od-
hajajočem letu je bilo tako. Približno dvakrat 

Nastop v Rogašovcih, 10.03.2013

Člani KUD Goričko na radgonskem gradu, 15.06.2013

Nastop v domu Danijela Halasa v Veliki Polani
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mesečno plešemo v hotelu Vivat v Moravskih 
Toplicah. V Tešanovcih smo plesali za dan žena. 
V Domanjševcih smo ob dnevu žena nastopili s 
skečem »Mladoženci na probi«. 10. marca smo 
v Rogaševcih izvedli Veseli popoldan, kjer smo 
odplesali devet plesov in odigrali štiri skeče. 13. 
marca smo na Hodošu nastopili s programom 
Veseli večer. Ob deseti obletnici Goričkih lájko-
šev, ki so jo obeležili 16. avgusta v Križevcih, 
smo nastopili s skečem »Doma«. Na svečani seji 
občinskega sveta Občine Gornji Petrovci v Sta-
njevcih smo uprizorili parodijo »Seja občinskega 
sveta«. V domu Danijela Halasa v Veliki Polani 
smo plesali in uprizorili skeč »Vdova«. 24. no-
vembra smo ob srečanju starejših občanov naše 
občine nastopili s skečem »Isprašeni gasilec«. 
Do konca leta poleg plesnih nastopov v Vivatu 
načrtujemo še nekaj gostovanj v različnih krajih 
in sicer najprej na Vaneči.
Da lahko solidno nastopimo, je potrebno veliko 
vaj. Največ časa porabimo za vaje pri postavitvi 
skečev. Treba je tekst napisati, se naučiti zahtev-
na besedila in jih potem v dramatizirani obliki 
postaviti na oder. Toda zmeraj nam uspe uskla-
diti vse potrebno, saj nas druži prijateljstvo, ve-
selje do nastopanja in popestritev mnogokrat 
monotonega vsakdana.
Za nagrado si vsako leto privoščimo tudi izlet: 
Letos, 15. junija, smo se vrteli po Prlekiji in Slo-
venskih goricah. Najprej smo se ustavili v Bad 
Radkersburgu in se potem čez most podali v 
Gornjo Radgono. Tam smo si ogledali zelo lepo 
urejen radgonski grad, potem pa zavili v bližnjo 
radgonsko klet, kjer smo ob pokušnji vrhunskih 
vin spoznali tudi nastajanje znamenitega šam-
panjca. V Spodnjih Ivancih smo se ustavili ob 
naravnem izviru slatine in nadaljevali pot k Ne-

govskemu gradu. Tudi ta je zelo lepo urejen, po ogledu 
pa smo si na grajskem dvorišču, v veselem razpoloženju 
in ob zelo dobrem sladoledu, privoščili daljši počitek. 
Čarovnici Apoloniji je še vsak zavezal vozliček za iz-
polnitev njegove skrite želje, nakar nas je pot vodila do 
Negovskega jezera, vendar je žal vse zelo zanemarjeno, 
posebej še nekoč zelo znana Krambergerjeva domačija. 
Presenečenje nas je čakalo v Kunovi pri Pachu mama 
centru, kjer smo spoznavali značilnosti perujske kul-
ture in obrti. Kmalu nas je čakala okusna večerja na 
Kmetiji Fleisinger, v poznem večeru smo se pa še usta-
vili, preden smo zavili proti domu, v gostilni pri Svetem 
Juriju ob Ščavnici. 
Takšna so naša druženja. Malo razvedrilno, malo pouč-
no, malo za nas in več za vas, drage občanke in občani 
Občine Gornji Petrovci. V novem letu vam tudi naše 
društvo, KUD Goričko iz Gornjih Petrovec, želi vse do-
bro, predvsem pa veliko zdravja in sreče ter veselega 
razpoloženja. 
								      

 V imenu članov KUD Goričko,
Aleksander Ružič 

Nastop v Domanjševcih ob dnevu žena, 09.03.2013

DOGODKI POHODNEGA 
DRUŠTVA MIROSLAV VIHER 
STANJEVCI V LETU 2013    

Majski pohod po obronkih 
vasi Stanjevci

Majski pohod po obronkih vasi Stanjevci smo izvedli 19. 
maja 2013 s startom ob 9 uri. Na igrišču KMN v Stanjev-
cih se je zbralo 76 pohodnikov, članov Pohodnega dru-
štva Miroslav Viher Stanjevci in pohodnikov iz drugih 
krajev Goričkega in Pomurja. Na startu jih je pozdravil 
predsednik društva in jim zaželel prijetno počutje in do-
ber pohod. V lepem majskem jutru smo se podali na pot, 
dolgo 15 km okoli Stanjevske vasi. Hodili smo v dobrem 
razpoloženju in preko Majorca prispeli na vrh Cirkvišča 
355m, to je najvišji vrh v vasi. Po kratkem počitku in 
okrepčilu smo se spustili v dolino in pod podvozom žele-
zniške proge nadaljevali pot proti vaški kapeli, ki sameva 
na hribčku sredi vasi. Pri kapeli je sledila malica, najlepši 
del pohoda, pa dobre kapljice tudi ni manjkalo. Po dobri 
malici je sledila kratka proslava ob peti obletnici nastan-
ka Pohodnega društva Miroslav Viher Stanjevci. Nato 
pa smo nadaljevali pot po cesti, ki pelje na Križarko. Mi 
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Velika planina    

V Pohodnem društvu Miroslav Viher Stanjevci 
vsako leto organiziramo tradicionalni izlet na 
eno slovensko goro. Letos smo se odločili, da 
22. junija 2013 obiščemo Veliko planino (1666 
m).V zgodnjih jutranjih urah smo se zapeljali v 
dolino Kamniške Bistrice, kjer smo na gondolo 
pospremili starejše pohodnike, ki bi težko zmo-
gli naporno pot do Velike planine. Hodci pa 
smo se odpeljali naprej mimo gostišča Krajnski 
Rak na prelaz Volovjek. Peljali smo se po cesti 
naprej in se pri kamnolomu, v smeri proti plani-
ni Dol, ustavili in zapustili avtobus. Od parkiri-
šča smo sledili cesti in po desetih minutah hoje 

smo prej zavili v gozd in pred nami se je pokazala 
jasa s cerkvico sv. Ane. Ogledali smo si jo in nadalje-
vali pot proti Piramidi, ki je najvišja točka tega dela 
stanjevskega gozda. Po pričevanju starejših vaščanov 
naj bi tukaj stal lesen stolp podoben piramidi. Naša 
označena pot z markacijami - plavi krogci z rumeno 
obrobo in smer plavi trikotnik - nas je peljala naprej 
po gozdu proti igrišču KMN Otovci, kjer smo si 
malo oddahnili, se okrepčali in nadaljevali pot proti 
vasi. Šli smo mimo nekdanje vaške šole, v kateri je 
učil zadnji vaški učitelj Miroslav Viher, po katerem 
se imenuje tudi društvo. Sedaj je nekdanja vaška šola 
preurejena v lep kulturni dom občine Gornji Petrov-
ci. No, kmalu za tem smo prispeli na cilj, urejeno 
igrišče KMN Stanjevci, kjer nas je čakalo zaključno 
kosilo. Po kosilu in v lepem vremenu, utrujeni, a za-
dovoljni, smo se razšli, do naslednjega pohoda.

Marjan Šafran 

Vpis pohodnikov

Zbrani pohodniki pred pohodom

Na pohodu 

Družina Miroslava Viherja
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nas je markacija usmerila na strmo travnato pobočje, 
ki se je čez čas položilo in nas pripeljalo do osamlje-
ne pastirske koče. Za kočo pot preide v gozd, se zač-
ne strmo vzpenjati, čez čas se položi in pripelje do 
označenega razpotja, kjer smo krenili mimo Jarčjega 
doma in po petih minutah prisopihali do razglednega 
travnatega pobočja. Tu smo se posedli po klopcah 
in občudovali lepote tega prečudovitega planinskega 
sveta. Vse naokrog po pašnikih se je sprehajala živina 
in mulila travo, oblito z jutranjo roso. Sonce nas je 
prijetno grelo in obetal se je lep dan. Razgledi so bili 
prečudoviti, vse povsod so se bleščale strehe pastir-
skih koč v jutranjem soncu. Okoliški vršaci so pogu-
mno kazali svoje sive vrhove iznad zelenih smrek,vse 

Vsi skupaj v Kamniški Bistrici

Med kravami.

Pri kapelici Marije Snežne

Pogled na vršace

Pred pastirskim muzejem

skupaj pa je obdajalo modro nebo posejano z redkimi 
oblački. Bilo je prečudovito. Šele čez čas je vsak pote-
gnil svojo malico iz nahrbtnika in tudi šilce domače-
ga ni manjkalo. Slekli smo topla oblačila, se poslikali 
in krenili v naših modrih pohodnih majicah naprej 
skozi redek gozd do razcepa poti k Črnuškemu domu 
ter naprej, vse do Domžalskega doma na Mali plani-
ni. Pri Domžalskem domu so nas čakali naši starejši 
pohodniki, ki so se pripeljali z gondolo in sedežnico. 
Vsak je izbral svojo skupinico, ki je krenila naprej, 
vse povsod po zelenih pašnikih so se videle naše 
modre majice. Naša skupinica je krenila navzdol po 
široki poti in desno navzgor do cerkvice Marije Sne-
žne, ki kaže svojo podobo enako pastirskim kočam, 
le zvonik jo loči od njene podobe. Pri cerkvici Marije 
Snežne smo naredili par posnetkov, poslikali planin-
sko cvetje in krenili naprej med pastirskimi kočami 
do pastirskega muzeja, ki prikazuje šege in navade 
življenja na sami planini, predvsem pa sirarstvo in 
predelavo mleka na stari način. Pred muzejem smo 
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srečali tudi pastirja - planšarja, ki je bil oble-
čen v nekdanjo pastirsko obleko, narejeno 
iz lesenih trakov in obut v lesene cokle. Rad 
nam je opisal življenje in delo na planini. 
Poslovili smo se od prijaznega planšarja in 
obiskali eno od številnih pastirskih koč, ku-
pili sir, pojedli kislo mleko in masovnik, to je 
močna pastirska hrana, narejena iz smetane, 
masla in jajc. Po okrepčilu smo šli do pastir-
skega naselja Gradiščkovih in nadaljevali pot 
po slabo markirani poti mimo številnih klopi 
po neporaščenem pobočju navzgor. Kmalu 
nas je pot pripeljala do vrhova, kjer smo za-
vili desno v smeri sedežnice in kmalu prispeli 
na vršno pobočje Velike planine. Nadaljevali 
smo po poti, ki nas je pripeljala na Gradi-
šče, ki je tudi najvišji vrh. Gradišče je dobilo 
ime po naselju Gradiščkovih, ki je tudi Veli-
ka planina. Obe imeni sta za isti vrh, visok 
1666 m. Sprehodili smo se po vrhu Velike 
planine in krenili proti Domžalskemu domu, 
kjer nas je čakalo okusno planinsko kosilo. 
Lahko je vsak izbiral svoj krožnik, saj je bilo 
več vrst hrane, ampak ričet s suhim mesom je 
v planinah zakon med jedmi. Po kosilu smo 
še naprej raziskovali lepote Velike in Male 
planine, se srečevali s planinci, se pozdravili, 
izmenjali par besed in krenili naprej. Krave 
so si našle senco pod osamljenimi smrekami 
in zadovoljno prežvekovale. Na nebu se je po-
javljalo več oblakov, nekdo je omenil, da bo 
deževalo. Naša skupinica je počasi krenila 
proti Jarčjemu domu, kjer smo si privoščili 
sladoled. Nekatere »modre majice« so se že 
odpravile v dolino, kjer nas je čakal avtobus. 
Tudi mi smo se odpravili za njimi. Nad pla-
nino so se začeli zgrinjati temni oblaki, vse 
bolj se je temnilo in pripravljalo na nevihto. 
Bili smo nad kamnolomom, ko se je ulilo kot 
iz škafa. Premočeni smo pritekli v avtobus, ki 
nas je čakal pri kamnolomu. Odpeljali smo 
se v Kamniško Bistrico, kjer smo počakali 
na starejše pohodnike, ki so se pripeljali z 
gondolo. Pripovedovali so, da je na Zelenem 
robu bila taka nevihta, da sedežnica ni mogla 
voziti. Naredili smo še skupno gasilsko sliko 
in krenili proti domu. To je bilo res enkratno 
doživetje na Veliki planini

Marjan Šafran

Z vlakom v Mursko Soboto    

V Pohodnem društvu Miroslav Viher Stanjevci ima-
mo Anin pohod vsak ponedeljek. Ta pohod je nastal 
popolnoma slučajno. V kulturnem domu občine Gor-
nji Petrovci v Stanjevcih smo imeli koncert Mešanega 
pevskega zbora Glorija iz Gornjih Petrovec in ostalo je 
precej peciva, ki so ga spekle pridne vaške gospodinje. 
Po nedeljskem koncertu je Ana predlagala, da izvede-
mo v ponedeljek, 15.12.2008 ob 17. uri pohod po vasi 
za prostovoljne pohodnike in pojemo ostalo pecivo. Ta 
ponedeljek se nas je zbralo 13 pohodnikov in pohod 
je postal tradicionalen, vsak ponedeljek ob istem času. 
Pohod smo imenovali Anin pohod.
Anin pohod nadaljujemo vsak ponedeljek še naprej. 
Tako smo se tudi zmenili, da gremo na ponedeljkov 
pohod, 15.7.2013 do železniške postaje v Gornjih Pe-
trovcih in se zapeljemo z vlakom v Mursko Soboto.
Zbralo se nas je devet pohodnikov in ob 16 uri smo se, 
skozi našo vas, peljali proti Murski Soboti. Večina se 
nas je peljala prvič po tej progi. Na železniški postaji v 
Murski Soboti smo pri vlaku naredili nekaj posnetkov 
in se odpravili proti mestu. Med potjo smo si ogledali 
našo »Goričko Mariško«, ki je sopihala po stari progi 
od leta 1906 pa do leta 1968, na relaciji Hodoš - Ormož 
in obratno. Prišli smo pod kostanje pri hotelu Zvezda, 
ki nas spominjajo na naša mlada leta, se posedli in se 
osvežili s hladno pijačo, saj je julijsko sonce prijetno 
grelo. Po krajšem počitku in osvežitvi smo stopili do 
Trga zmage, kjer stoji 17 m visok spomenik zmage nad 
okupatorjem v drugi svetovni vojni. Trg zmage Murska 
Sobota je tudi regijsko središče Pomurja. Domačini me-
stu pravijo kar Sobota. Naredili smo nekaj posnetkov 
in se odpravili skozi mestni park proti gradu. Grad stoji 
na uravnavi sredi mesta, v osi razsežnega, v krajinskem 

Prihod v Mursko Soboto
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slogu urejenega parka, ki sega od spomenika NOB 
do samega gradu. Zasnovan je bil v pravilni obliki 
renesančnega kastela ob koncu 16. stoletja, verjetno 
na lokaciji predhodnika iz 13.stoletja. Preuredili so 
ga pred sredino 18.stoletja. Grad je bil v lasti različ-
nih fevdalcev, med znanimi so bili Szechyji in Sza-
paryji. Danes je grad zaščiten kot kulturni spome-
nik lokalnega pomena in se v njem nahaja Pomurski 
muzej. Pot smo nadaljevali naprej po mestnem par-
ku in se ustavili pri ležečih drevesih. Nekateri so 
splezali nanje, le s težavo pa so splezali dol. Naredili 
smo zopet nekaj posnetkov, še več je bilo smeha, 
nato pa smo si privoščili obilen sladoled v bližnji 
slaščičarni, zadaj za bivšim kinom. Dan se je na-
gibal proti večeru in počasi smo krenili nazaj proti 
železniški postaji. Počakali smo vlak, ki je odpeljal 
ob pol sedmih na naše Goričko. Vlak smo zapustili 
v Mačkovcih, se okrepčali v bližnji gostilni, nato pa 
krenili čez strelišče v Gaju v domačo vas. Naš pri-
hod z vlaka smo popestrili z okusno pico v pohodni 
pisarni in jo tudi zalili...

Marjan Šafran 

Pri spomeniku NOB na Trgu zmage

Pri Nemetu v Mačkovcih

Pohod na Tromejnik   

Pohodno društvo Miroslav Viher Stanjevci prireja 
vsako leto tradicionalni pohod na Tromejnik. Letos 
smo izvedli pohod zadnjo nedeljo v mesecu okto-
bru. Pohodniki smo se zbrali pri kulturnem domu 
občine Gornji Petrovci v Stanjevcih. Skupina 22 po-
hodnikov se je podala na pot dolgo 27 km. Krenili 
smo po cesti mimo vaške kapele v Gornje Petrovce 
in pri pokopališču zavili levo proti vasi Šulinci. Vre-
me je bilo enkratno in sonce nas je začelo prijetno 
greti. Po dolini, ob potoku Merak, smo šli proti Že-
navljam in se ustavili pri spominskem obeležju stra-
tosferskega balona iz leta 1934. Na spominski plo-
šči je zapisano «Na tem mestu je 18.8.1934 pristala 
najina lebdeča prilika Max Cosyns in Nere Vander 
Elst«. Tu smo se okrepčali, poslikali in nadaljevali 
pot naprej proti Martinju. V Martinju smo šli mimo 
športnega centra, priključili so se nam pohodniki, 
ki so se odločili za krajšo pot in skupaj smo krenili 
skozi vas Trdkova. Pri tristoletnem hrastu smo kre-
nili desno mimo nekdanje karavle. Na tem mestu 
stoji evharistični križ, visok 15 m. Sam križ predsta-
vlja simboliko sožitja treh narodov. Spet smo zavili 
v gozd in hodili po sveže odpadlem listju, kakor po 
tepihu. Listje je šelestelo pod našimi koraki,vse bolj 
smo se bližali Tromejniku. Še po hribčku navzgor 
in že smo prispeli do Mejnega kamna treh dežel. 
Tromejnik je geografska točka na severovzhodu 
Slovenije, na tromeji med Avstrijo, Madžarsko in 
Slovenijo. Postavljen je bil leta 1924. Tukaj smo si 
dobro odpočili, izpraznili nahrbtnike z jedačo in pi-
jačo, se poslikali in počasi krenili proti gostilni Su-
kič, kjer nas je čakalo popoldansko kosilo, pečenice 
z zeljem. Po kosilu smo krenili proti vasi Boreča, 
se spustili mimo vaško gasilskega doma v dolino in 

Pri spomeniku v Ženavljah
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DRUŠTVO ŽENA 
NERADNOVCI V LETU 2013   

Članice društva žena Neradnovci smo bile tudi v 
letu 2013 precej aktivne in ker smo ukaželjne, smo 
se tudi letos naučile novih tehnik ročnih del. Svoje 
izdelke smo s ponosom razkazale na velikonočnih 
razstavah in sicer v Radencih v hotelu Radin in v 

nato navkreber mimo evangeličanskega pokopali-
šča proti cerkvi sv. Ane. Posedli smo po klopcah ob 
cerkvi, se greli na popoldanskem soncu in počivali z 
veseljem, saj je bila večina poti za nami. Počasi smo 
zapuščali zeleno jaso in šli naprej po gozdni cesti. 
Bili smo na začetku gozda, ko sta nam pripeljala 
Zlata in Koloman kavo in domače rdeče vino. Z ve-
seljem smo popili, se okrepčali s kavo, krenili na 
glavno cesto, ki pride iz Križarke in pelje v našo vas 
Stanjevci. V vasi smo se utrujeni a zadovoljni razšli, 
vsak proti svojemu domu.
 							     
			   Marjan Šafran

Počitek v gozdu

Na Tromejniku

Markovcih, kar si lahko ogledate na priloženih fo-
tografijah. 
Hvala vsem sovaščankam in sovaščanom ter dru-
štvom v Neradnovcih za vso pomoč in dobro sode-
lovanje pri izvedbi aktivnosti našega društva.
Članice društva žena Neradnovci želimo vsem ob-
čankam in občanom vesele božične praznike ter 
srečno, zdravo in uspešno novo leto 2014. 
          

Društvo žena Neradnovci 

Članice Društva žena Neradnovci na razstavi v hotelu Radin v 
Radencih.

Razstavljena ročna dela. 
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IZLET NA AVSTRIJSKO 
ŠTAJERSKO   

Člani društva ŠKTD Adrijanci smo se 11.8.2013 
odpravili na izlet na avstrijsko Štajersko. Zbirali 
smo se pri Izletniški kmetiji Falaut in se nato v veli-
kem številu podali na pot. Prvo postajališče so bile 
terme Bad Blumau, kjer smo zvedeli veliko zanimi-

Društvo oldteimer 
»ABRAHAM«   

Člani našega društva smo  tudi letos bili zelo aktivni 
in smo se udeležili raznih srečanj in razstav s sta-
rodobniki po Sloveniji, Avstriji in na Madžarskem. 
Kot že tradicionalno, smo se tudi letos v začetku 
aprila odpravili na otvoritveno vožnjo, v začetku 
maja pa na prvomajsko vožnjo, s katero obeležuje-
mo vstop Slovenije v EU.
13. junija pa se nas je 11 članov odpravilo na šest-
dnevno potepanje s starodobnimi traktorji po Slo-
veniji – večinoma po Koroški, vse do Avstrije – Klo-
peinersee, kjer smo spoznali precej novih prijateljev 
in si po poti ogledali mnogo raznih znamenitosti, 
povsod pa smo bili zelo lepo sprejeti.
Našega tradicionalnega Mednarodnega srečanja le-
tos nismo priredili, ker se pripravljamo na 10. oble-
tnico društva in 10. mednarodno srečanje starodob-
nih vozil in razne kmetijske in ostale tehnike, ki bo 
12. julija prihodnje leto, katerega bomo priredili v 
okviru občinskega praznika Občine Gornji Petrovci 
v Peskovcih.
Konec meseca avgusta smo pripravili v Gornjih Pe-
trovcih oranje s starodobnimi traktorji, sezono pa 
smo zaključili z izletom, 26. oktobra v Budimpe-
što, na ogled svetovne razstave starodobnih vozil: 
avtomobili, motorji, traktorji in stabilni motorji. Po 

vega o sami arhitekturi, ki je delo slikarja in arhitek-
ta Hundertwasserja. Ogledali smo si apartmaje in 
počitniške hišice, katerih okna so bila zelo različna, 
namreč vsako okno je bilo po merah različno obli-
kovano. Po ogledu znamenitih term smo se odpra-
vili do čokoladnice Zotter. Po ogledu nas je čakal 
ogled srednjeveškega gradu Riegersburg, ki kraljuje 
na vulkanskem stožcu. Sam začetek ogleda je bil 
najbolj vznemirljiv, saj smo se na vrh stožca odpe-
ljali z dvigalom. Na samem vrhu, kjer je grad, smo 
lahko opazovali, kako so v preteklosti kovali železo 
in izdelovali železno orodje. Pot nas je naprej peljala 
na ogled muzeja Buldoog Wirt, kjer hranijo številne 
starine, traktorje, avtomobile, ipd. Prav tako smo si 
v kraju Ratschendorf pri družini Schnober ogleda-
li kamele. Za konec smo se še ustavili v Beznovcih 
v gostilni Jelenov hram ter družabno zaključili naš 
izlet. 

 	 Elemer Lepoša

Kamela pri družini Schnober

Terme Bad Blumau

Pod srednjeveškim gradom Riegersburg
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DELOVANJE DRUŠTVA UPO-
KOJENCEV OBČINE GORNJI 
PETROVCI 2013     

OBČNI ZBOR DRUŠTVA UPOKOJENCEV
Društvo upokojencev je imelo 16. marca 2013 občni 
zbor, na katerem se je zbralo 180 članov.
Predsednik DU, Aleksander Kerčmar je poz-
dravil vse upokojence in povabljene goste:                                             
župana, Franca Šlihthubra, predsednika pobratene-
ga DU Odranci, Štefana Bogdana ter namestnico 
predsednika DU Črenšovci. V DU Občine Gornji 
Petrovci je včlanjenih 359 upokojencev, od tega je 
82 članov včlanjenih v vzajemno pomoč.
Na občnem zboru je bila podana razrešnica do-
sedanjemu vodstvu ter izvoljeno novo vodstvo. V 
predsedstvu so: predsednik, Aleksander Kerčmar, 
podpredsednica, Marija Časar, tajnica, Žiško Mari-
ja, blagajnik, Gomboc Anica ter člani: Sukič Anton, 
Kocet Ignac, Šinkec Sidonija, Hari Ernest, Vukanič 
Janez, Cifer Jože, Škerlak Ernest, Sukič Lidija, Ba-
lek Ludvik, Škerlak Terezija, Šafran Ludvik, Bočkor 
Štefan in Holcman Karolina. V nadzornem odboru 
so: Nemec Danica, Šinkec Sidonija in Žiško Štefan. 
Disciplinsko komisijo pa sestavljajo: Mežnar An-
ton, Kučan Julka in Prosič Dragica. V odbor za re-
ševanje problematike za starejše v lokalni skupnosti 

ogledu razstave smo se zapeljali po mestu in si po 
krajših postankih ogledali znamenitosti starega me-
sta in se v poznih večernih oz. jutranjih urah vrnili 
domov. 
Vsem občankam in občanom želimo prijetne božič-
ne praznike ter srečno in zdravo novo leto.

Tajnik društva, Aleksander Bencik

Izlet v Budimpešto

je bil izvoljen Cifer Jože za šport in rekreacijo pa bo 
zadolžena Nemec Danica.
Sprejeli smo tudi 22 novih članov: Bočkorec Štefan, 
Rauter Cvetka, Jeneš Darinka, Tanacek Ruža, Tana-
cek Milan, Vogrinčič Dušan, Lanšček Aleksandra, 
Ružič Aleksander, Kardoš Arpad, Kalamar Jože, 
Šušlec Estika, Bohar Terezija, Šafran Marija, Šafran 
Marjan, Zakoč Angela, Zakoč Štefan, Škerlak Dra-
gica, Škerlak Drago, Šafran Zoltan, Bedek Erika, 
Bedel Ludvik in Časar Dragica 
Za 20 let članstva so prejeli priznanja: Ana Sukič, 
Berta Kučan, Bela Bukvič in Marjeta Kozar.
Podeljeni sta bili tudi dve listini ob zlati poroki: Ma-
riji in Josipu Došen ter Emiliji in Ludviku Balek.
Zahvalno listino za dosedanje delo sta prejela: Jo-
lanka Smodiš in Janez Kučan.
Za veselo razpoloženje so nam zaigrali in zapeli 
ljudski pevci in godci TD Vrtanek.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NA IZLETIH IN 
SREČANJIH
Pobrateno društvo upokojencev Črenšovci nas je 
povabilo na prvomajski piknik v Gornjo Bistrico.
Organizator prireditve je bilo PGD Gornja Bistrica. 
Pred gasilskim domom so nas sprejeli člani pobra-
tenega društva in gasilci ter nas pogostili z do-
mačim žganjem. Po kosilu smo bili prisotni pri 
kurjenju prvomajskega kresa. Ob zvokih harmoni-
ke smo zapeli partizanke pesmi in se spominjali 
praznovanja preteklih prvomajski dogodkov. Ob 
kresu so postregli z vinom in domačim kruhom, 
namazanim z zaseko. Ob kulturnem programu in 
zvokih muzike nas je vseh 26 udeležencev nekaj 
časa pozabilo na vsakdanje skrbi. Veseli in zado-
voljni smo se vrnili na Goričko.

Izlet v deželo medvedov - Kočevje, 19.09.2013
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Enodnevni izlet smo izvedli, 13. junija 2013. Pote-
pali smo se po dravski dolini. Pot nas je vodila do 
Libeličev, vasice ob Avstrijski meji, v kateri je bil 
leta 1920 podpisan plebiscit. Ogledali smo si tudi 
muzej in kostnico. Od tu smo se odpeljali do kme-
tije Klančnik, kjer nas je pričakal gospodar kmetije 
in nam prestavil družinsko gospodarjenje. Pokusili 
smo domače divjačinske salame in mošt. Po ogle-
du kmetije smo se s turističnim vlakcem zapeljali 
do lovišča hrastnikov gaj. V muzejski hiši smo si 
ogledali lovske trofeje. Po ogledu smo se zapeljali 
nazaj do kmetije, se poslovili od prijaznega gospo-
darja in zapeljali v smeri Črne na Koroškem, do 
gostišča na Poljani, kjer smo imeli kosilo. Pot smo 
nadaljevali do turistične vasice Šentanela in naprej 
do Črne na Koroškem, kjer je rojena naša slavna 
smučarka Tina Maze. Tukaj smo imeli krajši po-
stanek, se sprehodili po mestu in si ogledali muzej 
na prostem. Naslednji postanek je bil v Kotljah, 
ob rimskem vrelcu in pri Iverčkem jezeru. Obiskali 
smo tudi Slovenj Gradec. Zadnji postanek je bil v 
Vuzenici, kjer smo si ogledali cerkev in Slomškov 
muzej, v katerem je zbrana njegova zapuščina iz 
let 1838 - 1843, ko je služboval v Vuzenici. Polni 
lepih vtisov z izleta smo se vračali proti domu v 
poznih večernih urah.

potjo proti domu smo se ustavili še v Piceriji Kučan 
v Križevcih.
Srečanje upokojencev na 8. tradicionalnem kostanje-
vem pikniku je bilo v nedeljo, 20 oktobra 2013 v pro-
storih gasilskega doma v Križevcih. Vsako leto se sre-
čamo s pobratenima društvoma upokojencev Odranci 
in Črenšovci. Piknika se je udeležilo 170 udeležencev. 
Ob prijetnem druženju, dobri pijači in obilnem kosilu 
smo se veselo zavrteli na plesišču ob zvokih Lajčija 
Nemca. Jedli smo pečene kostanje in pili novi mošt.

11. srečanje pomurskih upokojencev je bilo, 11. 07. 
2012 v Moravskih Toplicah na igrišču Term 3000. 
Srečanje je potekalo pod šotorom, kjer smo imeli 
rezervirane mize za 79 članov našega društva. V 
bogatem kulturnem programu so nastopali: pre-
kmurska godba na pihala iz Bakovec, gimnazijca 
Patricija in Patrik Bokan na diatoničnima harmo-
nikama in ženski pevski zbor iz Ljutomera. Po-
vezovalec programa je bil Bojan Rajk. Za veselo 
razpoloženje je poskrbel ansambel Horizont. Med 

Izlet s celodnevnim potepanjem po deželi medvedov 
– Kočevski, smo izvedli, 19. septembra 2013. V Novi 
Štifti smo si ogledali romarsko cerkev Marije Vnebov-
zete, ki je znana kot umetnostno – zgodovinski spo-
menik v Sloveniji in v tujini. Zraven stojita kapelica 
sv. Jožefa in frančiškanski samostan. Odpeljali smo 
se naprej do mesta suhe robe – Ribnice, kjer smo si 
ogledali mestno središče in obiskali izdelovalca suhe 
robe. Prikazal nem je izdelovanje lesenih predmetov 
»SUHE ROBE» še po starih običajih. V Kočevju smo 

Srečanje pomurskih upokojencev v Moravskih Toplicah

Martinovanje in krst mošta pri pobratenem Društvu upokojen-
cev v Črenšovcih, 16.11.2013 
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se tudi sprehodili po mestu in si ogledali kočevski 
pokrajinski muzej. Pot smo nadaljevali do Gotenice 
v Kočevskem Rogu ter do brezna pod Krenom. Tu 
smo si ogledali največja raziskana grobišča naspro-
tnikov komunističnega režima v Sloveniji.

Vsako leto se udeležujemo tradicionalnega martino-
vanja, 16. novembra 2013, v gostilni Bogdan v Od-
rancih, s pobratenim društvom upokojencev Odran-
ci. Prisostvovali smo krstu mošta. Po krstu mošta 
smo ob zvokih dveh muzikantov tudi zaplesali ter se 
s člani pobratenega društva veselo družili.
Ob koncu leta bodo poverjeniki našega upokojen-
skega društva obiskali bolne člane društva na domu 
in v domovih za starejše. Vsakemu bodo izročili da-
rilo in jim tako polepšali dan. 
Ob koncu mojega prispevka želim vsem upokojen-
cem našega društva, vsem drugim upokojencem in
ostalim prebivalcem naše občine, ob prihajajočih 
božičnih in novoletnih praznikih, obilo sreče in 
zdravja v krogu svojih najdražjih v letu 2014.

Predsednik DU, Aleksander Kerčmar

Kostanjev piknik v Križevcih, 20.10.2013

STROKOVNA EKSURZIJA GO-
VEDOREJSKEGA DRUŠTVA 
G. PETROVCI V AVSTRIJI  

Predsednik Govedorejskega društva, Ervin Kovač 
in vodja selekcije za lisasto pasmo v Murski Soboti, 
Marjan Špur sta se odločila za strokovno ekskurzijo 
v Avstrijo zato, ker so člani tega društva že starejši in 
bi težko obiskali in opravili kakšno daljše potovanje. 
Tako je Marjan Špur pripravil naslednji program:
1.	Obisk kmetije KERNN Alois Raaban pri Feld-

bachu, kjer kmetija obsega 40 ha površin (25 
ha v svoji lasti, ostalo v najemu), imajo 27 krav 
molznic, s povprečno mlečnostjo 9.000 kg. Člani 
društva so na kmetiji videli lastno mlekarno, ki se 
ukvarja s predelavo vsega mleka, ki ga namolzejo 
na domačiji. Mleko pridelajo v različne izdelke: 
razne sire, jogurte, namaze, mlečno kavo, itd. Z 
izdelki zalagajo in dobavljajo osnovne šole, trgo-
vine, itd. Imajo pa tudi 3 avtomobile s hladilnimi 
cisternami, s katerimi vozijo sveže mleko po do-
movih. Imajo pa še lastno trgovino na domu.

2.	Sledil je drugi obisk in sicer obisk kmetije Friedl, 
Unterlamm. Tu so si ogledali rejo krav molznic s 
povprečno mlečnostjo 12.080 kg. Sama kmetija 
obsega 80 ha površin in ima novo zgrajeni hlev 
na prosto rejo z robotom za molžo. Tu so imeli 
tudi kosilo. Kot znamenitost pa je gostilna v sa-
mem hlevu (dvignjena nad živalmi tako, da lahko 
opazuješ z gostilne krave, kako se gibljejo, jedo, 
itd.) Značilnost te kmetije pa je še lastna cerkev, 
v kateri opravljajo poroke in druge svečanosti. 

3.	Obisk kmetije Lipp Hannesa, Deutschegg, Fe-
hring pa je bil zadnji obisk društva. Ta kmetija 
redi krave dojilje lisaste pasme - mestni tip. Je 
tudi eko kmetija, ki ima skupaj 262 glav živali. 
Obsega 200 ha (100 ha je ograjenih z električnim 
pastirjem). Ima novo zgrajeni hlev, ki je dolg 75 
m in širok 22 m.

S tem obiskom so člani zaključili strokovno ekskurzi-
jo v Avstriji, ki so jo opravili, 13.11.2013 in kljub kisle-
mu vremenu videli ogromno stvari ter se imeli lepo. 
Med potjo domov so se člani pogovarjali o videnem 
in prišli do dejstva, da je v Sloveniji vse skupaj pre-
več komplicirano, in da se lahko marsikaj naučimo 
od Avstrijcev. Samo ekskurzijo so zaključili z večer-
jo v Kuzmi.

Predsednik Govedorejskega društva:
KOVAČ ERVIN
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PRVOMAJSKI PRAZNIKI NA 
KUKEČU  

Predlani smo praznovali prvomajske praznike na isti 
dan kot je bil pohod, lani pa smo se odločili spet vr-
niti na stara pota in prvomajske praznike praznovali 
ločeno. Ta odločitev je bila pravilna, saj je bil obisk 
večji, nihče ni bil utrujen in vsak je opravil svoje delo. 
Zaradi tega smo se odločili, da bomo od sedaj naprej 
prirejali prvomajska praznovanja ločeno. Kot vedno, PEČENJE KORUZE  

Po enoletnem premoru smo se spet zbrali z name-
nom, da nadaljujemo druženje ob pečenju koruze. 
Društvo žena Kukeč se je na čelu s predsednico dru-
štva Marjanco odločilo, da tega dogodka ne sme-
mo zanemariti. Tako smo se nekega avgustovskega 
večera, ko je sonce že legalo k počitku, zbrali pri 
vaško – gasilskem domu. Vsak je prinesel nekaj ko-
ruze, pijača pa je ostala še od pohoda. Manjkalo ni 
niti domačega peciva. Moški so pripravili ogenj in 
palice za peko, žene smo olupile koruzo tako, da je 
bilo vse nared za piknik. Kot vedno se nas je zbralo 
veliko število glede na majhnost vasi. Seveda so se 
nam pridružili tudi naši vikendaši. V veseli družbi 
smo pekli koruzo, jedli pecivo, spili kak kozarček 
in se pogovarjali o vsem mogočem. Ko se je večer 
sprevrgel pozno v noč, smo se počasi poslovili in 
se dogovorili, da se naslednje leto spet srečamo ob 
pečeni koruzi. 

IZLET DRUŠTVA ŽENA 
KUKEČ 2013  

Že sedmič smo se žene s svojimi prijatelji, sorodni-
ki in znanci odpravile na izlet. Tokrat smo se odlo-
čile za obisk Rogaške Slatine, Olimja, Kumrovca in 
Krapine. 
Izlet sta organizirali Maja in Biserka, v pomoč jima 
je bila tudi Slavica. Tokrat smo se na pot podali ob 
6.30 uri. Glede na prejšnja leta, je ta ura za nas mala 
malica, saj vsi vstajamo dobro uro prej. S Kukeča 
nas je pot vodila do Murske Sobote, kjer smo pobra-
li še zadnje izletnike. Peljali smo se skozi Rakičan, 
Lipovce, Dokležovje, Veržej, Ljutomer, Dornavo 
in Ptuj do naše prve postojanke, Rogaške Slatine. 

so tudi tokrat moški najprej odhiteli po bor za mlaj. 
Bor so letos posekali v državnem gozdu ter ga pripe-
ljali do Kozicovih, ga olupili in pustili do postavitve. 
Žene smo bor pred postavitvijo okrasile s pisanimi 
trakovi, nato so ga moški s pomočjo Erike postavi-
li. Dobro smo se okrepčali ter se odpravili prižgat še 
kres na domačijo Grofovih. To domačijo je podedo-
val moj oče od svojega strica Viktorja. Ker smo letos 
čistili sadovnjak je bilo veliko odpada, smo se odlo-
čili, da bomo kres letos pripravili tukaj. Grmada za 
kres je bila zelo velika, zato je tudi rabila dosti časa da 
pogori. Med tem, ko smo čakali, da kres pogori, smo 

se pogovarjali, spili kak kozarček rujnega in posku-
sili vedno okusno domače pecivo. Seveda, nismo se 
samo zabavali, saj smo morali tu in tam tudi popaziti 
na kres, da se ne bi ogenj razširil na druge travnike 
in njive. Za to so skrbeli naši gasilci. Bilo je že pozno 
in večina se je odpravila domov. Le še nekaj nas je 
ostalo, da smo popazili na ogenj. 
Kresovanje bomo pripravili tudi prihodnje leto.

Kres na Kukeču

Priprava bora

DRUŠTVO ŽENA KUKEČ V LETU 2013
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FAŠENEK NA KUKEČE 2013  

Lansko leto smo se v Društvu žena Kukeč odločile, 
da obudimo še en običaj naših prednikov »fašenek«. 
Letos smo se odločile predstaviti kot politiki. Prav 
tako kot lani smo se dobile pri Marjanci. Glede pre-
obleke nismo imele preveč težav. Vsaka si je mora-
la sposoditi od boljše polovice obleko in kravato. 
Obraze politikov smo si plastificirale in z gumico 

7. POHOD VAŠČANOV  
IN VIKENDAŠEV KUKEČA   

Sedmo leto zapored smo žene uspele v našo majh-
no vasico zvabiti mnogo vikendašev in drugih ljubi-
teljev pohodov. Namreč v naši vasi smo tudi letos 
pripravili že 7 pohod vaščanov in vikendašev Ku-
keča. 
Kot zmeraj, smo se tudi sedaj zbrali pri gasilskem 
domu, 27.4.2013 ob 9.30 uri. Pred pohodom nam je 
spregovorila Marjanca, nadaljeval je župan, Franc 
Šlihthuber, končala pa sta zgodovinar, Franc Kuz-
mič in zabavljač, Jani Žilavec. Pohod je bil tokrat 
malo daljši kot običajno. Trajal je dobre 4 ure in 

Ogledali smo si mesto in mestni park. Gospod Kuz-
mič nam je na kratko predstavil tudi zgodovino kra-
ja in vrelca mineralne vode. Po prijetnem sprehodu 
smo se vrnili k avtobusu in se odpeljali naprej do 
Olimja. V Olimju se nismo zadržali dolgo, ker smo 
ga dodobra spoznali pred dvema letoma. Sedaj smo 
se le malo okrepčali si ogledali okolico, če se je kaj 
spremenilo in kupili nekaj dobrot iz čokoladnice ter 
se odpravili proti meji in v Kumrovec, rojstno vas 
Josipa Broza Tita. Tukaj smo se najprej okrepčali 
s pečenimi rebri in raznimi prilogami. Manjkalo ni 
tudi domačega vina, žganice in raznih sokov. Nato 
smo si ogledali Staro selo, kjer je odraščal Tito. Na-
redili smo si posnetke za spomin, se pogovarjali, se 
ustavili na pijači v baru in si kupili kak spominček 
na Kumrovec. Čas je hitro minil in že smo morali 
nadaljevati našo pot. Kosilo smo imeli v Kleti Koz-
jak. S polnimi želodci in dobre volje smo se podali 
naprej do Krapine, kjer smo si ogledali nahajališče 
pračloveka v Hušnjakovem. Na ogled je bilo tudi ve-
liko iz lesa izklesanih kipov. Čas je hitro minil in že 
smo se morali odpraviti nazaj proti domu. Izlet se 
je lepo iztekel. Vsi smo bili zadovoljni z izletom in 
vsak je zvedel nekaj novega.
Do prihodnjega izleta se lepo imejte in povabite zra-
ven še svoje prijatelje.

Pri rojstni hiši TITA v Kumrovcu

pripele na obraz. Vse skupaj je trajalo le nekaj mi-
nut in bile smo pripravljene. Letos smo pobirale 
davke na nepremičnine, saj bomo z višjimi davki 
gotovo rešili državo. Najprej smo obiskale starejše 
vaščane. Razveselili so se našega obiska in pohvalili 
naš trud pri ohranjanju običajev naših prednikov. 
Nato smo obiskale naše kmetovalce, saj se zaveda-
mo, da v poznih večernih urah, po opravljenih kme-
tijskih opravilih, radi spočijejo svoje utrujeno telo. 
Seveda nismo pozabile na vse druge znance, sosede 
in prijatelje. Prav vsi so prišli na vrsto. Vsi so mora-
li poravnati davek na nepremičnine. Povsod so nas 
bili veseli. V vsako hišo smo vnesle smeh in dobro 
voljo. Vsi so nas pogostili. Vsega je bilo toliko, da 
proti koncu našega rajanja sploh nismo mogle več 
dohajati toliko dobrot in smo morale le te odkloniti. 
Verjamemo, da nam ni nihče preveč zameril tega 
dejanja, saj pridemo tudi naslednje leto in se bomo 
oddolžile. Na koncu smo se seveda vsedle skupaj 
pri naši blagajničarki in pogledale ali smo uspele 
vsaj malo pomagati naši državi v boju proti recesiji. 
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bil dolg 15 km. Letos smo imele žene kar precej 
težav s sestavo pohoda, saj smo prehodili že skoraj 
ves okoliš Kukeča. Z malo truda nam je le uspelo. 
Tako smo se sedmič podali na pohod. Sedaj smo po 
cesti navzdol proti kukečkem potoku, mimo manjše 
kmetije Kozicovih, hiše Vukaničevih in Sadjarstva 
Cifer. Med potjo smo si lahko ogledali sadovnjak 
Cifrovih, ki se razprostira tik ob cesti. Ko smo preč-
kali most smo zavili levo navzgor proti Škecovome 
bregu. Med potjo smo opazovali, kako se v naši vasi-
ci prebuja narava. Čutiti je bilo, da je prišla pomlad. 
Takoj po vzponu smo si ogledali vikend znanega 
upokojenega avtobusnega prevoznika, Aleksandra 
Jošara. Le nekaj metrov naprej smo imeli prvo osve-
žitev in sicer pri vikendašu, Potočnik Mihaelu. Kot 
vsako leto, smo bili tudi letos lepo pogoščeni. Ni 
manjkalo domačega peciva, domačega vina, raznih 
sokov, vode in tudi namazanih kruhkov z zaseko in 
mletimi ocvirki, ki jih dodamo žene. Po osvežitvi 
smo se podali naprej po cesti, ki je meja med Ku-
kečem in Panovci. Zavili smo desno v Panovce. Pot 
nas je vodila do Panovskega zvona, ki stoji v zgor-
njem delu Panovec. Dobrih pet metrov vstran je 
bila manjša kokošja farma, kjer je živela osamljena 
starka Aranka, ki se je večinoma preživljala s pro-
dajo jajc, kokoši in delom pokojnine, ki jo je dobila 
po pokojnem možu. Od tu smo se spustili po hribu 
navzdol proti glavni cesti, ki povezuje vasi: Križev-
ci, Panovci in Kančevci. Ko smo prišli do nje, smo 
krenili levo, v smeri Križevec. Čez dvesto metrov 
pa smo zavili desno v spodnje Panovce. Tukaj se 
svet ustavi. Del ceste je sicer asfaltiran, vendar je le 
nekaj hišk razmetanih po majhnih bregovih. Med 
njimi je neokrnjena narava, travniki, manjši gozdiči 
in potočki. Šli smo tudi mimo kmetije, kjer je bil 
posnet slovenski film Šanghaj. Tam smo se ustavili 

in si ogledali okolico. Po ogledu smo krenili dalje. 
Hodili smo po zdaj že makadamski cesti, ki nas je 
vodila skozi lepo ozelenelo dolino Panovec, vse do 
našega drugega postanka. To je bil Magašov mlin 
v Kančevcih. Sem so naši predniki hodili mlet pše-
nico. Ta mlin je na naravni pogon, saj za mlinom 
teče potok. Tako so izkoristili naravni vir in nare-
dili mlin na vodi. Gospodar si je vzel nekaj časa in 
nam pokazal tudi notranjost mlina. Po ogledu smo 
se zahvalili gospodu in krenili dalje. Pot nas je sedaj 
vodila skozi že ozelenel gozd vse do glavne ceste, 
ki povezuje Lončarovce, Ratkovce in Kančevce. Šli 
smo mimo dveh ribnikov, katerih lastnik je bil nek-
daj znan zlatar, sedaj pa sta v lasti nekega ruskega 
bogataša. V Ratkovcih je ustanovljena mlekarna in 
predelovalnica mleka v mlečne izdelke. V samem 
začetku sta jo s pomočjo evropskih sredstev in kra-
jinskega parka odprla, takrat še naša sovaščana, Tin-
ka in Vančo Lazarovski. Pozneje sta imela finančne 
težave in predelovalnico je prevzel KPG. Tinka je 
še vedno tam zaposlena, metem ko Vančo raje po-
prime za svojo zidarsko stroko. Med hojo smo se 
tako zabavali in si ogledovali okolico, izmenjevali 
mnenja in kar naenkrat spet prišli do postajališča, 
kjer smo imeli osvežitev. Žene smo se odločile, da 
osvežitev naredimo na razpotju cest za Lončarovce 
in Osranski breg. Tam je namreč narejeno počivali-
šče za pohodnike in kolesarje. Tu smo bili deležni 
pijače in domačega peciva. Po počitku smo krenili 
dalje. Sedaj smo se podali nazaj proti Kukeču. Pe-
šačili smo skozi majhen gozdiček, nato nadaljevali 
po cesti, ki je meja med Ivanovci in Kančevci. Med 
potjo smo lahko videli kmetijo Adančevih, spome-
nik sedmih Kuzmičevih knjig in nazadnje smo si pri 
Svetem Benediktu ogledali: cerkev, dom duhovno-
sti, Marijin spomenik, nagrobnik Ivanocija in staro 
šolo, ki so jo obiskovali naši predniki. Po ogledu in 
majhni razlagi o spomenikih, Kuzmiču, Ivanociju 
in šoli smo se odpravili dalje. Pred sabo smo imeli 
le še spust in vzpon do cilja. Od sv. Benedikta smo 
se spustili do Bonfijevega brega, od tam navzdol pa 
po Gomelaj do Kukečkega potoka. Nato je sledil 
vzpon do gasilskega doma, kjer nas je čakala pogo-
stitev. Ob prihodu smo se utrujeni najprej osvežili 
z mrzlo pijačo, potem je sledila pogostitev. Tokrat 
smo se žene odločile pohodnike postreči s pečeni-
mi rebri in krompirjevo solato. Po okrepčilu smo se 
družili vse do večernih ur, na koncu smo pohodnike 
že vnaprej povabili na 8. pohod vaščanov in viken-
dašev Kukeča.

Udeleženci pohoda vaščanov in vikendašev na Kukeču
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KOSTANJEV PIKNIK   

Tudi letos smo pripravili kostanjev piknik. Zmenili smo se, da vsak prinese nekaj kostanjev in nato jih skupaj 
pripravimo za peko. Zbrali smo se v soboto, 26.10.2013, ob 17.00 uri pri vaško – gasilskem domu. Takoj ob 
prihodu smo se lotili dela. Žene so rezale kostanje, moški so pripravljali posodo in ogenj za peko. Seveda 
so se izkazale tudi nekatere naše članice, ki so spekle okusno pecivo. Ni nam manjkalo niti mošta, saj ima-
mo kar nekaj domačij,ki se bohotijo z vinogradi. Piknik je minil v veselem razpoloženju. Vsak izmed nas 
je pojedel nekaj kostanjev. Poskusili smo tudi pecivo in zelo dober grozdni sok, ki ga je naredila Marjanca. 
Pozno zvečer  smo se razšli, vsak na svojo stran, še prej pa smo se zmenili, da se ob isti priložnosti srečamo 
prihodnje leto. 

VESELI DOGODKI NA KUKEČU V 2013! 

Teksti in slike Društva žena Kukeč: Nina Cifer

Abraham Štefana Kuharja

Rojstvo Arelene Lavtar Slapar, 17.5.2013

40 letnica Marjance Vukanič

Martinovanje v Mercatorju

Delovanje društev v občini 
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Najlepši 
travnik v 
Krajinskem 
parku Goričko v 2013

Javni zavod Krajinski park Goričko (JZ KPG) je 
skupaj s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije - za-
vodom iz Murske Sobote (KGZS) letos v juniju že 
tretjič izvedel izbor za najlepši travnik v Krajinskem 
parku Goričko. Namen izbora je bil opozoriti lastnike 
travnikov in splošno javnost na pomembno naravo-
varstveno vrednost travnikov ter jih spodbuditi, da še 
naprej rabijo in ohranjajo ekstenzivno gojene travni-
ke, ki so življenjsko pomembni za redke in ogrožene 
živalske ter rastlinske vrste na Goričkem. Obenem pa 
nagraditi tiste, ki sledijo tem ciljem in rabijo (kosijo) 
travnike v skladu z dobro kmetijsko prakso. 
Na izbor za najlepši travnik na Goričkem se je letos 
prijavilo 12 lastnikov, ki imajo svoje travnike v Ropoči, 
Vidoncih, Gradu, Kruplivniku, Lucovi, Čepincih, 
Hodošu, Dolencih, Šalovcih, Prosenjakovcih in Do-
brovniku. 
Zmagovalec letošnjega izbora za Najlepši travnik v 
Krajinskem parku Goričko je po oceni strokovne komi-
sije, travnik v lasti Karla Gašparja iz Čepincev. Travnik 
Karla Gašparja je bil med vsemi travniki najbolj pe-
ster s travniškimi rastlinami. Na njem je letos rastlo 
19 rastlin, ki kažejo na ekstenzivno rabo travnika. V 
mesecu juniju sta na njem rasli dve vrsti rastlin, ki spa-
data med zavarovane in redke. Travnik je del visoko-
debelnega sadovnjaka, ki so življenjski prostor pticam 
duplarjem in sovi velikemu skoviku. Gašparjevi travni-
ka ne kosijo z rotacijsko, temveč s strižno kosilnico, ki 
je najmanj škodljiva do prostoživečih živali. Kosijo 2 
krat letno in ga ne gnojijo.

Besedilo in foto: Gregor Domanjko

8. Den meštrov z 
Goričkoga

V nedeljo, 1. septembra 2013 smo se že osmič 
zbrali na prireditvi Den meštrov z Goričkoga, 
tokrat na spremenjeni lokaciji, pri športnem 
igrišču v Križevcih. Takšna je bila želja rokodel-
cev, kot tudi članov UO društva. 
Na razstavno - prodajnih stojnicah se je ponašalo 
s svojimi izdelki okrog 20 mojstrov domače obrti 
kot tudi ponudnikov domačih dobrot. Na voljo so 
bili kovaški, lončarski, pletarski izdelki, izdelki 
iz slame, ličja, lesa, voska, lesene igrače, čevlji, 
tekstilni in kvačkani izdelki, medenjaki ter lect. 
Izmed domačih dobrot pa krušni izdelki, med, 
likerji in žganja. 

Ob začetku prireditve sta vse prisotne pozdravili 
predsednica Goričkega drüjštva za lepše vütro, 
Štefanija Fujs in vodja sekcije rokodelcev, Jožica 
Celec.

Unikatni leseni dekorativni predmeti in nakit – Ljubomir 
Zečevič, Vaneča

Valilnice in ptičje krmilnice – Škodnik Drago, Fikšinci
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“Neka za düjšo”, na po-
tepanju z Bojanovimi 
potepuhi

Na Martinovo soboto, 10.11.2013, smo se s 
poslušalci Murskega vala in Bojanom Rajkom, 
že osmič potepali po Pomurju. Začeli smo na 
Kapeli in končali v Budincih. 

Zahvala za vso pomoč društvu pri organizaci-
ji prireditve in ureditvi prireditvenega prostora 
velja Občini Gornji Petrovci. Župan občine, 
Franc Šlihthuber je prav tako nagovoril vse 
zbrane in sodelujoče.
Povezovalca letošnje prireditve sta bila člana 
UO društva, Marta Horvat in Jožef Rituper. 
Za spremljajoči program letošnje prireditve so 
uvodoma poskrbeli Ljudski pevci in godci TD 
Vrtanek Gornji Petrovci.
Željni gibanja v naravi so med pohodom lahko 
spoznavali Križevce, streljanja s fračo pa zaradi 
nepričakovanega dežja nismo uspeli več izvesti.
Slabo vreme je tudi pripomoglo k temu, da so 
rokodelci in ponudniki morali zelo hitro po-
spraviti izdelke iz stojnic.

So se nam pa nato pridružili v šotoru, ko so s 
popoldanskim kulturnim programom pričeli 
in nas navdušili člani KUD Petöfi Sandor iz 
Domanjševec, z ljudskimi pesmimi in melodi-
jo citer, Folklorna skupina iz DOŠ Prosenja-

kovci ter malčki iz vrtca in podružnične šole 
Domanjševci pa s plesom. 
Ker je društvo letos skupaj z Javnim zavodom 
Krajinski park Goričko izvedlo tudi razpis za pri-
dobitev naslova Naj ograček na Goričkem, smo 
na prireditvi razglasili rezultate. Stanka Dešnik 
je spregovorila o kriterijih in o obiskih ogračekov 
ter izrazila zadovoljstvo nad začeto akcijo. Ko-
misija je opravila ogled pri 9 prijavljenih ver-
tinjah. Naslov Naj vertinje goričkoga ogračeka si 
je pridobila Zdenka Gumilar iz Moščanec 34/a. 
Drugo mesto si je zaslužil ograček Edite Časar 
iz Kruplivnika 86 in tretje mesto ograček Marte 
Horvat iz Moščanec 76. Nagrajencem so bila po-
deljena priznanja in praktične nagrade Vrtnega 
centra Kalia. Ptičjo krmilnico za Naj vertinjo je 
doniral Drago Škodnik.
Tudi Vidrin center Aqualutra je bil na dan pri-
reditve odprt. Za to se prav lepo zahvaljujemo 
Marjani Hönigsfeld Adamič. Ob obisku so si v 
centru zainteresirani lahko ogledali razstavo, 
“iz prve roke” slišali o zanimivosti iz vidrinega 
življenja, si ogledali njene sledi in druge znake, 
po katerih se ugotavlja njena razširjenost ter 
izvedeli, kako skrbeti za ohranjanje vidrinega 
življenjskega prostora.
Prav tako je bilo poskrbljeno za sejemsko güjžino.
Čeprav je vreme naše druženje na prireditvi 
morda malo skrajšalo, pa smo z novo lokacijo, 
obiskom in pristnostjo prireditve Dneva meštrov 
organizatorji nadvse zadovoljni in se je bomo v 
naslednjem letu lotili z novo energijo in idejami. 
Zahvala velja tudi Javnemu zavodu Krajinski 
park Goričko za postavitev odra, prevoz stojnic 
ter ozvočenje, ter Danilu Celecu, ki je z njim 
upravljal.

Besedilo: Štefanija Fujs
Goričko drüjštvo za lepše vütro

Kovaški izdelki – Franko Franc, Puconci

Aleksander Bagar iz Gornjih Petrovec in njegovi likerji iz 
domačega sadja
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Naš prvi postanek v Krajinskem parku Goričko 
je bil v Košarovcih, na domačiji Janeza 
Vukaniča, zvestega potepuha, kjer smo si ogle-
dali njegovo zbirko starin, si izposodili neznani 
predmet in se krepčali z dobrotami, ki so jih 
pripravile njegova žena in hčerka.

Zbirka Janeza Vukaniča

Čelešnik

Po ogledu krajevno - zgodovinske zbirke v 
Domanjševcih, sirarne Mali raj v Dolencih in 
eko - socialne kmetije Korenika v Šalovcih, smo, 
v nekdanji šoli in sedaj vaški dvorani, v Budin-
cih doživeli zanimiv Martinov kulturno - za-
bavni večer s predstavama članov KUD Budinci 
ter glasbo Tamburašev iz Apač in Zgrablencev 
na kvadrat. Ob tej priliki je Janez Vukanič izdal 
tudi uporabo neznanega predmeta, ki mu nihče 
ni vedel imena. Gre za držalo na utež za gorečo 
trsko, ki je služila kot svetilo še pred svečami in 
žarnicami. Slovensko ime je čelešnik, še vedno 
pa iščemo izraz v goričkem narečju. Kdor ve za 
domači izraz, naj ga sporoči Sonji Kerčmar na 
občino Gornji Petrovci.

Besedilo in slika: Stanka Dešnik 

OBČINSKO GASILSKO 
TEKMOVANJE 2013

Občinsko gasilsko tekmovanje je bilo letos v Mar-
tinju. Tekmovalo je 14 ekip iz 13 - tih vasi. Panovci 
nimajo PGD, Križevci pa imajo v kategoriji članov 
2 ekipi. Poleg tega imajo Križevci še ekipo članic, 
pionirjev in mladincev. Ekipo članic imajo samo še 
v Martinju.

Pozdrav zastavi

Zmagovalna ekipa PGD Križevci

Najmlajši gasilci in gasilke PGD Križevci
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PRAZNOVANJE 80. OBLETNICE 
PROSTOVOLJNEGA GASILSKE-
GA DRUŠTVA STANJEVCI

Leta 1933 so se vaščani vasi Stanjevci zbrali z name-
nom, da bi prostovoljno pomagali ljudem pri gašenju 
požara in pri drugih naravnih nesrečah in v ta namen 
so ustanovili Prostovoljno gasilsko društvo Stanjevci, 
ki uspešno deluje še danes.
80. obletnico delovanja društva smo proslavili 17. 
avgusta 2013. Prvi del prireditve se je odvijal pred 
prenovljenim gasilskim domom. Slovesnosti so pri-
sostvovala vsa Prostovoljna gasilska društva v Ga-
silski zvezi Gornji Petrovci ter Prostovoljni gasilski 
društvi Otovci in Kuštanovci. Našemu povabilu so 
se odzvali: podpredsednik GZS in regijski poveljnik 
za Pomurje, Milan Antolin, častni predsednik GZS, 

Gasilci so tekmovali v štirih kategorijah:
- pionirji (1 ekipa – Križevci)
- mladinci (1 ekipa – Križevci)
- članice (3 ekipe)
- člani (14 ekip)
Pri članih je zmagala ekipa Križevci A, pri članicah 
ekipa Križevci B, pri mladincih ekipa Križevci in pri 
pionirjih prav tako ekipa Križevec. 
Pri članih in članicah so prvič izvajali taktično mokro 
vajo, ki je bila pozitivno sprejeta.
Tekmovanje je bilo dobro organizirano in je potekalo 
v prijetnem vzdušju.

 Johann Laco
Ernest Eöry, predsednik GZ Gornji Petrovci, 
Johann Laco, poveljnik GZ Gornji Petrovci, 
Robert Bobič, častni poveljnik GZ Gornji Pe-
trovci, Aleksander Kerčmar, podžupan Občine 
Gornji Petrovci, Ernest Kerčmar, predsedniki in 
poveljniki posameznih prostovoljnih gasilskih 
društev, gasilke in gasilci, vaščani vasi Stanjevci 
in ostali prisotni, ki so s svojo navzočnostjo 
počastili našo slovesnost. 
Predsednik PGD Stanjevci, Franc Šlihthuber 
nam je predstavil nove pridobitve gasilske-
ga doma, ki smo jih potem s prerezom traku 
uradno predali svojemu namenu. Sledil je ogled 
prostorov z majhno pogostitvijo. Zatem smo se 
v ešalonu, s prapori in gasilskimi vozili ter ob 
spremstvu Pihalnega orkestra iz Murske Sobote, 
odpravili do športnega centra Stanjevci, kjer se 
je odvijala osrednja svečanost ob 80. obletnici 
PGD Stanjevci s podelitvijo priznanj, odlikovanj 
in zahval. Prebrana je bila tudi bogata kronika 
Prostovoljnega gasilskega društva Stanjevci.  

Povorka gasilcev in gostov na osrednji del prireditve.

Častna tribuna (od leve): Anita Zakoč (tajnik PGD 
Stanjevci), Stanko Špilak, Ernest Eöry (častni predsednik 
GZS), Aleksander Kerčmar (častni poveljnik GZGP), Milan 
Antolin  (podpredsednik GZS), Ludvik Škerlak (poveljnik 
PGD Stanjevci), Johann Laco (predsednik GZGP), Stanko 
Kozic (podpredsednik PGD Stanjevci), Franc Šlihthuber 
(predsednik PGD Stanjevci).
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Za popestritev kulturnega programa je poskrbel 
Pihalni orkester iz Murske Sobote, pevci in godci 
iz Gornjih Petrovec »Gorički lájkoši«, s svojimi 
plesi in petjem pa so se nam predstavili tudi gostje 
iz Romunije.
Ob pripravah na praznovanje 80. obletnice PGD 
Stanjevci smo izdali tudi bilten. V biltenu so 
zabeleženi mejniki delovanja PGD Stanjevci in 
prikazano sodelovanje PGD Stanjevci z ostalimi 
društvi, ki delujejo v vasi Stanjevci in sodelovanje 
z vaščani Stanjevec. 
Svečani del slovesnosti se je končal z besedo go-
stov, ki so društvu čestitali za jubilej. Večer se je 
nadaljeval ob prijetnem druženju in glasbi skupine 
Blue Planet do zgodnjih jutranjih ur

Anita Zakoč, tajnik PGD Stanjevci

Obnovljeni prostori vaško gasilskega doma Stanjevci.

PROSTOVOLJNO GASILSKO 
DRUŠTVO KRIŽEVCI

Leto je spet naokoli in prihaja čas, ko moramo tudi ga-
silci pogledati v preteklost, analizirati svoje delo in se 
veseliti skupnih uspehov. Kot vsako leto, smo članice 
in člani našega društva tudi v tem iztekajočem se letu 
preživeli dobršen del svojega prostega časa med vr-
stniki – gasilci. Verjamemo, da je vsak na svoj način 
ponosen na svoj prispevek k društvu.
Letošnji januar se je začel z že tradicionalno vsako-
letno novoletno veselico, ki je vedno zelo številčno 
obiskana. V tem mesecu smo imeli tudi analize 
decembrskih obiskov z letnimi koledarji pri naših 
vaščanih.
Meseca marca smo imeli redni letni občni zbor 
društva, kjer se je pregledalo delo preteklega leta in 

obenem podale smernice in zadali cilji za tekoče leto. 
Sedaj, konec leta, ugotavljamo, da se nekateri cilji žal 
niso uresničili, ker so želje vedno prevelike, sredstev 
za uresničitev pa je vedno premalo. Moram pa s po-
nosom poudariti, da je na občnem zboru bil sprejet 
sklep za zbiranje prostovoljnih denarnih prispevkov 
za nabavo nove gasilske cisterne. Denarna sredstva 
se bodo zbirala 40 mesecev. Za vsak, težko prislužen 
in prispevan evro, se vsem vaščanom vasi Križevci 
iskreno zahvaljujemo.
Mesec april smo končali, tako kot vsako leto, s kre-
sovanjem na predvečer 1. maja. Začelo se je s posta-
vitvijo mlaja, nadaljevalo pa s prižigom kresa, ob ka-
terem se je zbrana družba mladih in starih ob glasbi 
poveselila dolgo v noč. Seveda pa ni manjkalo tudi 
dobre hrane in pijače.
Meseca maj in junij sta bila delovna predvsem 
za člane naših desetin. Začelo se je s pregledom 
društva, sledilo je nočno gasilsko tekmovanje v 
Domanjševcih, nato tekmovanje v Motovilcih, za 
konec pa še občinsko gasilsko tekmovanje, ki je bilo 
letos v Martinju. Udeležili smo se ga s kar šestimi de-
setinami: pionirji, mladinci, člani A, člani B, članice 
A in članice B. Domov smo prinesli tudi pet pokalov, 
štiri za prva mesta in enega za drugo. 
Septembra so se udeležili tudi regijskega tekmovanja 
naši člani B, članice A in pionirji.
Pridnost naših desetin pa smo ponovno nagradili 
in se meseca avgusta odpravili na izlet, seveda v la-
stni režiji. Obiskali smo PGD Rogaška Slatina, kjer 
so nas zelo lepo sprejeli in nam razkazali svojo ga-
silsko opremo in vozila. Ogledali smo si tudi trgovino 
rogaške steklarne in nekaj malega nakupili. Pot nas je 
naprej vodila v Olimje in Kostanjevico na Krki. Do-
mov smo se vrnili v poznih nočnih urah.

Gasilski izlet PGD Križevci na Okrešelj
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Mladi gasilci v Križevcih

Vključevanje mladih je ena od osnovnih nalog 
vsakega prostovoljnega gasilskega društva. Pro-
stovoljno gasilsko društvo brez mladine nima 
prihodnosti.
Zato PGD Križevci skrbi tudi za mladinske vrste 
gasilcev. Vanje se lahko vključijo vsi otroci, ki ima-

Meseca junija smo organizirali tudi »Upkaški« 
pohod »Po obronkih Križevec«. Julija so se naše ga-
silke udeležile tekmovanja v kuhanju golaževe juhe 
v Gornjih Petrovcih, avgusta v kuhanju bograča in 
oktobra v kuhanju kisle juhe, oboje v Domanjševcih, 
oktober pa smo zaključili s kostanjevim piknikom, 
kjer ni manjkalo kostanja in mošta, pečenega krom-
pirja, ocvirkov in zaseke. Imeli smo se lepo.
Veliko lepega smo doživeli v dneh in mesecih leta 
2013. Temu so prispevale tudi tri pomembne prido-
bitve v našem društvu, trije prostovoljci članov A so 
se udeležili izobraževanj, dva za gasilskega častnika, 
en pa za strojnika. Vsi trije so izobraževanje uspešno 
končali. Iskrene čestitke!
Ob iztekajočem se letu 2013 vsem občankam in 
občanom Občine Gornji Petrovci želimo mirne 
božične praznike ter veliko uspehov, sreče in zdravja 
v prihajajočem letu.
							     

                     Gasilke in gasilci PGD Križevci

jo željo po spoznavanju gasilskega življenja, dela, 
orodij, osnov prve pomoči, orientacije in drugih 
veščin.
Otroci se učijo zdrave tekmovalnosti in pozitivne-
ga odnosa do ljudi.  
Mladi gasilci v Križevcih sledijo načelu prija-
teljstva, zvestobe, sodelovanja in pomoči. 
Vse gasilske vrste se redno udeležujejo gasilskih 
tekmovanj. Tako so se tudi v soboto, 22.9.2013 
gasilci pionirji in mladinci udeležili gasilskega re-
gijskega tekmovanja v Ižakovcih.  Na tekmovanju 
se je s svojim znanjem in spretnostmi za zmago 
borilo skupno 70 gasilskih ekip iz celotnega po-
murskega območja. 
Ekipe so se pomerile v številnih tekmovalnih di-
sciplinah, kot so: korakanje, sestavljanje cevi z 
gašenjem, podiranje lončka ter prenašanje vode. 
Ekipe so prikazale zelo dobro izurjenost, pri-

Mladi gasilci PGD Križevci
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pravljenost, natančnost in zmožnost usklajenega 
delovanja kot skupine. Pionirji so že večkrat do-
kazali, da sta sodelovanje in pripravljenost po-
membni, saj so poleg priznanj prejeli tudi že pokal 
za usvojeno 1. mesto.
Pionirčki so svoje znanje predstavili tudi pred 
kratkim v šoli na tehniškem dnevu Požarna var-
nost. Tako so svojim vrstnikom pokazali znanje o 
gasilstvu, gasilske veščine in jih skušali prepričati, 
da se tudi sami odločijo in vključijo med mlade 
gasilce. 
                                                                                                           

Tadeja Bencak Kerčmar

PGD Martinje v letu 2013

Leto se počasi izteka. Odštevamo lahko še zadnje 
dneve leta 2013. Trinajstica bi naj veljala za 
nesrečno število. Pa je bilo res nesrečno? Nam 
bo ostal neprijeten spomin ali nas bodo obda-
jali prijetni spomini, ki so 
nas zaznamovali v letu, ki se 
počasi poslavlja?
Korak v leto 2013 je bil res mal-
ce težji. A po nekaj neuspešnih 
sestankih smo s skupnimi 
močmi in s predsednico na 
čelu zakorakali novim izzivom 
naproti. Prav ste prebrali. Naše 
prostovoljno gasilsko društvo 
je dobilo predsednico. Ravno 
to pa je bil tudi razlog, da smo 
gasilke, kljub finančnemu po-
manjkanju, dobile gasilske uni-
forme. Z njimi smo se že in se 
bomo, skupaj z našimi gasilci, 
še naprej udeleževale svečanih 

Tehniški dan Požarna varnost na OŠ Gornji Petrovci

prireditev - kot gasilke, seveda, na kar smo seveda 
vsi ponosni. 
Da pa smo se lahko udeležili določene prireditve, 
smo potrebovali tudi gasilsko vozilo. Prejšnje 
orodno vozilo nas je pustilo že velikokrat na cedi-
lu in lahko bi rekli, da ni več zmoglo služiti svoje-
mu namenu. Tako smo bili primorani ukrepati. 
Finančno nismo bili zmožni za nakup novega vozi-
la. Kot sreča v nesreči se je ravno takrat ponudila 
priložnost, da smo lahko od PGD Gornji Petrovci 
odkupili njihovo rabljeno gasilsko vozilo, saj smo 
ga v iztekajočem se letu še kako potrebovali.
Kot društvo smo bili organizator sektorskega in 
tudi občinskega gasilskega tekmovanja, na katerem 
se je letos, prvič v naši Gasilski zvezi Gornji Pe-
trovci, izvajala mokra taktična vaja Matevža Hace-
ta. Kljub začetni negotovosti nam je, ob pomoči in 
demonstraciji gasilcev PGD Trdkova, organizacija 
uspela. Na videz težko nalogo smo kot društvo ob 
veliki pomoči ostalih vaščanov uspešno izpelja-
li. Vsem, ki so nam priskočili na pomoč, smo res 
hvaležni – HVALA VAM! 
Je bila torej trinajstica oziroma leto 2013 nesrečno? 
Bili so vzponi in padci. In mi smo se pobrali in za-
korakali naprej. Naj bo tudi v prihodnjem letu čim 
več vzponov in podvigov za vse. 
Ob prihajajočih praznikih želimo vaščankam in 
vaščanom vasi Martinje kot tudi vsem občankam 
in občanom Občine Gornji Petrovci lepe praznike. 
Leto 2014 pa naj vas navda z mirom, srečo in lju-
beznijo.

  Marjetka Andrejek, tajnik PGD Martinje 

Gasilci in gasilke PGD Martinje na slovesnosti v Stanjevcih
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2. NOGOMETNI TABOR  
ŠD NK KRIŽEVCI

Od 21. do 23. avgusta 2013 je v Križevcih v športnem 
centru potekal nogometni tabor za otroke od 6. do 12. 
leta starosti. Tabora se je udeležilo 30 otrok iz širšega 
območja Goričkega in Murske Sobote. Tabor je potekal 
od 7. ure zjutraj do 17. ure popoldan. Čez dan so po-

ŠPORTNO DRUŠTVO NK  
LESOPLAST KRIŽEVCI  
V PREKMURJU

Leto 2013 se poslavlja tudi z nogometnih zelenic. 
Ob koncu leta lahko povemo, da se je v Križevcih 
letošnje leto spet odvijalo po zastavljenih načr-
tih. Leto, ki ga obeležuje 50. obletnica delovanja, 

Šport

tekale razne animacijske delavnice in seveda nogomet-
ni treningi. Otrokom so se v času animacijskega pro-
grama predstavili policisti iz Policijske postaje Murska 
Sobota, ki so predstavili delo policista s službenim 
psom in delo policista na motorju. Organiziran je bil 
orientacijski pohod po vasi Križevci, za konec pa sta 
otroke obiskala še znana nogometaša prve slovenske 
lige: Rok Buzeti in Jože Benko, nekdanji igralec NK 
Križevci. Zaključek tabora s podelitvijo spominskih 
majic in priznanj je bil med prvenstveno tekmo članske 
ekipe. Organizatorji tabora se zahvaljujejo vsem, ki so 
pomagali pri izvedbi tabora (Pizzeria Kučan, Križevci, 
Mlinopek, Saubermacher, Trgovina Tuš Mačkovci - 
Goričanka Kalamar, Radenska d.d., Servis ogrevalne 
tehnike Krachler s.p.).
							     
		                       Mihael Šlihthuber

Udeleženci 2. nogometnega tabora v Križevcih

je potekalo zelo zanimivo na vseh področjih. 
Članska ekipa je sezono 2012/13 končala na 5. 
mestu v Pomurski nogometni ligi. V poletnih 
dneh se je dolgoletna pomurska liga ukinila in 
jo je nadomestila 1. Medobčinska nogometna 
liga Murska Sobota. V jesenskem delu člani za-
sedajo odlično 4. mesto. Veseli nas, da v klubu 
rezultate dosegamo z domačimi igralci, vzgoje-
nimi v križevski nogometni šoli. Za uspeh v po-
murski ligi je bil zaslužen tudi trener, Dominik 
Kovačič, ki pa se je iz športnih razlogov odločil 
pot nadaljevati v višjem rangu tekmovanja. Ob 
tem se mu vsi iskreno zahvaljujemo in mu želi-
mo obilo športne sreče. V nogometni šoli letos 
trenirajo in tekmujejo mladinci, U 15, U 13, U 
11 in U 9. Mladinci so pod vodstvom trenerja, 
Ludvika Novaka že vrsto let med uspešnejšimi 
mladinskimi ekipami v Pomurju. Nanizali so 
več nazivov prvaka pomurske mladinske lige in 
tudi letos se borijo za sam vrh. Tudi v selekciji 

Zaključek nogometnega tabora.

Mladinska ekipa: stojijo od leve: Ludvik Novak (trener), Do-
minik Šebök, Aljaž Potočnik, Sašo Gašpar, Zlatko Kuplen, 
Goran Rocner, Gregor Grah, Aljoša Vučak, Niko Koca, Matej 
Beznec, Sandi Hari (podpredsednik).
Čepijo od leve: Đoni Kokaš, Tilen Lukač, Patrik Serec, Mitja 
Kalamar, Jan Kramberger, Dejvid Cifer, Alen Pojbič, Kristjan 
Horvat.
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U 15 so igralci uspešno zaključili jesenski del, 
saj v svoji skupini zasedajo odlično 3. mesto. Se-
lekciji U 13 in U 11 pod vodstvom, Šlihthuber 
Mihaela odlično nastopata v tekmovanju MNZ. 
Večletno delo z nogometaši se kaže v rezultatih, 

Križevcih. Izredno zanimiv tabor je potekal 3 dni, 
na katerem ni manjkalo nogometa, obiska prizna-
nih gostov, iger in tekmovanj. Leto zaključujemo 
s praznovanjem 50. obletnice nogometnega kluba 
Križevci in v ta namen bomo slavnostno proslavili 
dogodek. 
Vsem nogometašem in tudi nogometašicam se za-
hvaljujemo za sodelovanje in za dosežene rezultate.
Športno društvo nogometni klub Lesoplast Križev-
ci se zahvaljuje tudi vsem v vasi Križevci za denarne 
prispevke za koledarje, PGD Križevci, KS Križevci, 
vsem sponzorjem in članicam in članom za pomoč 
pri tekmovanjih, delu in za drugo pomoč.
Zahvala tudi Občini Gornji Petrovci, občinskemu 
svetu, Pindži, d.o.o. in vsem delavkam in delav-
cem ter vsem javnim delavkam in delavcem za 
opravljeno delo.

POSEBNO OBVESTILO: 
V klubu potekajo redni treningi tudi v zimskem 
času in sicer s selekcijami U 9, U 11 in U 13. Vsi 
starši, ki želite vključiti svojega otroka v te trenin-
ge, lahko to storite za U 9 vsak torek in četrtek 
od 16.00 do 18.00 ure in za selekcije U 11 in U 13 
vsak ponedeljek in sredo od 16.00 do 18.00 ure, 
na treningu v telovadnici Osnovne šole Gornji Pe-
trovci. Trenerja Rok Buzeti in Mihael Šlihthuber 
sta Vam na voljo in sicer: Mihael Šlihthuber na 
telefonski številki: 040 525 496. 
Pridružite se nam in zagotovite svojemu otroku 
zdravo in razgibano življenje z igranjem nogome-
ta. 
							     

ŠD NK Križevci – Lesoplast
predsednik, Franc Šlihthuber 

ki jih dosegajo na tekmah in turnirjih in samem 
razvoju otrok na vseh področjih. Z nižjimi selek-
cijami se redno udeležujemo zimskega tekmova-
nja pod okriljem NZS, Rad igram nogomet ter 
drugih turnirjev, ki jih prirejajo klubi in društva. 
Selekcija U 9 pa se začetne nogometne korake 
uči pod vodstvom trenerja, Roka Buzetija. Delo 
se že pozna, saj se odlično borijo na turnirjih 
in kažejo velik napredek pri razvoju nogometnih 
veščin. Zdaj smo že 2. zapored organizirali pole-
tni nogometni tabor, ki se je odvijal na igriščih v 

Ekipa U-9: stojijo od leve: Gal Kisilak, Rok Šafran, Alen Lepo-
ša, Aljaž Perš, Maj Dervarič. 
Sedijo od leve: Filip Šlihthuber, Alen Poldauf, Rok Buzeti (tre-
ner), Luka Nemec, Nino Koltaj.

Članska ekipa: vrsta zgoraj od leve: Dominik Lainšček, Alen 
Vegi Kalamar, Saša Celec, Damjan Sabo, Aleks Vegi Kala-
mar, Samo Novak, Nino Novak.
Na sredini od leve: Mitja Horvat, Matej Kuronja, Boštjan 
Šlihthuber, Goran Žižek, Sašo Gašpar, Rok Fujs, Goran 
Šnepf.
Vrsta spodaj od leve: Robert Hari (podpredsednik), Renato 
Vukan, Darko Zver, Mihael Šlihthuber (trener), Miha Vavroš, 
Aljoša Vöröš, Franc Šlihthuber (predsednik).

Ekipa U-12: zgoraj od leve: Jan Horvat, Sandi Sukič, Erik 
Holcman, Marko Miličevič, Alen Zrim, Jan Hajdinjak, Tadej 
Krenos, Aleš Korpič.
Sedijo od leve: Matej Kovačec Pascal, Sašo Felkar, Mihael 
Šlihthuber (trener), Alen Novak, Leon Kovač.
Manjkajo: Florijan Žemljič, Matija Perš, Sebastjan Kokaš.
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OBČINSKI TURNIR V MALEM 
NOGOMETU 2013

Letošnji občinski turnir v malem nogometu je or-
ganiziral KMN Stanjevci v nedeljo, 30.06.2013. Na 
športnem igrišču se je zbralo 8 ekip iz naše občine, 
ki so se med seboj pomerile. Zmagovalna ekipa je 
bila tokrat prvič ekipa KMN Gornji Petrovci, druga 
je bila ekipa KMN Križevci in tretja ekipa KMN 
Neradnovci. Najboljši strelec na letošnjem turnirju 
je bil Miran Bencik iz KMN Gornji Petrovci z de-
setimi zadetki.

ŠD Srebrni breg Mar-
tinje – jesenski prvak

Ekipa ŠD Srebrni breg Martinje se je po končani 
tekmovalni sezoni 2012/2013 uvrstila v ligo A, 
lige MZKMN Goričko. Tako sedaj v tekmoval-
ni sezoni 2013/2014 v ligi MZKMN Goričko v 
ligi A tekmuje osem ekip, prav tako tudi v ligi B. 
Tekmuje se po vnaprej določenem trokrožnem si-
stemu. V jesenskem delu prvenstva v tekmovalni 
sezoni 2013/2014 je bilo odigranih enajst kol. Po 
končanem jesenskem delu prvenstva ima ekipa 
ŠD Srebrni breg Martinje sedemindvajset točk in 
je jesenski prvak lige MZKMN Goričko.
UO ŠD Srebrni breg Martinje se zahvaljuje vsem 
članom društva, navijačem in sponzorjem za 
pomoč. Za vašo zvestobo se vam bomo poskušali 
zahvaliti z osvojitvijo prvenstva po končani celot-
ni tekmovalni sezoni. 

Predsednik ŠD Srebrni breg Martinje:
Matevž Časar

Zmagovalna ekipa KMN Gornji Petrovci

Občinski pokal prvič v rokah KMN Gornji Petrovci

Naj strelec tekmovanja – Miran Bencik (v sredini) Članska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje 

Prihod ekip na igrišče 
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ŠPORTNO DRUŠTVO 
SREBRNI BREG MARTINJE 
V LETU 2013

Leto 2013 se bo prav zagotovo zapisalo v zgo-
dovino kluba ŠD Srebrni breg, kot eno izmed 
najuspešnejših in prelomnih v novejšem obdobju 
kluba.  
Spomladanski del lige B MZ KMN Goričko smo 
začeli globoko na dnu lestvice, s štirimi osvojenimi 
točkami. Po »rahli« krizi smo se hitro pobrali, pre-
kinili črni niz ter se z močno voljo in odločnostjo 
povzpeli na sam vrh lige B MZ KMN Goričko. To 
je tudi pomenilo, da smo se prebili nazaj v ligo A.
Udeležili smo se tudi občinskega turnirja naše 
občine. Ta je letos potekal v Stanjevcih. Pri teh tur-
nirjih je vedno težko sestaviti ekipo, saj se odvijajo 
v času dopustov in je veliko igralcev odsotnih. V 
pomoč nam je priskočilo nekaj veteranov, ki prav 
tako uspešno sodelujejo v mednarodni ligi in s 
skupnimi močmi smo osvojili 4. mesto.  
Prav tako smo se udeležili zaključnega turnirja 
lige MZ KMN Goričko, ki je potekal v Čepincih. 
Osvojili smo odlično 2. mesto. V finalu nam je 
zmanjkalo nekaj športne sreče proti  ekipi iz 
Matjaševec.
Jesenski del lige A MZ KMN Goričko smo pričeli 
več kot odlično. Le malokdo je verjel, da se lahko 
ekipa kot je ŠD Srebrni breg Martinje kosa z eki-
pami, ki zasedajo sam vrh lige A, kaj šele da jih 
lahko premaga. Nič ni nemogoče in to smo tudi 
dokazali. Jesenski del lige smo zaključili na 1. me-
stu, brez poraza, s 27 osvojenimi točkami. Sam vrh 
lestvice strelcev zasega tudi naš član, Denis Sukič 
z 20. goli. K temu dosežku so pripomogli tudi naši 
zvesti navijači, ki se redno udeležijo vsake tekme. 
Ob tej priložnosti bi se vam iskreno zahvalil, da 
nam stojite ob strani in navijate za nas.  
Skozi leto 2013 smo organizirali delovne akcije, na 
katerih smo očistili okolico igrišča ter samo stavbo 
športnega centra. Opremili smo se tudi s štirimi 
novimi, kakovostnimi žogami znamke Adidas To-
rafabrik. 
Končno bi lahko dejali, da je napočil naš čas, čas 
zmag, čas, ki prinaša nove lovorike. Zato se bomo 
potrudili, da tudi v bodoče vodimo naše društvo 
po začrtanih smernicah.
Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem našim 
članom in simpatizerjem društva, ki nam poma-

Mednarodna 
veteranska liga

Končan je jesenski del tekmovanja tekmovalne 
sezone 2013/2014 v Mednarodni veteranski ligi 
A - SLO - H. Veterani ŠD Srebrni breg Martinje 
tekmujemo v veteranski ligi od samega začetka 
nastanka lige. Iz Občine Gornji Petrovci smo 
v tekmovalni sezoni 2013/2014 edina ekipa, 
ki vztraja v tekmovanju. V tekmovalni sezoni 
2013/2014 tekmuje v Mednarodni veteranski ligi 
devet ekip. Veterani ŠD Srebrni breg Martinje 
smo dosegli sedem točk in smo 7. na lestvici. 
Čestitamo vsem moštvom za sodelovanje in za 
dosežene rezultate. 
Z doseženimi rezultati smo v ŠD Srebrni breg 
Martinje zadovoljni. Veterani izpolnjujemo 
osnovni namen veteranske lige, to pa je rekrea-
cija, druženje in športno življenje, rezultatska 
uspešnost je tako v drugem planu!

Vodja veteranov ŠD Srebrni breg Martinje:
Jože Sukič

gate tako ali drugače. Velika zahvala gre predvsem 
našim sponzorjem, ki so: Gostinstvo Sukič, Tr-
govsko podjetje Goričanka Kalamar, Motohrup ter 
Transport Rojko. Prav tako se posebno zahvaljujem 
občini Gornji Petrovci. Vsaka donacija s strani 
občine in sponzorjev je še kako dobrodošla.
Ob koncu vsem občanom in občankam občine 
Gornji Petrovci v imenu društva ter v svojem la-
stnem imenu želim vesele božične in novoletne 
praznike, v prihajajočem letu pa predvsem zdravja 
in zadovoljstva.

Predsednik ŠD Srebrni breg Martinje
Matevž Časar

Veteranska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje
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ŠD NERADNOVCI

Spoštovane občanke in občani! Leto 2013 se 
počasi izteka. Novo leto 2014 je skoraj pred vrati 
in z njim novi začetki in nove priložnosti. To je 
čas, ko si delamo obljube in načrte, da bo v novem 
letu boljše in drugače. Zavedati se moramo, da je 
včasih težko rešiti vse probleme in ugoditi vsem 
željam. 
Za ŠD Neradnovci lahko rečem, da je bilo leto 
2013 uspešno, kot prejšnja leta. V tekmovalni sezo-
ni 2012/2013 v MZ KMN Goričko smo nastopili 
v ligi A in dosegli 5. mesto. Najboljši strelec ekipe 
je bil Leon Škalic.
V poletnih mesecih smo se udeležili več turnirjev. 
Na turnirjih letos nismo posegali po najvišjih me-
stih, a smo se vseeno veselili vsake uvrstitve ekipe.
V jesenskem delu tekmovalne sezone 2013/2014 
MZ KMN Goričko smo nastopili v ligi A in do-
segli 4. mesto. Najboljši strelec jesenskega dela 
je Leon Škalič. Z jesenskim delom tekmovalne 
sezone smo zadovoljni, kajti pestile so nas raz-
ne poškodbe igralcev. Zato smo na vse načine 
poskušali dati minutažo vsem igralcem, da so se 
lahko izkazali. Z vodjem ekipe in z vsemi igralci, 
ki so se borili dostojno, srčno, športno in fer. Tako, 
da smo na jesenski del tekmovanja v ligi A MZ 
KMN Goričko zadovoljni z uspehom in ponosni 
na vse igralce, ki so dali svoj doprinos k uspehu 
celotne ekipe.
Za naslednje leto smo si zastavili določene 
projekte, katere v letu 2013 nismo v celoti reali-
zirali, da jih dokončamo v letu 2014. Želja vseh 
članov je velika, vendar se vseh želja na žalost ne 

da realizirati v tem času. Recesija je tudi prizadela 
šport, saj se tudi naše ŠD srečuje s finančnimi bre-
meni. Toda vsi v ŠD Neradnovci se bomo potrudi-
li, da smo čim bolj racionalno izpeljali tekmovalno 
sezono.
Igralci so na zasluženem odmoru do spomladi. 
Vendar bodo lahko vsi člani ŠD čez zimo obisko-
vali ob sobotah telovadnico OŠ Gornji Petrovci 
za treninge in rekreativne namene. Želim si, da bi 
čim več članov prišlo na rekreacijo.
Želim se zahvaliti celotnemu vodstvu, ki je vložijo 
ogromno truda in prostega časa, da lahko ŠD Ne-
radnovci deluje na tej ravni, kajti brez dobrega 
tima ne bi dosegli teh uspehov.
Iskrena hvala vsem vam, spoštovane občanke in 
občani, ki nas spremljate na domačih tekmah in 
gostovanjih, kajti brez vas ne bi bilo določenih 
uspehov. Zato vam obljubljam, da vas tudi v 
prihodnje ŠD Neradnovci ne bo razočaralo. Verja-
mem, da bomo ravno zaradi vas, ki nas spremljate, 
postali še boljši. V tem letu smo nekajkrat dokaza-
li, da kljub majhnim sredstvom, ki jih imamo na 
razpolago, zmoremo narediti več. Z malo volje, 
skupnim trudom in tudi prostovoljnim delom 
bomo zmogli še več.
ŠD Neradnovci se ob koncu leta zahvaljujemo 
vsem posameznikom, ki so s prostovoljnim delom 
pomagali pri raznih prireditvah in vsem spon-
zorjem in donatorjem.
V imenu ŠD Neradnovci želim vsem občankam 
in občanom BLAGOSLOVLJENE IN MIR-
NE BOŽIČNE PRAZNIKE TER ZDRAVJA, 
SREČE, ISKRENEGA ZADOVOLJSTVA IN 
USPEŠNO LETO 2014!

Predsednik 
ŠD Neradnovci

Drago Celec

Člani ŠD Neradnovci
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KLUB MALEGA NOGOMETA 
GORNJI PETROVCI V LETU 
2013

Leta 2013 se bomo v Klubu malega nogometa 
Gornji Petrovci spominjali kot v barvah klu-
ba, črno belo. Veseli pa nas, da smo skupaj 
preživeli veliko več lepih in zabavnih trenutkov 
kot slabih.

ZAČETEK LETA
Začetek leta 2013 se ni začel najbolje, saj nas je v 
zimskem premoru nogometne sezone 2012/2013 
presenetila novica o hudi bolezni našega člana, 
Kerčmar Štefana. Skupaj smo skušali kakorko-
li pomagati in se spopasti z zahrbtno boleznijo. 
Predvsem z veliko podpore in upanja smo osta-
li člani kluba želeli pristaviti svoj mali delež k 
uspešni Štefanovi ozdravitvi, saj na medicinsko 
zdravljenje nismo imeli vpliva.
Žal je, 22. aprila 2013, na našo veliko žalost, pre-
nehalo biti srce enemu izmed največjih podpor-
nikov in navijačev nekdanjih in sedanjega 
gornjepetrovskega kluba – Oskarovemu Pišteku. 
Ob tej priložnosti bi se mu še enkrat zahvalili za 
vse dobro, kar je storil v našem klubu in tudi na 
drugih področjih, kjer je uspešno deloval in bil 
prisoten. Počivaj v miru!

ŠPORTNI DOSEŽKI
V sezoni 2012/2013 smo drugič zapored osvoji-
li končno 4. mesto v ligi A MZKMN Goričko. 
Za marsikoga nehvaležno mesto, vendar ob 
pogostih izostankih igralcev, zaradi igranja v 
ligah velikega nogometa in službenih obvezno-
stih, lahko gledamo na ta dosežek, v konkurenci 
16. moštev, kot na uspeh, vreden pohvale. Tudi 
na zaključnem nogometnem turnirju MZKMN 
Goričko nismo blesteli, saj smo brez ambicij po 
napredovanju izpadli že v 1. krogu turnirja proti 
ŠD Srebrni breg Martinje in zaključili tekmo-
vanje.
Vtis smo popravili na Občinskem turnirju male-
ga nogometa občine Gornji Petrovci, kjer smo 
bili najboljši in zasluženo osvojili 1. mesto. Enak 
dosežek nam je uspel na naslednjem turnirju, 
Dejanovem memorialu, kjer že tradicionalno 
pobiramo priznanja in pokale za najvišja mesta.

Tradicionalno proslavljanje ob 
večjih dosežkih
V tekoči sezoni 2013/2014 smo po jesenskem 
delu prvenstva v ligi A tik pod vrhom, na 2. me-
stu. Zaostajamo le za ŠD Srebrni breg Martinje 
za ulovljivih 5 točk. Že v 1. krogu spomladanske-
ga dela prvenstva se bomo spopadli, z letos zelo 
dobro ekipo iz Martinja, in jih skušali presene-
titi. Do konca prenovljenega prvenstva je sicer 
še veliko težkih in napetih tekem, zato lahko 
pričakujemo, da se bodo pozicije na lestvici 
še spreminjale. Vsekakor pa v klubu odklanja-
mo imperativ zmage, v kolikor pa se bo ponu-
dila priložnost po velikem uspehu, pa jo bomo 
skušali izkoristiti.

KMN Gornji Petrovci v sezoni 
2013/2014
V športnem delu lahko omenimo tudi, da sta 
klub pred tekočo sezono zapustila Pirc Jože, ki 
je izbral nov klub, KMN Hajduk Adrijanci ter 
Ülen Simon, ki se je odločil za igralsko upokoji-
tev. V naše vrste pa so pristopili Hari Tadej iz 

Člani KMN Gornji Petrovci

 »Na žajfi«
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KMN Košarovci, Kuplen Zlatko iz KMN Pizze-
ria Kučan Križevci in Banko Leon iz ŠD Breza 
Brezovci. Vsi trije so se odlično vključili v klub 
in prikazujejo odlične igre na vsaki tekmi, ki se 
je udeležijo.

DOGAJANJE V KLUBU IN PRIREDITVE 
V iztekajočem se letu smo lahko člani KMN 
Gornji Petrovci ponosni na več stvari. Med 
dosežke lahko štejemo naš mobilni šank, ki smo 
ga z lastnimi sredstvi zgradili čez minulo zimo 
in ob katerem proslavljamo zmage ter iščemo 
vzroke za poraze na domačem igišču. Naša 
simpatična »klonja« je postala pravi hit, saj se 
večkrat po končanih tekmah, na pijači in de-
bati ustavijo tudi igralci iz drugih klubov, ki se 
vračajo domov skozi Gornje Petrovce. Seveda bi 
želeli, da bi tudi v Gornjih Petrovcih v sodelo-
vanju z občino uredili klubske prostore, ampak 
se zavedamo situacije, ki pesti občino, zato smo 
zadovoljni že s sedanjim skromnim stanjem.
Ponosni smo tudi na uspešno izpeljano ce-
lodnevno dogajanje v juliju, ko smo priredili 
turnir »na žajfi« in tekmovanje v kuhanju za 
»petrovski pisker«. V klubu vedno želimo biti 
inovativni in krajanom ter ostalim obiskovalcem 

ponuditi nekaj novega, kar še ni bilo prirejeno 
oziroma doživeto v naših bližnjih krajih. Zato 
smo se odločili za zabavno tekmovanje v igran-
ju nogometa na milnici, sočasno pa izpeljati še 
sproščeno tekmovanje v kuhanju golaža. Zma-
govalci dneva so bili ekipa Beli modeli v igranju 
nogometa »na žajfi«, »petrovski pisker« pa sta 
osvojila Hari Robert in Perkič Borut. Seveda 
nismo pozabili tudi na najmlajše obiskovalce, 
katerim smo z animacijami skušali polepšati že 
tako lep sončen dan.
Prav našim najmlajšim v klubu posvečamo po-
sebno pozornost, zato smo jim v novembru 
omogočili še brezplačen izlet v zavetišče za 
živali Mala hiša Lukačevci in igralnico Maxi-
land v Murski Soboti. Skupaj z otroki in njihovi-
mi starši smo uživali v igranju z majhnimi kužki 
in mucami ter rajanju v igralnici. Po okrepčilu 
v bližnji piceriji smo se odpravili proti domu in 
tako sklenili prijetno sobotno popoldne.
Dokazali smo se tudi kot glasni navijači, ko smo 
se, prav tako v novembru, odpravili še na izlet 
na Madžarsko. V kraju Veszprém smo si ogledali 
tekmo rokometne lige prvakov med domačini in 
ekipo Celje Pivovarna Laško. Slednje spremlja-
mo najmanj enkrat letno že četrto leto zapored. 
Kljub porazu smo se na izletu imeli fantastično, 
le naši glasovi so bili naslednje dni nekoliko glo-
blji in hripavi.

OB KONCU LETA 2013
Če potegnemo črto, je v letu 2013 za nami ve-
liko pozitivnih dogodkov in dosežkov, ki nam 
dajejo zagon in energijo za naprej, prav tako pa 
ostaja še nekaj področij, na katerih se bomo še 
bolj potrudili in kjer so potrebne nove zaobljube 
in cilji.
Hvaležni smo vsem, ki ste z nami preživeli to 
leto in ste nam namenjali svojo pozornost, 
hvaležni smo za vaše pohvale, kritike, naklonje-
nost, spodbudo in podporo, ko smo jo potrebo-
vali. Hvala vsem!
Člani KMN Gornji Petrovci želimo vsem občanom 
občine Gornji Petrovci veliko lepih trenutkov v 
družbi tistih, ki jih imate najraje. Novo leto naj 
vam prinese veliko pozitivnih misli, sreče in ra-
dosti.

KMN Gornji PETROVCI – predsednik,
Nino ŠKALIČV zavetišču Mala hiša

Občinski prvaki



56

NOVINE, številka 32 Šola

SLOVENSKI UČNI KROGI 

Naša šola se letos že tretjič zapored vključuje v pro-
jekt Slovenski učni krogi (SUK), ki poteka v okviru 
mednarodnega projekta Global Teenager Project. V 
projekt se vključujejo tako osnovne kot tudi srednje 
šole. Namen tega projekta je spodbujati raziskovanje 
in vedoželjnost pri učencih ob uporabi različnih sple-
tnih orodij in informacijsko-komunikacijske tehnolo-
gije. Vsako leto je izbrana neka aktualna tema. 
Delo poteka v več fazah in je časovno omejeno. V 1. 
fazi se šole predstavijo (v obliki filma, risanke, slik ali 
kako drugače), v 2. fazi postavijo raziskovalno vpra-
šanja na dano temo, v 3. fazi raziskujejo in objavljajo 
rezultate svojih raziskav, v 4. fazi pregleda vsaka šola 
odgovore na svoje zastavljeno vprašanje in predstavi 
povzetek raziskave. V zadnji fazi pa se šole še poslovi-
jo z zaključno mislijo, sliko ali čim podobnim.

SPREJEM UČENCEV 9. RAZRE-
DA  PRI ŽUPANU 

V četrtek, 13.06.2013 je župan, Franc Šlihthuber v 
kulturnem domu Občine Gornji Petrovci pripravil 
vsakoletni sprejem učencev 9. razreda OŠ Gornji Pe-
trovci. Tokrat se je sprejema udeležilo 17 učencev z 

LETNA ŠOLA V NARAVI KO-
PER – ŽUSTERNA
4. in 5. razred OŠ Gornji Petrovci

Na začetku šolskega leta 2013/14, natančneje od 
23. do 27. septembra 2013, smo se učenci in razre-
dnika 4. in 5. razreda ter učitelj športne vzgoje od-
pravili v Koper, in sicer v hotel Žusterna. 
Zbrali smo se v ponedeljek malo po peti uri zjutraj 
na železniški postaji v Gornjih Petrovcih. Učenci 
so že nestrpno pričakovali prihod vlaka. Ko je vlak 
odpeljal s postaje, se je pustolovščina začela. Do 
Kopra smo morali kar trikrat prestopiti, saj so se 
na železniških tirih opravljala vzdrževalna dela. Pot 
je hitro minila. Ko smo se nastanili v sobah, smo si 
šli ogledat bazene, opravili prvo preverjanje znanja 

Učenci OŠ Gornji Petrovci vključeni v projekt “Slovenski 
učni krogi”.

Letošnja tema projekta je »NAŠE ŽIVLJENJE«. Za 
nami je 3. faza projekta, v kateri smo odgovarjali na 
zastavljena raziskovalna vprašanja. Ker smo v projekt 
vključeni že tretje leto, sodelujemo z osnovnimi in 
srednjimi šolami iz različnih regij Slovenije in tako 
spoznavamo nova okolja in ljudi.
		

J.L.

razredničarko, Barbaro Čeh, spremljevalcem Danie-
lom Lepošo in ravnateljem, Johannom Laco. Župan 
je vsakemu učencu podaril v spomin knjigo, kot je 
to tradicija že od ustanovitve naše občine. Za sladek 
spomin na zadnji dan šolanja na OŠ Gornji Petrovci 
pa še čokolado. Letos sta čokolado prejela tudi učite-
lja in ravnatelj. Župan je vsem zaželel veliko uspeha 
pri nadaljnjem šolanju in jim položil na dušo, naj nik-
dar ne pozabijo domačega kraja. Sledilo je skupinsko 
slikanje in skromna pogostitev.

Učenci 9. razreda OŠ Gornji Petrovci, letnik 2012/2013:
Prva vrsta od leve: Laura Barber, Saša Dani, Dominik Barber, 
Daniel Lepoša
Druga vrsta od leve: Klara Žemlič, Jana Časar, Vanessa 
Časar, Amadeja Gole, Anja Balek, župan Franc Šlihthuber, 
Jerneja Gašpar, Denis Kovač, Alen Pondelek, Patrik Matuš
Zadnja vrsta od leve: Ravnatelj Johann Laco, razredničarka 
Barbara Čeh, Sandi Sukič, Petra Časar, Alen Pondelek, Domi-
nik Vukanič, Andrej Korpič
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plavanja ter se razdelili v skupine. Pri plavanju nam 
je pomagala tudi zunanja sodelavka Jasna, ki je pou-
čevala eno plavalno skupino. Učenci so bili delavni, 
pri plavanju so se potrudili in dosegli zelo dobre re-
zultate. Kopali smo se samo v notranjih pokritih ba-
zenih s sladko in slano vodo. Vozili smo se tudi po 
toboganu in si privoščili masažo v toplem bazenu. 
Vstajali smo ob pol osmih, ob osmi uri smo odhajali 
na zajtrk. Po zajtrku smo se razdelili v dve skupini. 
Ena skupina je imela učno uro, pri kateri je reševala 
naloge v delovnem zvezku, druga skupina je imela 
plavanje. Nato sta se skupini zamenjali. Po kosilu 
smo imeli zaslužen počitek. Vsak dan smo učencem 
ocenjevali tudi urejenost sob. Veliko smo se spre-
hajali, predvsem do mesta Koper, nakupovali, jedli 
sladoled … V sredo smo se z ladjico peljali v Piran. 
Tam smo si ogledali pomorski muzej in Tartinijev 
trg. Učenci so imeli nekaj prostega časa, kar so iz-
koristili za nakupovanje. V hotelu smo zadnji dan 
izdelali peščeno sliko z morskim motivom. Čas, ki 
smo ga preživeli skupaj in daleč stran od doma, je 
bil čisto drugačen in prav poseben. 
Med nami se je proti koncu našega bivanja začelo 
čutiti domotožje. Zato so nekateri nestrpno priča-
kovali zadnji dan. Potovalke so bile v nekaj minutah 

Dečki na plesnem večeru

Učenci na Tartinijevem trgu v Piranu

Na obisku v pomorskem muzeju v Piranu

Deklice na plesnem večeru

polne. Sledilo je še zaključno fotografiranje in pre-
den smo se dobro zavedli, smo se že peljali z vlakom 
proti Gornjim Petrovcem. Čeprav smo prispeli do-
mov zelo utrujeni in z zamudo, se je na naše obraze 
prikazal velik nasmeh. Veseli smo stopili z vlaka in 
planili k staršem, bratom, sestram … Še enkrat smo 
dokazali, da je povsod lepo, a doma je najlepše.

Kristijan Marinič

 

 
Blagoslovljene božične praznike 

ter srečno in zdravja polno  
novo leto 2014 

Vam želi Občinski odbor 
Slovenske demokratske stranke 

Gornji Petrovci 
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PROJEKT EKOŠOLA 
na OŠ Gornji Petrovci 

Projekt na naši šoli izvajamo že 12. leto. Namen in 
cilj Ekošole je razvijati pozitiven odnos do okolja 
ter zbirati različne vrste odpadkov, ki jih pošilja-
mo v recikliranje ter ponovno uporabo. V projekt 
poleg učencev posredno vključujemo tudi starše, v 
zadnjem letu pa z zbiralnimi akcijami tudi občane 
celotne občine.

Izvedli smo tudi zbiralne akcije:
-	 Dve dobrodelni zbiralni akciji starega papirja 

(za fundacijo Pismo srca, za organizacijo Star 
papir za novo upanje) ter zbiralno akcijo ob 
dnevu Zemlje.

-	 Skozi celotno koledarsko leto smo zbirali zama-
ške, odpadne baterije, tonerje, mobitele, majh-
ne električne aparate.

-	 Zbiralni akciji odpadne električne opreme ter 
rabljenih oblačil, pri katerih je sodelovala celo-
tna občina.

Na začetku leta nas je obiskal tudi e-transformer, 
vozilo, ki se samo oskrbuje z energijo. V notranjo-
sti vozila so učenci videli, kako je električna opre-
ma sestavljena ter si ogledali film o recikliranju 
le-te. Obisku vozila je sledila akcija zbiranja elek-
tričnih aparatov.  
Zaključil se je projekt Ločujmo-varujmo, zato na 
šoli več ne zbiramo plastenk, še vedno pa skozi 
celo leto zbiramo papir. 
Uredili smo prostor pri kolesarnici za zbiranje sta-
rega papirja, baterij ter zamaškov. Omenjene od-
padke zbiramo skozi celo leto in jih lahko prinaša-

Projekti, ki jih izvajamo na šoli:
-	 Ekobralna značka – s pomočjo knjig usvajajo 

učenci ekološko zavest.
-	 Ekokviz – s pomočjo spleta spoznavajo učenci 

6., 7. in 8. razredov določene ekološke vsebine.
-	 Ekopaket – postavitev ločenega koša za tetra-

pak v jedilnici.     
-	 Projekt Novoletni čas – učenci predmetne sto-

pnje likovno ustvarjajo na temo novoletni čas.
-	 Ozaveščevalna akcija – obisk centra za ločeva-

nje odpadkov Puconci.
-	 Teden zmanjševanja odpadkov – dejavnosti za 

zmanjševanje odpadkov, izdelava zloženke.

Notranjost vozila e-transformer.

Urejen zunanji prostor za odpadke.

Zbiranje odpadne električne opreme.

Vozilo e-transformer.



59

NOVINE, številka 32Šola

Osnovna šola Gornji Pe-
trovci in Slovenska mre-
ža zdravih šol

Na tisoče dni in tisoče ur, ki jih otroci med šola-
njem preživijo v šoli, je priložnost, da z načrto-
vanimi in usmerjenimi dejavnostmi vplivamo na 
bolj zdrav življenjski slog otrok, mladostnikov 
in kasneje odraslih ljudi. V okolju, ki skrbi za 
telesno, duševno in socialno zdravje, se učenci 
boljše počutijo, raje učijo in tudi delajo. Posledi-
ce tega procesa pa se kažejo tudi v boljših učnih 
rezultatih, boljši samopodobi učencev
Koncept promocije zdravja se je izoblikoval že 
v 80. letih prejšnjega stoletja. K temu so pri-
pomogli strokovnjaki Svetovne zdravstvene or-
ganizacije (SZO), Evropske unije in Evropske 
komisije, ki so se zavedali, da lahko načrtno in 
sistematično zasnovani programi pomembno 
vplivajo na zadovoljstvo učencev.
Slovenija je bila leta 1993 z 12 pilotsko vklju-
čenimi šolami med prvimi državami, ki so pri-
stopile k ENHPS (Evropski mreži zdravih šol). 
Od vsega začetka mreža deluje s podporo Mi-
nistrstva za zdravje in Ministrstva za šolstvo in 
šport, nacionalno koordinacijo pa vodi Inštitut 
za varovanje zdravja Republike Slovenije. Slo-
venska mreža Zdravih šol povezuje 324 izobra-
ževalnih ustanov.
NAŠA ŠOLA JE ŽE OD LETA 2008 V MED-
NARODNEM PROJEKTU ZDRAVA ŠOLA.
Za načrtovanje in evalvacijo projektov skrbi šol-
ski tim, ki ga sestavljajo strokovni delavci šole, 
zunanji člani in predstavnik učencev in pred-
stavnik staršev.

jo vsi občani. Prostor občasno izkoristimo tudi pri 
zbiralnih akcijah drugih odpadkov. 
V prihodnjem letu se bomo še naprej trudili spod-
bujati ekološko zavest ter zbrati čim več odpadkov 
ter s tem ohraniti čistejše okolje. V zbiralne akcije 
bomo poskušali vključiti poleg učencev in staršev 
tudi celotno občino. Obveščanje bo potekalo v šoli 
preko šolskega radia in oglasnih desk, za občane 
pa preko spletne strani šole ter Občinskega infor-
matorja.

 Eko pozdrav iz OŠ Gornji Petrovci 
Poleg zdravstveno - vzgojnih vsebin, ki jih vklju-
čujemo v učne načrte, skrbimo tudi za uresni-
čevanje skritega učnega načrta (medsebojni od-
nosi, pravila, klima v šoli, ponudba interesnih 
dejavnosti), preventivne dejavnosti, ukrepi var-
nosti v šolskem okolju, skrb za zdravo prehra-
no in hidracijo, razvijamo sodelovanje s starši, 
lokalno skupnostjo, zdravstvenim sektorjem ter 
drugimi institucijami.
Trudimo se doseči pozitivne spremembe na po-
dročjih: kritičnega mišljenja, zdravega načina 
življenja, zdrave prehrane in pridobivanja ter 
razvijanja kvalitete znanja ipd.
Zavedamo se pomena zdravja in zato smo v teh 
letih načrtovali in uspešno izpeljali že več kot 
100 dejavnosti. Izpeljani so bili naravoslovni 
dnevi, tehniški dnevi, predavanja, dnevi odprtih 
vrat, medsebojna povezovanja, delavnice, pro-
jekti.
Nekaj največjih in najobširnejših je:
•	 Z roko v roki (sodelovanje dveh šol), Zdrava 

prehrana, Moje zdravje, Kolesarski maraton, 
Poškodbe pri kolesarjenju in prva pomoč, 
Preprečevanje poškodb pri otrocih in prva 
pomoč, Problematična koža pri mladostnikih 
in nega obraza, Promocija ne kajenja, Zdrav 
zajtrk, Varna raba zdravil pri otrocih, Nega 
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zob od rojstva do pozne starosti, Nevarnosti 
sončenja, Pohod in kros sodelovanje z lo-
kalno skupnostjo, Povečanje samokontrole 
učencev med odmori, Shema šolskega sadja, 
Sadovnjak in jabolčni dan, Zdrave prehra-
njevalne navade, Promocija nordijske hoje, 
Skupaj za boljše zdravje otrok in odraslih, 
Dileme in stiske odraščanja, Skrb za varnost 
in zdravje mladostnika, Vrednote, Zdrave na-
vade in razvade, Natečaj za znak in himno 
Zdrave šole, Prva pomoč in temeljna načela 
oživljanja, Literarni natečaj, gostovanje vodij 
zdravih šol Pomurja, …

V šolskem letu 2009/2010 smo razpisali likov-
ni natečaj za znak Zdrave šole - naše šole. V 
šolskem letu 2012/2013 pa smo se odločili, da 
razpišemo natečaj za himno Zdrave šole. Zma-
govalka natečaja je bila učenka Sara Kovač, ki je 
prejela tudi praktično nagrado in pohvalo. 
Vsako leto ima Zdrava šola “rdeče niti”: odnosi, 
zdravi pod soncem, vrednote.. 
Letos bomo sledili rdeči niti: MEDGENERACIJ-
SKO SODELOVANJE

Namen rdeče niti je opozoriti mlade na svet 
starejših, iskanje različnih možnosti za medge-
neracijsko sodelovanja. Cilj naloge pa je pove-
čati ozaveščenost mladih za potrebe starejših, 
spodbuditi mentorje, da oblikujejo samostojne 
projekte oz. se vključijo v projekte s področja 
medgeneracijskega sodelovanja in iskanje sku-
pnih interesov/koristi za mlade in starejše.
In za konec. Kaj si štejemo kot največje uspehe, 
ki smo jih dosegli v projektu v teh letih:
-	 Odnos šole za zdrav vsestranski razvoj otrok 

in varnost otrok.
-	 Več je medesebojnega sodelovanja med šolo, 

starši in okoljem, v katerem šola deluje – ob-
čino in sosednjo šolo.

-	 Boljši so medsebojni odnosi med strokovnimi 
delavci. 

-	 Pridobitev na samopodobi. 
-	 Drugačna razmišljanja. 
-	 Izoblikoval se je odnos do samokritičnosti.
-	 Odnos učencev do šole- šolskih obveznosti.
-	 V ponudbo prehrane smo vključili več zdrave 

hrane ter učence učimo pozitivnega odnosa 
do hrane. 

-	 Poleg zdrave prehrane osveščamo, da je ključ-
nega pomena tudi gibanje.

-	 Spodbudila so se razmišljanja o vrednotah.
V vsem tem času smo dokazali, da Zdrava šola 
ni več projekt kot samo in zgolj projekt. To je 
postal način življenja naših učiteljev, delavcev 
šole, učencev, staršev To je postala praksa, naš 
dih šole. Ponosni smo, da smo lahko del te veli-
ke mreže.
Naj bo zdravje naša/vaša največja vrednota!
Vodja Zdrave šole,
                                                                                                                          

Tadeja Bencak Kerčmar

Dobrodelna prireditev

Šolski sklad OŠ Gornji Petrovci je skupaj s šolo 
in vrtcem organiziral tradicionalno dobrodelno 
prireditev v soboto, 6. aprila 2013. Prihodki prire-
ditve so bili namenjeni zbiranju sredstev za otroke 
iz socialno ogroženih družin.
Tematsko je bila celotna prireditev povezana z deli 
Ferija Lainščka. Na prireditvi so nastopili otroci 
našega vrtca in naše šole ter razni glasbeni izvajal-
ci Lainščkovih del (Moira, Mili, Klaudija Vrečič, 
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DRAMSKI KROŽEK IN OTRO-
ŠKI PEVSKI ZBOR OŠ GORNJI 
PETROVCI

Že v letu 2011/2012 smo ugotovili, da s skupnimi 
močmi zmoremo več, zato smo se tudi lansko šol-
sko leto odločili za sodelovanje. Učenci obeh de-
javnosti so z veseljem prihajali na vaje in se veselili 
izzivov, ki so bili pred njimi. Največje veselje pa so 
jim predstavljali nastopi. 
V šolskem letu 2012/2013 smo pripravili tri dram-
ske igre:
- Lili in Bine prvič v šolo,
- Regarija,
- Regratova roža.
To, da smo izbrali igri Ferija Lainščka: Regarija in 
Regratova roža, ni naključje. Na šoli smo namreč v 
lanskem šolskem letu pripravili prireditev namenje-
no prav njemu.  
Regarija je kratka dramska igra, kjer se predstavlja 
razglašeni žabji zbor. Dirigent ga poskuša uglasiti, 
vendar ima pri tem kar nekaj težav. Na koncu se vse 
dobro razplete. Žabjemu zboru uspe in dirigent je 
zadovoljen in ponosen na svoje pevce.
Regratova roža zraste sredi širne planjave, kjer sa-
meva. Pogovarja se z luno, s soncem, s kamni. Ne-
kega dne pa jo najde deček Romeo, ki je zelo jezen 
in užaljen, zaradi nesreče v ljubezni. Regratova roža 
se ponudi, naj jo utrga in nese ljubljeni Juliji. Deček 
po dolgem prigovarjanju to tudi stori. Julija je vesela 
cvetlice, pobotata se. Pozabita pa na regratovo rožo, 
ki se spremeni v regratovo lučko. Romeo in Julija jo 
odneseta na travnik, kjer s pomočjo vetra in pesmi 
raztreseta semena naokoli, v upanju na vse dobro.
Nastopali smo na različnih prireditvah in proslavah 
na šoli in izven nje:
-	 sprejem prvošolcev v šolsko skupnost (igra Lili 

Vokalna skupina Zarja

Danijel Horvat in Sašo Ostojič ter vokalna skupina 
Zarja). Prireditve se je udeležil tudi Feri Lainšček. 
V okviru prireditve je bil tudi zaključek literarnega 
in likovnega natečaja PREKMURJE V SLIKI IN 
BESEDI.
Prireditev je nudila veliko kulturnih užitkov. Hkra-
ti je bila tudi zelo uspešna pri zbiranju sredstev za 
otroke iz socialno ogroženih družin. Obiskovalci 
in donatorji so skupaj prispevali sredstva v višini 
2.023,40 eur. 
Iskrena hvala vsem nastopajočim, vsem obiskoval-
cem in vsem donatorjem.

	 Johann Laco

Nastop otrok VVZ Jurček

Nastop učencev nižje stopnje OŠ Gornji Petrovci

Lili in Bine prvič v šolo
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in Bine prvič v šolo),
-	 proslava ob slovenskem kulturnem prazniku, v 

šoli in v kulturnem domu v Stanjevcih
    (igra Regarija),
-	 dobrodelna prireditev na šoli (igri Regarija in Re-

gratova roža),
-	 območno srečanje otroških gledaliških skupin v 

grajski dvorani v Murski Soboti (igri Regarija in 
Regratova roža),

-	 regijsko srečanje otroških gledaliških skupin v 
grajski dvorani v Murski Soboti (igra Regratova 
roža),

-	  prireditev ob dnevu Zemlje v Maximusu v Mur-
ski Soboti (igri Regarija in Regratova roža),

-	 zaključna prireditev na šoli - predstavitev intere-
snih dejavnosti (»mix« vseh treh iger).

Nastopov smo imeli veliko in vsi so bili zelo uspe-
šni. Še posebej pa smo ponosni, da smo se z igro 
Regratova roža uvrstili na regijsko srečanje otroških 
gledaliških skupin.  
Vsem, ki so nam pomagali, da smo bili tako uspe-
šni, se iskreno zahvaljujemo. Prizadevali si bomo, da 
bomo tudi v prihodnje razveseljevali našo publiko. 
                                               

Melita Bračko Hakl
Bojana Keršič Ružič

Regarija

Regratova roža

EVROPSKA VAS

OŠ Gornji Petrovci je v šolskem letu 2012/2013 že 
šesto leto sodelovala v projektu Evropska vas. V 
okviru projekta učenci spoznavajo države Evropske 
unije, njihove značilnosti ter jih ob dnevu Evrope 
predstavijo na javni prireditvi.
V letošnjem letu smo potovali in odkrivali lepote 
Irske. V okviru tehničnega dne smo izvedli »irski 
dan«. Učenci od 1. do 5. razreda so ustvarjali irske 
simbole (deteljice, zastavice, ovčke) ob poslušanju 
irske glasbe. Ostali učenci pa so ustvarjali v različ-
nih delavnicah, kjer so odkrivali naravne ter kul-
turne znamenitosti »zelene države«, oživili škrata 
Leprechauna, odstirali skrivnosti gradov, odkrivali 
kulinarične značilnosti irske kuhinje, plesali ter peli 
na tradicionalne irske zvoke. Tehnični dan je bil zao-
krožen s kratko predstavitvijo dela v vseh delavnicah 
ter postavitvijo stojnice z izdelki, s katerimi se je šola 
predstavila na zaključni prireditvi 8. maja v Murski 
Soboti. Vsi učenci so tako spoznali delo ostalih 
učencev, lahko so razvajali svoje brbončice s posku-
šanjem pripravljenih sladic ter uživali v plesni točki.

Vse to smo počeli z namenom spoznati evropsko 
državo ter spodbujati medkulturno razumevanje in 
toleranco.

Urška Marčič

Šola
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VRTEC JURČEK 
SE PREDSTAVI

V šolskem letu 2013/2014 
je v vrtec vključenih 49 
otrok. Starostno obdobje v 
jasličnem oddelku je 1-2 let, srednja skupina - sta-
rostno obdobje otrok 2-4 let, starejša skupina - sta-
rostno obdobje otrok 4-5 let.
Cilji, ki so prioriteta v vrtcu:
-	 zagotoviti varno, zdravo in spontano okolje za 

otroka;
-	 omogočiti vsakemu otroku dobro počutje, zaže-

lenost in razvoj interesa;
-	 zadovoljevati in spodbujati otrokovo vedoželj-

nost in radovednost;
-	 izbirati metode in sredstva, ki omogočajo otro-

kom aktivne oblike sprejemanja sveta;
-	 upoštevati individualnost, drugačnost, pope-

striti elemente dnevne rutine, da bodo otrokom 
bolj privlačne;

-	 načrtovati življenje in delo, kjer se otroci nauči-
jo tudi kritičnega vrednotenja.

Vzgojno izobraževalno delo v vrtcu poteka po indi-
vidualnih načrtih za celo šolsko leto, ki ga za vsako 
skupino sestavi vzgojni tim. Rdeča nit, ki je vodilna 
za vse skupine je PREDBRALNA PISMENOST. 
Otroci se srečujejo s slikanicami, knjigami, ki so 
primerne za starostno obdobje. Za bralno značko 
otroci s pomočjo staršev preberejo določeno število 
knjig, slikanic in potem otroci vedo ob ilustracijah 
tudi opisat dogodke iz knjige in slikanice. Tudi osta-
le dejavnosti se med seboj prepletajo skozi igro.
V vrtcu potekajo še obogatitveni programi: folklo-
ra, pevski zbor, tuji jezik – angleščina. Vrtec je do-

datno vključen v projekte: Turizem in vrtec, Zdrav 
vrtec in Pasavček.
Veliko sodelovanja je s starši, z OŠ Gornji Petrov-
ci, z občino, s policijo in z gasilci. V vrtcu je vedno 
pestro in se vedno kaj novega dogaja, zato smo ve-
seli vsakega obiska.
Obiščite naš vrtec in ga spoznajte!

Vzgojiteljica:
Brigita Novak

Otroci na glasbeni pravljici Maček Muri

Otroci in kurenti

KAMPANJA »DNEVNIK 
POTOVANJ«

V okviru evropskega projekta ZDRAVE SKU-
PNOSTI z akronimom »HEALTHY« je Center 
za zdravje in razvoj Murska Sobota razvil kam-
panjo Dnevnik potovanj, ki na zanimiv, zabaven 
in učinkovit način analizira potovalne navade 
otrok in njihovih staršev s ciljem povečanja 
uporabe do okolja prijaznih, zdravih in aktiv-
nih načinov potovanj. Uporaba alternativnih 
načinov potovanj zmanjšuje število avtomobilov 
in potrebo po parkirnih prostorih ter neposre-
dno pozitivno vpliva na zdravje posameznika in 
njegov življenjski prostor. Prvič se je kampanja 
Dnevnik potovanj izvedla v tednu med 30. sep-
tembrom in 4. oktobrom 2013. 
V izvedbo kampanje Dnevnik potovanj je bilo 
vključenih 33 vrtcev oziroma enot s skupaj 90 
oddelki iz 23 občin Pomurja. Skupaj je tako v 
Sloveniji v kampanji Dnevnik potovanj sodelo-
valo 1545 otrok različnih starostnih obdobij. Za 
animacijo in motivacijo otrok in staršev je skrbelo 
skupaj 179 strokovnih delavcev, ki so kampanjo 
Dnevnik potovanj v svojih oddelkih tudi izvajali.

Šola
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PREVENTIVNI PROJEKT »OTROK POLICIST ZA  EN DAN« 

 
»POLICISTI SLUŽIMO LJUDEM« 

 
 
V mesecu aprilu smo v Osnovni šoli Gornji Petrovci izvedli aktivnosti v sklopu 
preventivnega projekta »Otrok policist za en dan«.  
V projektu sta sodelovali dve izbrani učenki 6. razreda, ki sta se ob spremstvu vodje 
policijskega okoliša najprej zadržali na kratkem obisku v prostorih policijske postaje, 
kjer sta spoznali delovne prostore in prisotne policiste. 
Razpoznavnost projekta je modra kapa z napisom »Otrok policist« ter majica modre 
barve, ki sta jo učenki uporabljali pri izvedbi aktivnosti skozi celoten projekt. 
V drugem delu aktivnosti sta se učenki z vodjo policijskega okoliša odpeljali na teren, 
kjer sta spoznali delo in delovno okolje vodje policijskega okoliša. Ob tem so prav tako 
obiskali Urad župana občine Gornji Petrovci, kjer so z županom pokramljali o tekočih 
varnostnih zadevah. 
V tretjem delu aktivnosti se je učenkam pridružila še policijska patrulja. Na primerno 
izbranem mestu je policijska patrulja učenkam pokazala opremo policije, ki jo policija 
uporablja pri vsakdanjem delu na terenu. V nadaljevanju sta se obe učenki z 
zanimanjem preizkusili v merjenju hitrosti z laserskim merilnikom hitrosti, uporabo 
elektronskega alkotesta, ter ostalo opremo, ki jo policisti uporabljajo pri svojem delu. 
Po končanih aktivnostih in novi izkušnji sta se učenki vrnili nazaj v šolo. 

POLICISTI PP GORNJI PETROVCI 

Slika 1: Učenki na obisku pri županu, 15.04.2010 

         »113«

V izvedbo kampanje Dnevnik 
potovanj se je z območja ob-
čine Gornji Petrovci vključil 
vrtec Jurček pri OŠ Gornji Pe-
trovci s skupaj tremi oddelki. 
V kampanji Dnevnik potovanj 
je tako iz vrtca Jurček sodelo-
valo skupaj 45 otrok, 6 stro-
kovnih delavcev pa je izvajalo 
kampanjo Dnevnik potovanj.
V primerjavi z opravljenimi 
meritvami PRED začetkom iz-
vajanja kampanje (pregled dejanskega 
stanja) se je MED izvajanjem kampa-
nje delež pešcev na poti v vrtec pove-
čal za 1,4% in za 59,6% se je povečal 
delež kombiniranega prevoza, kjer so 
starši morali avtomobil parkirati 100 
– 200 m vstran od vrat vrtca in tako 
z otroki del poti prehoditi do vrtca. 
Delež uporabe avtomobila se je v 
času izvajanja kampanje zmanjšal za 
60,2%. V času izvajanja kampanje no-
ben otrok ni prišel ob spremstvu star-
šev v vrtec s kolesom, medtem ko je 
delež uporabe skirojev in poganjačev 
bil primerljiv s podatki zabeleženimi 

PRED začetkom izvajanja kampanje. Prav tako je viden 
dolgoročni učinek kampanje, saj je tri tedne PO zaključeni 
kampanji delež uporabe avtomobila znašal 73,2%, kar je za 
14,3% manj od deleža zabeleženega PRED začetkom izva-
janja kampanje, ko je ta znašal 87,5%. Kljub razpršenosti 
in oddaljenosti naselij, manjkajoče ustrezne infrastrukture 
ter razgibane reliefne porazdelitve v občini so bili doseže-
ni odlični rezultati, čeprav je bila glavnina vseh potovanj 
opravljenih z avtomobilom.
Več o doseženih rezultatih vrtcev si oglejte na spletni stra-
ni Centra za zdravje in razvoj Murska Sobota - http://czr.
si/novice.aspx. 

Zlatko Mesarić
Center za zdravje in razvoj Murska Sobota (CZR MS)

Šola / Razno

POLICIJA SVETUJE

PREVIDNO Z NEZNANCI!
Tako na območju Slovenije, kot tudi na območju 
Pomurja narašča število vlomov, ki so izvedeni 
na dobro pripravljen način. 

Svetujemo vam:
-večjih vsot gotovine in dragocenosti ne hranite 
doma,
-ne odpirajte vrat neznancem,
-zapirajte in zaklepajte vhodna vrata,
-pred vhodnimi vrati imejte ustrezno razsvetlja-
vo, zelo priporočljiva je senzorska luč,
-vrata opremite s ključavnico z varovalom ali 
varnostno verigo in kukalom,   
-namestite domofon ali videofon.
V najhujšem primeru oz. primeru ropa ali vlo-
ma, lahko tudi sami pomagate k uspešni izsle-
ditvi storilca oz. storilcev, predvsem če takoj 

pokličete Policijo in si dobro zapomnite ali zapišete 
osebni opis sumljivih oseb (spol, starost, velikost, 
obleka, posebne značilnosti obraza, hoje, govo-
ra in drugo), registrsko številko, barvo, znamko in 
tip vozila, ter smer odhoda oz. pobega. Do prihoda 
policije ničesar ne premikajte in pospravljajte, da ne 
boste uničili koristnih sledi, ki bi lahko pripomogle k 
odkritju storilca.      

BREZ VANDALIZMA JE LEPŠE - 
ZAUSTAVIMO GA!
Uničevanje spomenikov, klopi, igral na otroških 
igriščih, dreves in parkov, telefonskih govorilnic, 
skrunitev grobov, razbijanje veliko okrasnih plošč 
na zidovih, šip in uličnih svetilk, pisanje po zidovih, 
prevračanje smetnjakov, uničevanje prometnih in 
drugih znakov, parkiranih avtomobilov, nogometni 
huliganizem, metanje kamnov na mimo vozeča vo-
zila, v okna vlakov, nastavljanje skal na železniške 
proge ipd. so postali nekako del našega vsakdana, 
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vendar nikakor ne del, s katerim bi se lahko kar 
tako sprijaznili, saj vandalizem, poleg neposrednih 
posledic v okolju, zapušča tudi motnje v družbenih 
odnosih ter lahko vodi v brezbrižnost, strah in 
razkroj. Vandalizem sam po sebi kliče vandalizem. 
V mnogih deželah je postal veliko zlo mestnega pa 
tudi vaškega življenja.
Vandalizem je lahko tudi kaznivo dejanje, predvsem 
pa škodljivo vpliva na vsakdanje življenje, medse-
bojne odnose, ruši občutek varnosti in dobro počutje 
v okolju.
Ob vandalskih dejanjih nikoli ne ostanite 
brezbrižni, češ saj to ni moje, to se me ne tiče in 
podobno. Bodite vzor vašim otrokom, sosedom in 
drugim sodržavljanom. Zavedajte se posledic van-
dalskih dejanj in nam pomagajte pri preprečevanju 
ter pri odkrivanju storilcev. Čisto in lepo urejeno 
okolje, prijazni in gostoljubni ljudje so za turistično 
ponudbo nepogrešljivi in tega se je potrebno nadvse 
zavedati.

PRAZNIKI BREZ PETARD, SAJ POK - LAHKO 
POMENI TUDI STOK!
Ne meči petard! Če se tej izkušnji ne moreš upreti, 
pirotehnične izdelke uporabljaj tako, da to drugih ne 
moti in ne ogroža. Mnogim državljanom je namreč 
uporaba pirotehničnih izdelkov neprijetna in jim 
vzbuja strah, nelagodje in občutek nevarnosti!
Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, kate-
rih glavni učinek je pok, je dovoljena le od 26. de-
cembra do 2. januarja, pa tudi takrat teh izdelkov 
ni dovoljeno uporabljati v strnjenih stanovanjskih 
naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v 
bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški 
promet in na površinah, na katerih potekajo javna 
zbiranja. V stanovanjskih zgradbah in drugih za-
prtih prostorih je dovoljeno uporabljati le ognje-
metne izdelke kategorije 1, ki so namenjeni takšni 
uporabi. Izdelki so v ta namen tudi označeni.
Mladoletnikom do 14. oziroma 16. leta starosti je 
dovoljeno uporabljati pirotehnične izdelke kategorij 
1 in 2 le pod nadzorstvom staršev ali skrbnikov.

Prepovedana je predelava, uporaba v drugih predme-
tih, lastna izdelava ter preprodaja pirotehničnih 
izdelkov. V policiji ugotavljamo, da je največ 
poškodb ravno pri takšni prepovedani uporabi 
izdelkov in uporabi pirotehničnih izdelkov, ki niso 
bili kupljeni v prodajalnah z dovoljenjem pristojne-
ga organa oz. so bili kupljeni na črnem trgu.
Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba 
pirotehničnih izdelkov pogosto povzroči telesne 
poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči 
itd.), moti živali ter onesnažuje okolje.
Za posameznike je predvidena globa od 400 do 
1200 evrov.
Neprimerna uporaba pirotehničnih izdelkov je pro-
blem vseh, zato prosimo starše, skrbnike, učitelje 
in vzgojitelje, da opozarjajo na nevarnosti in možne 
posledice.

VARNO SKOZI KURILNO SEZONO – POLICI-
JA SVETUJE !
Policija vsako leto med ogrevalno sezono obravna-
va nekaj primerov zastrupitve z ogljikovim mo-
noksidom (CO) in dimniške požare. 
Bodimo pozorni na požarno varnost in na nevar-
nost zastrupitve z ogljikovim monoksidom. Pri 
obeh nevarnostih je ključnega pomena pravilna 
vgradnja in pravilno vzdrževanje kurilnih naprav.
Pri vseh kurilnih napravah je pomembno:
- dimovode (dimnike) moramo redno čistiti in kon-
trolirati ter vzdrževati;
- 	kurilne naprave oz. peči moramo redno vzdrževati;
- 	naprave in sistemi morajo biti nameščeni pravilno 

in v skladu z navodili proizvajalcev;
- v kurilni napravi nikoli ne zažigajte kartona, deko-

rativnega papirja, robčkov ali novoletnih jelk, saj 
se goreči delci lahko dvignejo v dimnik in vžgejo 
obloge;

- 	podstrešje naj bo pospravljeno, v bližini dimnika 
ne hranite stvari, ki lahko zagorijo.  

V primeru zaznave požara ali zastrupitve s CO ne-
mudoma pokličite 112 ali 113, če je v prostoru dim, 
vanj ne vstopajte, ognja v dimniku nikoli ne gasite z 
vodo, saj je to zelo nevarno. Voda ob razbeljenih ste-
nah dimnika se upari in poveča svojo prostornino, 
zaradi česar lahko dimnik eksplodira, ne odpirajte 
dimniških vratc, omogočite dostop gasilcem, ter po 
požaru pregled dimnika s strani pristojne službe oz. 
dimnikarja.
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PEŠCI, KOT NAJŠIBKEJŠKI UDELEŽENCI V 
CESTNEM PROMETU!
Pešci so ena izmed najbolj ogroženih skupin 
udeležencev v prometu, saj spadajo med šibkejše 
udeležence. Za varnost pešcev lahko storimo na-
slednje:
• pešci, poskrbite, da boste v prometu vidni; 
• pešci, upoštevajte prometne predpise; 
• pešci, hodite po pločnikih (če obstajajo).

Za varnost pešcev pa je zelo pomemben dejavnik 
tudi ravnanje voznikov motornih vozil. Vozniki 
motornih vozil bodo za varnost pešcev naredili 
največ, če bodo upoštevali, da so na cestah tudi 
pešci! 

VARNOST V PROMETU V ČASU ZIMSKIH 
RAZMER!
Pozimi, ko so vremenske razmere nepredvidljive, 
moramo udeleženci v prometu, predvsem vozniki 
motornih vozil, računati na možne hitre spremem-
be voznih razmer. Ob spremenjenih voznih razme-
rah je temeljni pogoj za varno udeležbo v prometu 
ustrezna zimska oprema motornega, pa tudi prik-
lopnega vozila, za kar moramo pravočasno poskr-
beti.
Zakon o pravilih cestnega prometa določa, da mo-
rajo biti motorna in priklopna vozila na slovenskih 
cestah pozimi (med 15. novembrom in 15. mar-
cem naslednjega leta) in v zimskih razmerah (ko 
se ob sneženju sneg oprijema vozišča ali je vozišče 
zasneženo, zaledenelo (ledena ploskev) ali polede-
nelo (poledica)), opremljena s predpisano zimsko 
opremo. 

Uppps, naš kuža je nare-
dil »kupček« !

Dogodek, ki marsikaterega lastnika hišnega lju-
bljenčka nemalokrat postavi v precej neroden po-
ložaj, je za nepripravljenega lastnika psa na vsako-
dnevnem sprehodu lahko skrajno neprijeten. Če se 
v žepu ali nahrbtniku najde vrečka, v katero se tovr-
sten spominček hitro pospravi, največkrat ni nobe-
nega problema, še lažje je, če se ob sprehajalni poti 
nahajajo ustrezni koši za živalske odpadke, takrat je 
po navadi dovolj že kak žepni robček ali dva.
Velikokrat pišemo o odgovornem lastništvu živali 
in odgovorno lastništvo živali pomeni tudi to, da 

za svojo živaljo počistimo tudi »kakce». Namen 
tega članka ni, da bi ljudi strašil z nevarnostmi, 
ki se v pasjem iztrebku lahko skrivajo, prav pa je, 
da se vsi zavedamo, da je še kako smiselno te iz-
trebke pobrati in neškodljivo odstraniti. Tako, kot 
smo se navadili, da odpadkov ne odmetavamo v 
svojem okolju, se bo potrebno navaditi, da se tudi 
pasji iztrebki odstranijo v za ta namen postavljene 
zbiralnike za pasje iztrebke ali pa jih odnesemo do-
mov in jih tam neškodljivo odstranimo. Na čisto in 
urejeno okolje smo vsi ponosni, vzdrževanje čiste-
ga in lepo urejenega okolja pa od vsakogar od nas 
zahteva vsakodnevno skrb, dobro voljo in zvrhano 
mero potrpljenja. 
V iztrebkih na videz povsem zdravih psov se 
pogosto nahajajo razvojne oblike notranjih za-
jedavcev, ki lahko predstavljajo resno grožnjo za 
zdravje ljudi in živali, ki pridejo v stik s pasjim 
iztrebkom. Med notranjimi zajedavci je zelo ne-
varna trakulja (Echinococcus granulosus), ki živi 
v črevesju psa, njeni odrivki (ki vsebujejo jajčeca) 
pa se lahko nahajajo v iztrebkih in v taki obli-
ki v okolju ostanejo zelo dolgo aktivni - sposob-
ni okužbe. Ti odrivki so velikosti riževega zrna, 
če se jih zaužije, se lahko razvije mehurnjak, ki 
se razvija naprej kjerkoli v telesu in lahko dose-
že tudi velikost otroške glave.  Zelo nevarne so 
tudi gliste  (Toxocara canis in Ancylostoma ca-
ninum), okužba z njihovimi jajčeci se nadaljuje z 
potujočimi ličinkami (larva migrans), ki potujejo 
po telesu in ob tem poškodujejo notranje organe, 
znani so tudi primeri, ko je taka potujoča ličinka 
zašla v oko in povzročila trajno slepoto. V pasjih 
iztrebkih se lahko nahajajo tudi protozoji (kokci-
dije, Giardia), okužba s protozoji povzroča krva-
ve driske. Pes je lahko z iztrebki  tudi prenašalec 
bakterij (Campylobakter in Salmonella), s kateri-
mi se prav tako lahko okužimo ljudje.

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o.
MALA HIŠA d.o.o.

Direktor, Marjan Ivan KERČMAR, dr.vet.med.
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ZLATA MATURANTKA – 
NUŠA ROGAN, G. PETROVCI

Vas Gornji Petrovci in s tem tudi Občina Gornji 
Petrovci se lahko že drugič pohvalita z »zlato matu-
rantko«. V letu 2012 je bila to Kaja Rogan, ki je bila 
dijakinja Gimnazije Franca Miklošiča v Ljutomeru, v 
letošnjem letu pa je to njena sestra, Nuša Rogan, ki je 
bila prav tako dijakinja Gimnazije Franca Miklošiča, 
smer predšolska vzgoja.

Kaja je nadaljevala šolanje na Medicinski fakulteti v 
Mariboru, Nuša pa je začela šolanje na Zdravstveni 
fakulteti v Ljubljeni – smer babištvo.
Poleg tega, da sta obe pridni študentki, že od osnov-
ne šole aktivno plešeta v folklorni skupini in igrata v 
gledališki skupini KUD Goričko iz Gornjih Petrovec.
Želimo jima uspešno nadaljevanje študija, in da bi se 
po opravljeni diplomi vrnili v domači kraj.

Nuša Rogan in župan, Franc Šlihthuber na sprejemu 
v Ljutomeru

Nuša Rogan na sprejemu zlatih maturantov pri predsedniku 
vlade RS Slovenije, Borutu Pahorju na Brdu pri Kranju, 
28.09.2013.

Spoštovani občani, župa-
ni, občinski svetniki ob-
čin Gornji Petrovci, Ho-
doš in Šalovci!

Iskrena zahvala vsem darovalcem, ki so darovali de-
narna sredstva za nakup medicinske opreme v Zdra-
vstveni postaji Gornji Petrovci.
Do 17.11.2013 smo z vašo cenjeno pomočjo zbrali 
12.685 eur, za kar se vam iskreno zahvaljujemo.
Obenem pa bi vas radi seznanili s podatki o nabavlje-
ni opremi, s katero smo močno posodobili opremo 
v naši zdravstveni postaji, kar bo pripomoglo k uspe-
šnejši in kvalitetnejši oskrbi bolnikov pri nas. 
Za zbrani denar smo do sedaj kupili naslednjo medi-
cinsko opremo:
-	 EKG APARAT 			   1.440,00 eur
-	 PULZNI OKSIMETER		     437,69 eur
-	 PULZNI OKSIMETER(prenosni)	    249,60 eur
-	 TENS				       197,10 eur
-	 MERILNI NAPRAVI ZA SPREMLJANJE	

ANTIKOAGULANTNE TERAPIJE ZA LAB.	
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V AMBULANTI IN ZA PAT. SLUŽBO  	 1.039,38 eur
-	 TESTNI LISTIČI ZA SPREMLJANJE
	 ANTIKOAGULANTNE TERAPIJE		    957,36 eur
-	 EKG IN REANIMACIJSKI VOZIČEK	 2.484,39 eur
-	 PREGLEDNA MIZA			      530,70 eur
-	 PREGLEDNA MIZA NA KOLESIH	  2.169,16 eur
-	 SKUPAJ	          				    9.505,38 eur
-	 PREOSTALA SREDSTVA	    		  3.179,62 eur

Poimenski seznami vseh darovalcev se nahajajo v posebni 
mapi v čakalnici Zdravstvene postaje Gornji Petrovci. Prav 
tako pa so na vpogled tudi vsi računi nabavljene opreme pri 
sestri Maši.
Obenem vas obveščamo, da je začetek obratovanja »antikoa-
gulantne ambulante« prestavljen, zaradi zamika izvedbe »šole 
za antikoagulantno zdravljenje«, ki je pogoj za obratovanje le 
- te. Pričetek šole je bil predviden v mesecu novembru 2013, 
vendar je bil termin prestavljen, novega datuma pa še ni.
Preostala sredstva bomo namenili za nakup novega službe-
nega vozila s pripadajočo medicinsko opremo za zdravnika.
Za darovana sredstva se vam še enkrat iskreno zahvaljujemo!
                                  

Marjeta Benko – Šbüll dr. med.spec.
    Erika Časar dipl. med. sestra

Narava se včasih zanimivo poigra. V Lucovi je gospo-
dinja, Etelka Kovač pridelala na vrtu plod paradižnika 
v obliki srca, ki je tehtal kar 1 kg. Moramo pa povedati, 
da ima tudi gospodinja veliko in dobro srce, saj pomaga 
vsem društvom v vasi Lucova.

  Foto, Ernest Škerlak

Krščanski demokra-
ti. Odgovor za priho-
dnost.

Na Vranskem je pod geslom »Krščanski demo-
krati Odgovor za prihodnost.« potekal 7. kon-
gres Nove Slovenije – krščanskih demokratov, 
ki se ga je udeležilo več kot 400 delegatov in 
gostov iz vse Slovenije. Stranka je na kongresu 
soglasno spremenila svoje ime v Nova Sloveni-
ja – krščanski demokrati. Krščanska demokra-
cija se tako, po več kot 13 letih, tudi formalno 
vrača v slovenski politični prostor. S spremem-
bo imena stranka NSi še bolj jasno sporoča, 
da ima krščanska demokracija v Sloveniji in 
predvsem v Evropi zelo pomembno vlogo.
Predsednica NSi, Ljudmila Novak je v svojem 
govoru dejala, da krščanski demokrati stavimo 
na delo, poštenost in odgovornost, na temelj-
ne etične in krščanske vrednote, ki jih ne more 
nadomestiti tisoč zakonov in predpisov. »Nova 
Slovenija – krščanski demokrati, smo demo-
kratična politična stranka, ki želi povezovati 
vse državljane, ki sprejemajo demokracijo, kr-
ščanske vrednote, slovensko kulturo in evrop-
sko povezovanje in sodelovanje«, je dejala in 
nadaljevala, da želimo ustvariti Slovenijo, v 
kateri bodo imeli vsi enake možnosti za razvoj 
svojih sposobnosti in talentov. Predsednica 
Ljudmila Novak je še izpostavila, da so drža-
vljani siti razprtij in kreganja, zato bo NSi tudi 
naprej delovala spravno, konstruktivno in v 
duhu dobrega gospodarja, ki odgovorno skrbi 

Miren in blagoslovljen BOŽIČ 

ter zadovoljno, zdravo in uspešno 

NOVO LETO 2014! 

 

Tiho upanje, številne želje 

in mnogo pričakovanj naj  

Vam in Vašim bližnjim v letu 2014 

postanejo resničnost! 
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HOSPIC – SOČUTNA OSKR-
BA IN OPORA OB HUDI BO-
LEZNI IN V ŽALOSTI

Slovensko društvo hospic je ustanovila zdravnica 
onkologinja Metka Klevišar junija 1995 v Ljublja-
ni. Delo z onkološkimi bolniki in njihovimi svojci 
ji je bilo v spodbudo za širjenje zamisli. Od ustano-
vitve društva je naše poslanstvo sočutna celostna 
oskrba umirajočih in njihovih svojcev, ki se po smr-
ti nadaljuje s podporo žalujočim otrokom, mlado-
stnikom in odraslim. Neozdravljivo bolnim želimo 
omogočiti, dostojanstveno in kvalitetno življenje 
do konca tam, kjer si želijo in kjer se počutijo varni 
in sprejeti, naj bo to na domovih, v bolnišnicah ali 
domovih upokojencev. Bolnikovi družini pa omo-
gočiti podporo, da zmorejo oskrbo bolnika in la-
stno pot spoprijema z izgubo in žalovanjem. Da se 
vključi hospic, lahko svetuje zdravnik, patronažna 
služba, svojci ali prijatelji, stik pa naveže bolnik ali 
svojci. Pomoč je brezplačna.
Najnovejša pridobitev Slovenskega društva hospic 
je zagotovo Hiša hospica, je pridobitev za Sloveni-
jo, je korak naprej k razbijanju tabujev.
Slovensko društvo hospic deluje prek območnih 
odborov, ki so organizirani v Ljubljani, Mariboru, 
Celju, Velenju, Murski Soboti, na Gorenjskem, Ko-
roškem in za Dolenjsko, Posavje ter Belo krajino.
Prostovoljci so pomemben člen delovanja v ho-
spicu, saj prinašajo novo razsežnost v spremljanju 
umirajočih. S podarjeno prisotnostjo, posluhom 
in pravo bližino, lahko bolnim obogatijo preostali 
čas življenja. Prostovoljci hospica so družabniki, 
spremljevalci, poslušalci in včasih pobudniki novih 
načinov komuniciranja med svojci. Tudi tem so v 
oporo, ker namesto njih ostanejo ob bolniku in po-
skrbijo za njihove potrebe v času odsotnosti. S tem 
jim omogočijo, da lahko gredo po opravkih ali si 
odpočijejo. 

Programi v hospicu:
Celostna oskrba umirajočih bolnikov in svojcev: 
Strokovna obravnava neozdravljivo bolnih temelji 
na timskem pristopu, načrtovanju in oceni vsake 
posamezne obravnave. Tako je zagotovljeno naj-
boljše možno lajšanje in preprečevanje fizičnega 
trpljenja, čustvenih, duhovnih in socialnih težav. 
Žalovanje odraslih po izgubi bližnje osebe: Tudi 
svojcem, katerih umrlega nismo spremljali, na-

za svojo lastnino, blagostanje svoji družini pa zagotavlja 
s poštenim in odgovornim delom.
Kongres je nagovoril tudi ekonomist, mag. Rado Pezdir. 
V svojem nagovoru je poudaril, da je Nova Slovenija ti-
sta desnica, ki razume tržno gospodarstvo, in ki se bo 
zavzela za male podjetnike in za male ljudi. »Na desnici 
je to prihodnost«, je dejal in dodal, da je korporativna 
desnica posebnih interesov nekaj, kar mora izginiti iz 
političnega prostora. »In ko bo to izginilo, bo desnica 
normalna in bo zadihala s polnimi pljuči. Verjamem, da 
bodo ta polna pljuča utripala v ritmu treh črk: NSi«, je 
v zaključku dejal mag. Pezdir in s tem navdušil polno 
dvorano. 
Vodja poslanske skupine NSi, mag. Matej Tonin je dejal, 
da so močnejši krščanski demokrati najtrdnejše zagoto-
vilo za lepšo prihodnost Slovenije in napovedal, da bo 
Nova Slovenija v desetih letih postala največja politična 
sila v državi. Mag. Tonin je predstavil tudi razloge, za-
kaj smo krščanski demokrati prava rešitev za Slovenijo: 
1. ker vemo, da lahko trošimo le toliko kot ustvarimo; 
2. ker vemo, da višji davki ne rešujejo Slovenije; 3. ker 
vemo, da si lahko privoščimo takšno javno upravo, kot 
jo lahko plačamo; 4. ker vemo, da se mora država uma-
kniti iz gospodarstva; 5. ker vemo, da mora država za 
vse ustvariti enake priložnosti; 6. ker vemo, da moramo 
poskrbeti tudi za najšibkejše.
Evropski poslanec in ustanovitelj Slovenskih krščanskih 
demokratov Lojze Peterle je na kongresu poudaril, da 
Slovenije ne bo rešil večinski sistem, ampak sprememba 
politične kulture. »In to je element, ki ga nima nobena 
druga politična stranka. Mi smo dali v program novo 
politično kulturo«, je dejal Peterle, v zaključku pa izrazil 
veselje nad nastankom nove SKD.  Poslanec NSi Jožef 
Horvat je v svojem nagovoru poudaril, da je Nova Slove-
nija edina krščanska demokratska stranka: »Smo edini! 
Torej original. Vse drugo so zgolj kopije, sicer dobrodo-
šle v Sloveniji, ki pa so zgolj dokaz, kako smo prav mi, 
Nova Slovenija – krščanski demokrati nepogrešljivi v se-
danjosti!« Podpredsednik stranke in nekdanji obrambni 
minister, Aleš Hojs je v svojem nagovoru izpostavil, da 
za zdravo slovensko gospodarstvo potrebujemo močne 
krščanske demokrate, glavni tajnik stranke, Robert Ilc 
pa je povedal, da je NSi edina stranka v Sloveniji, ki ni 
obremenjena z aferami in nejasnimi zgodbami. 
Kongres je sprejel tudi posebno kongresno izjavo, kjer 
poudarjamo, da se krščanski demokrati zavzemamo za 
nižje davke, manjšo javno upravo, umik politike iz go-
spodarstva ter ustvarjalne in poštene državljane. 

Robert Ilc
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menjamo svetovanje in oporo. Na voljo smo jim z 
individualnimi pogovori, telefonskim svetovanjem, 
srečanji v strokovno vodenih skupinah, predavanjih 
in delavnicah. 
Žalovanje otrok in mladostnikov po izgubi ljubljene 
osebe: Družinam, ki ne zmorejo ustrezno razložiti 
otrokom izgube svojca in jim nuditi opore ter omo-
gočiti, da otrok izgubo ponotranji in gre skozi proces 
žalovanja, organiziramo zanje delavnice in tabore, 
na katerih s pogovori, igro, ustvarjalnim izražanjem 
čustev lahko izrazijo stisko in žalost in zaključijo svoj 
odnos z umrlim.
Usposabljanje in vodenje prostovoljcev: Usposablja-
nje vsebuje začetno izobraževanje in kontinuirano 
izobraževanje ves čas, ko je vključen v delo, za kate-
rega se obveže z enoletno pogodbo. Prostovoljci se 
srečujejo enkrat mesečno. Ob tem, da spremljajo bol-
nike, namenjajo velik del svojega časa predstavitvam 
hospica v stikih z ljudmi in v medijih. 
Detabuizacija umiranja, smrti in žalovanja: Ta pro-
gram je namenjen širši javnosti, tako splošni, kot stro-
kovni, mladini (dijakom in študentom), z namenom 
osveščanja, sprejemanja umiranja, smrti in žalovanja 
kot naravnega procesa v obliki predstavitve društva 
in izobraževanj preko delavnic za širšo in strokovno 
javnost, za dijake in študente. V okolje se vključuje-
mo tudi preko prireditev, stojnic, z dobrodelnimi 
koncerti, s strokovno literaturo … 
Tabor za levjesrčne: Je tri in pol dnevni, vseslovenski, 
program za otroke, ki so doživeli smrt bližnje osebe. 
Levjesrčni jih imenujemo, ker se pogumno soočajo z 
žalostjo ob izgubi nekoga, ki so ga imeli radi. Mlado-
stniku ali otroku omogoča začeti ali nadaljevati pot 
po izgubi zanj pomembne osebe. 
Glasilo Hospic izhaja do štirikrat letno. Članom je 
omogočeno spremljanje delovanja društva, širjenje in 
poglabljanje sposobnosti in znanja s področja hospic 
filozofije, kot učiteljice življenja v sprejemanju smrti 
ter oblikovanju osebne rasti. Glasilo je dostopno širši 
javnosti preko izposoje v knjižnici, na sedežu odbora 
ali pa z naročilom. Za člane je brezplačno.

SEDEM LET OBMOČNEGA ODBORA MURSKA 
SOBOTA
Začetki delovanja Slovenskega društva hospic v Po-
murju segajo v leto 2002, pod mentorstvom mari-
borskega odbora. 13. decembra 2005 se je ustanovil 
Območni odbor Murska Sobota. To je bil začetek sa-
mostojne poti hospica v Pomurju, a še kot varovanec 
mariborskega odbora. V mescu maju 2009 je dobil 

odbor pomembno pridobitev: prvo zaposlitev preko 
javnih del, kar je dokaj razbremenilo prostovoljce. 
Na Slovenski 42 v Murski Soboti je odbor dobil pro-
stor, stacionarni telefon ter elektronski poštni naslov. 
V letu 2010 so se poglobili stiki s Splošno bolnišni-
co Murska Sobota. Sodelujemo s CSD, domovi za 
starejše, šolami, drugimi nevladnimi organizacijami 
in društvi. Vključevanje v programe raste, želeli bi si 
pa več podpornih članov. Srčno si želimo vključitev 
novih prostovoljcev, prijave zbiramo ves čas. 
Na razpolago smo za osebna srečanja na sedežu dru-
štva na Slovenski 42 v Murski Soboti, za svetovanje, 
pogovor pa ves čas po telefonu 02 530 20 90 ali pa 
po e – pošti: hospic.ms@siol.net. Tel. koordinatorke 
za oskrbo na domu: 051 456 470.
Srečanja z žalujočimi potekajo po predhodni najavi 
vsak zadnji četrtek v mesecu ob 17. uri. 
Podprete nas lahko s prispevkom na TR Abanka 
Vipa, d.d.: 05100-8010047155, za OO MS.
Veseli smo vsakega podpornega člana. Včlanite se 
lahko, če ste polnoletni in to s podpisom pristopne 
izjave. Tudi z dohodninskim prispevkom nam lahko 
pomagate (DŠ 16155742).
*Pripravljeni smo del težke poti prehoditi z vami*	
 

Slovensko društvo hospic, 
Območni odbor Murska Sobota s predsednico Ani-

co Kotnik in sodelavci - prostovoljci

Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije, Občinski odbor Gornji 

Petrovci, želi svojim članom, 
upokojencem in vsem občankam in 
občanom Občine Gornji Petrovci
vesele božične praznike, srečno, 

veselo in zdravo leto 2014.			               
	        Predsednik OO DeSUS                           

Aleksander Kerčmar
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Praznično mizo obogati-
mo z zeljem 

Prihajajoči prazniki nam že tradicionalno prinaša-
jo kulinarične užitke. Pri količinah bodimo zmer-
ni zaradi zdravja in spoštovanja praznikov. Na 
prazničnih mizah naj bo tudi zelje - sveže (belo, 
rdeče) in kislo. Pripravimo ga lahko kuhano ali 
dušeno kot prilogo k pečenkam in drugim praznič-
nim mesnim jedem. Prav tako lahko pripravimo 
različne solate, ki bodo prispevali tisti »zdravi« del 
k obilju prazničnih jedi. Zakaj ne bi kot prilogo 
ponudili zavitka iz kislega zelja? Solata iz kislega 
zelja z bučnim oljem bo zadovoljila tudi tiste naj-
bolj izbirčne. Lahko ji dodamo krompir, fižol, pa-
radižnik, jabolko, brusnice, ananas. Iz kislega zelja 
lahko vnaprej pripravimo okusne jedi. Na primer 
sarmo. Možnosti je veliko. Ne nazadnje gre za zelo 
kvalitetno živilo, ki ugodno vpliva na zdravje. Le 
pri dodajanju soli pri jedeh iz kislega zelja bodimo 
pozorni, kajti kislo zelje vsebuje precej soli. 

Rdeče zelje s peso 
40 dag rdečega zelja
25 dag pese
1 jabolko 
1 redeča čebula
2 žlici olja
kis, košček cimeta, žlička sladkorja
Na olju dušimo čebulo, dodamo naribano rdeče 
zelje, peso in jabolko. Prav tako dodamo košček 
cimeta (odstranimo ga ko je jed gotova) in žličko 
sladkorja. Preden je jed gotova dodamo kis. Postre-
žemo k mesnim jedem. za posebej fino in svečano 
jed primešamo še žlico brusnične marmelade. 

Kislo zelje s suhimi slivami
 60 dag kislega zelja 			 
10 dag suhih sliv brez koščic 	
1 manjša čebula			 
2 žlici olja
lovorjev list
kumina
Na olju popražimo sesekljano čebulo in dodamo 
kislo zelje. Zalijemo s približno 3 dl vode in do-
damo polovico suhih sliv, lovorjev list in kumino. 
Kuhamo pokrito približno 30 minut, da večina 
vode izhlapi. Ponudimo k pečenkam ali podobnim 
jedem. 

Solata s kislim zeljem, jabolki in orehi
30 dag kislega zelja
2 aromatični jabolki
jabolčni kis
1 žlička sladkorja
beli poper
2 žlici orehovega olja (po želji)
2 žlici olja koruznih kalčkov
8 dag orehovih polovic
10 dag šunke
drobnjak
Šunko narežemo na kockice in popražimo. Jabol-
ka narežemo na tanke kolobarje. Pomešamo zelje 
in jabolka ter prelijemo s prelivom iz olja, kisa in  
sladkorja. Popramo in premešamo. Potrosimo s 
pečeno šunko, polovicami orehov in drobnjakom.

Solata s kislim  zeljem in gobami
30 dag kislega zelja
25 dag vloženih gob
40 dag kuhanega krompirja
1 čebula
peteršilj
2 žlici olja
malo limoninega soka
poper
Krompir olupimo in narežemo na kocke. Pomeša-
mo vse sestavine in prelijemo s prelivom iz olja, 
limoninega soka in popra. Mariniramo eno uro v 
hladilniku. 

Prim. mag. Branislava Belović, dr.med. 
Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota
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Pridelano v Prekmurju - 
okusno in zdravo 

Prekmurje že od nekdaj slovi po lepi naravi, bogatih pri-
delkih ter prijaznih, skromnih in delovnih ljudeh. Pridelki 
s prekmurskih polj, sadovnjakov in vrtov so kot nalašč za 
vse tiste, ki skrbijo za svoje zdravje in dobro počutje. 
Z namenom, da prispeva k celostnemu trajnostnemu 
razvoju podeželja in oživitvi goričke pokrajine, ki eko-
nomsko šibkemu podeželskemu prebivalstvu omogoča 
izboljšanje kakovosti življenja, izvaja Kmetijsko turistična 
zadruga Žitek s partnerji: Občino Cankova in Društvom 
za trajnostni razvoj podeželja Žitek, projekt z naslovom 
»Od samooskrbe do lokalne oskrbe«. 
V okviru projekta se na območju LAS Goričko izvajajo 
delavnice, predavanja, pomoč pri registraciji dopolnilnih 
dejavnosti, pomoč in svetovanje pri pripravi izdelkov za 
prodajo, vzpostavitev in zagotavljanje prodaje presežkov, 
pilotna postavitev smerokazov za identificirane ponudni-
ke in table za označevanje ponudnikov, ureditev prostora 
za priložnostno kmečko tržnico. Prav tako se z različnimi 
promocijskimi dogodki spodbuja uživanje lokalno pride-
lane hrane. 
Zakaj takšen poudarek hrani pridelani v lokalnem okolju?
Prednost lokalno pridelane hrane je v krajši poti od nji-
ve do krožnika. Na ta način je hrana bolj kakovostna in 
sveža. Znižujejo se stroški za nepotrebno skladiščenje, 
prevoz in distribucijo. S tem se tudi varčuje z energijo in 
zmanjšuje onesnaževanje okolja. 
V predgovoru publikaciji »Od samooskrbe do lokalne 
oskrbe«, ki je izšla v okviru projekta, je minister za kme-
tijstvo, mag. Dejan Židan med drugim zapisal: »Ministr-
stvo za kmetijstvo in okolje je poleg proizvodnje hrane 
odgovorno tudi za ohranjanje naravnih virov, za kar si 
močno prizadevamo, saj se zavedamo, da brez varova-
nja najboljših kmetijskih zemljišč in kakovostne oskrbe z 
vodo ne more biti kakovostne hrane. Prav tako si prizade-
vamo tudi, da bi slovenska hrana našla pot do potrošnika. 
Zato želimo z aktivnostmi promocije spodbuditi zaveda-
nje državljanov, da posegajo po domačih proizvodih. In 
menim, da je kamenček v tej promociji tudi ta brošura. 
Sami, tako v službi, kot doma v družini, s svojim zgledom 
in aktivnostmi skrbimo, da je hrana iz lokalne bližine del 
vsakdanjega življenja. S tem tudi prispevamo delček k 
ohranjanju domačega gospodarstva«.
Poskušajmo tudi sami v vsakdanjo prehrano vključiti čim 
več lokalno pridelanih živil. 

Andreja Počič, Branislava Belović 

Dragi prijatelji 
in bralci naših Novin!

Leto se je zopet hitro obrnilo in že smo v priča-
kovanju najlepših praznikov v letu.
Za nekoga je bilo uspešno, za nekoga malo manj, 
vendar moramo vse vzeti tako kot je, kajti vse se 
zgodi z nekim razlogom.
Z različnih spletnih strani nas na internetu zasi-
pajo z raznoraznimi recepti, ki si jih lahko ogle-
date in jih preizkusite. 
Meni je pa še posebno drag ta recept za hladno 
solato, ki sem ga prinesla od prijateljice iz Bra-
tislave.

Solata s posebno salamo
0,5 kg posebne salame narežemo na rezance, 2 
čebuli na drobno narežemo, 2 večji vloženi ku-
mari narežemo na kocke, vzamemo eno večjo 
konzervo koruze, 25 dkg trdega sira narežemo 
na kocke.
V posodo damo 2 žlici kisa, 2 žlici kečapa, 2 žlici 
olja, 3 male žličke gorčice, 2 kocki sladkorja in 
to segrejemo. Ohladimo in polijemo po solati. 
Dodamo 15 dkg majoneze. Okrasimo s kuhani-
mi jajčki.   

Dober tek!

Naj vam božično - novoletni prazniki odnesejo 
vse skrbi, prinesejo pa srečo, zdravje, ljubezen in 
izpolnijo vse tiste drobne skrite želje, ki si jih ne 
upate izreči na glas. 
                                                                                                                   

Brigita Andrejek

Ves kolektiv OOSD GORNJI PETROVCI 
vam kljub težkim in dokaj negotovim 
razmeram želi srečno, zdravo in uspeha 
polno novo leto 2014!

Predsednik OO SD Gornji Petrovci,
KOVAČ Ervin
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V letu 2013 so se v naši občini poročili 4 pari:
• Jasmina Čer in Danijel Bagar
• Simona Kranjec in Miran Pojbič
• Urška Žujs in Drago Horvat
• Mirjana Gašpar in Tomaž Grah
Imeli pa smo tudi zlato poroko Irme in Franca 
Korpiča.

Ob sklenitvi zakonske zveze iskreno čestitamo 
vsem mladoporočencem in jim želimo do-
sti sreče, zdravja in ljubezni v nadaljnjem 
življenju, zlatoporočencema pa še veliko 
zdravja in zadovoljstva.

POROKE V LETU 2013 NOVOROJENČKI V LETU 2013

V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2013 rodilo 
skupaj kar 23 otrok - 11 deklic: Samanta, Antoni-
ja, Mojca, Arlena, Lorena, Astrid, Evelina, Špela, 
Živa, Lana, Kaja in 12 dečkov: Maks, Lukáš, Zal, 
Nik, Alen, Tine, Rafael, 
Noel, Tai, Noel, Leo in 
Alen.
Občina Gornji Petrovci 
čestita vsem staršem in 
jim želi lepo starševstvo, 
vašemu malčku pa igrivo 
in brezskrbno otroštvo.

Jasmina Čer in Danijel Bagar

Irma in Franc Korpič

Mirjana Gašpar in Tomaž Grah

Simona Kranjec in Miran Pojbič

Urška Žujs in Drago Horvat
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Šiviljstvo, trgovina in glasbene dejavnosti
Drago Jošar s.p.
Gornji Petrovci 35
9203 Petrovci
tel. 02/556 91 10
www.siviljstvo-metka-josar.si

ŠIVILJSTVO
Šivanje ženskih oblačil tudi za močnejše 
postave in bodoče mamice
- kostimi, hlače, krila,
- maturantske obleke in obleke za birmo
- šivanje po meri

TRGOVINA
Prodajalna ženskih oblačil Metka, Lendavska 
13b, Murska Sobota, tel. 02/522 14 54

GLASBENE DEJAVNOSTI
Glasbeni snemalni studio - snemanje glasbe-
nikov in pevskih zborov

   - izvajanje glasbenih prireditev in posredo-
vanje glasbenikov

   - ozvočenje prireditev.
GSM 041 733 973
www.dragojosar.com

MetkaMetka

ŽELIMO VAM VESELE PRAZNIKE 
TER SREČNO, ZDRAVO IN USPEŠNO  

LETO 2014.

M a r j a n a      
                 Frizerski  salon
                                                       

Veter v laseh, na obrazu nasmeh.
Bodimo moderni, atraktivni ;

 lepi za vsak dan ob vsakem trenutku.

Marjana ČASAR s.p.
Gornji Petrovci  40 G

9203  Petrovci  

Vse informacije in naročila sprejemamo na:
Telefon: 02/55-61-700  

GSM: 041-478-363  

Delovni čas:    
- v ponedeljek, nedeljo in ob praznikih zaprto 
 - TOREK : 08.00 - 17.00
 - SREDA :      09.00 - 18.00 
 - ČETRTEK :   08.00 - 14.00
 - PETEK  :    09.00 - 18.00
 - SOBOTA :    07.00 - 14.00

ŽELIMO VAM VESELE BOŽIČNE
PRAZNIKE TER SREČNO, ZDRAVO

IN USPEŠNO LETO
2014

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o. vsem bralkam in bralcem Novin želi mirne 
in prijetne božične praznike, v letu 2014 pa obilo zdravja, družinske in osebne sreče ter 

zadovoljstva.
Vsem lastnikom in ljubiteljem živali se tudi v letu 2014 toplo priporočamo s svojimi 

storitvami in Vas hkrati obveščamo, da je MALA HIŠA, zavetišče za živali d.o.o. regi-
strirana tudi za dejavnost 

HOTELA ZA HIŠNE ŽIVALI.
VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o., tel.: 5371 890 (0-24 h)
MALA HIŠA zavetišče za živali d.o.o., tel.: 031 732 700 (7-15 h)
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Dragi ljubitelji križank!

Tudi letos smo za vas pripravi-
li križanko. V uredništvu verja-
memo, da jo boste z veseljem 
rešili. Pravilno rešeno geslo 
križanke napišite na dopisnico 
ter nam pošljite do 24. januarja 
2014 na naslov: Občina Gornji 
Petrovci, Gornji Petrovci 31 a, 
9203 Petrovci,  s pripisom
«Nagradna križanka št. 32«.
Pri žrebanju bomo upoštevali 
samo dopisnice s pravilnim 
geslom. Izžrebali bomo tri 
nagrajence, ki bodo prejeli 
knjižne nagrade.

Poročilo žrebanja nagradne 

križanke v NOVINAH št. 31
Dne, 28.01.2013 je komisija v 
sestavi: Biserka Kuronja, Sabi-
na Abraham in Sonja Kerčmar 
izvedla žrebanje prispelih do-
pisnic za nagradno križanko iz 
NOVIN št. 31.
Prejeli smo 25 dopisnic, vse 
s pravilnim geslom: VESELE 
PRAZNIKE. V žrebanje smo 
uvrstili vseh 25 dopisnic.
Izžrebali smo tri nagrajence, ki 
so prejeli knjižno nagrado, knji-
go Aleksandra Ružiča: Ko se 
niti čas ne ustavi.

Nagrajenci so:
1. Irena Kerec, Šulinci 
2. Gizela Gumilar, Ženavlje 
3. Helena Šinkovec, Gornji 
Petrovci 

Vsem nagrajenkam iskrene 
čestitke in veselo branje!Vesel božič 

in srečno novo leto 
2014
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Skoraj 
pol milijona
zavarovancev 
že ima 
Triglav komplet.

Kaj pa vi?

Združite tudi vi 
vsa zavarovanja 
in prihranite 
do 50 %.

Na dan 6. 11. 2013 je bilo v Triglav komplet 
vključenih 443.674 zavarovancev.

Nova 
zavarovanja, 
dvojni popusti.

Že dve 
zavarovanji sta 
komplet.

Triglav Group
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